RuneScape:Chat/Logs/10 April 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:22 <Matthew2602> amg
23:22 <Matthew2602> fishy
23:22 <Matthew2602> :D <3
23:23 <Casting Fishes^^> amg
23:23 <Casting Fishes^^> mattchwe
23:23 <Casting Fishes^^> <3
23:23 <Casting Fishes^^> :D
23:23 <Techdolphin> umm
23:24 <Techdolphin> how do i get the clue scroll?
23:24 <Techdolphin> like thr reward
23:24 -!- DemonicsFire has joined Special:Chat
23:24 <Techdolphin> DERP
23:24 <Matthew2602> Do all  the clues and you will get it from the last one :D
23:25 <DemonicsFire> and have a ring of welth with you for the last one, you get better stuff
23:25 <Techdolphin> its a cords one
23:26 <Techdolphin> im at the place and
23:26 <Techdolphin> nothing
23:26 <Techdolphin> ...
23:26 <Matthew2602> Then you're doing it wrong ;)
23:26 <Techdolphin> also i have a ring of wealth
23:26 <Techdolphin> D:
23:26 <DemonicsFire> u got a map. watch and sax with you?
23:26 <Casting Fishes^^> bah1
23:26 <DemonicsFire> and a spade
23:26 <Casting Fishes^^> my mom went shopping
23:26 <Techdolphin> bai
23:26 <Casting Fishes^^> i told her to buy me a pony
23:26 <Casting Fishes^^> she said she'd look
23:26 <Techdolphin> no spade
23:26 <Casting Fishes^^> she looked and found none
23:26 <Techdolphin> lol\
23:26 <Techdolphin> D:
23:26 <Casting Fishes^^> and bought me liek 10 outfits of clothez
23:26 <DemonicsFire> need a spade to dig it up
23:26  * Matthew2602 buys fishy a pony
23:27 <Casting Fishes^^> am
23:27 <Casting Fishes^^> amg
23:27 <DemonicsFire> and the spade cant be on your toolbelt, it dosnt work then
23:27  * Casting Fishes^^ huggles mattchew then pony
23:27 <Casting Fishes^^> <3
23:27 <Techdolphin> :D
23:27 <Techdolphin> yeah
23:27 <Techdolphin> its not working
23:28  * Casting Fishes^^ thinks about wut to wear tomorrow
23:28 <Casting Fishes^^> :3
23:28 <Casting Fishes^^> [[Dungeoneering]]
23:28 <DemonicsFire> so you got a spade, map, watch and sax
23:30 <Techdolphin> watch?
23:30 <Sum1 0 o> why can't I logon w77
23:30 <Casting Fishes^^> [[Watch]]@
23:30 <Techdolphin> IT HATES YOU
23:30 <Techdolphin> fu
23:30 <Techdolphin> fuu
23:30 <Techdolphin> fuc
23:30 <Sum1 0 o> ...
23:30 <Techdolphin> RAGE
23:30 <Hairrazerrr> o.O
23:31 <Casting Fishes^^> hehe >.>
23:31 <Techdolphin> i need to go all the way back....
23:31 <Techdolphin> FUUUUUUU
23:31 <Hairrazerrr> That's enough of that -.-
23:31 <DemonicsFire> whats the coordinate? i can look it up for you
23:31 <DemonicsFire> or you can here
23:31 <DemonicsFire>
23:31 <Casting Fishes^^> [[User:Lord Yura]] made me do teh watchtower quest cus he was obsessed with quests when doing my first medium clue scroll.. -.- I have a screenshot from it too :D
23:31 <Techdolphin> 4degrees13mineast
23:31 <Techdolphin> 12dreegs 45mins east
23:31 <Techdolphin> im there
23:31 <Casting Fishes^^> dunno which folder i put it in though
23:31 <Techdolphin>
23:32 <Techdolphin>
23:32  * Hairrazerrr leaves now
23:32 <Casting Fishes^^> you dont have a watch or a sextant or a spade
23:32 <Hairrazerrr> bai bai
23:32 <Casting Fishes^^> nuz
23:32 <Casting Fishes^^> dun go
23:32 <Techdolphin> ik
23:32  * Casting Fishes^^ huggles hair gudbai
23:32 <Casting Fishes^^> <3
23:32 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
23:33 <DemonicsFire> so your at the spot, did you dig there? or dont you have all the stuff you need?
23:33 <Techdolphin> derp
23:33 <Techdolphin> im getting all the items
23:34 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
23:34 <DemonicsFire> the watch, map, ect?
23:34 -!- Edmyg has left Special:Chat.
23:34 <Techdolphin> i need help getting all the stuff lol
23:34 <Techdolphin> i wish they where tradeable
23:35 <DemonicsFire> you know where to get them all?
23:35 <Techdolphin> i think
23:35 <Techdolphin> gettin watch
23:36 <DemonicsFire> there all around the same spot witch is good
23:36 <Matthew2602> can't you just buy them off the ge? ;)
23:37 <DemonicsFire> nop
23:37 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
23:37 <Casting Fishes^^> wtf internet
23:39 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
23:39 <Techdolphin> i want
23:39 <Techdolphin> to kill
23:39 <Techdolphin> the perspm
23:39 <Techdolphin> who made me
23:39 <Techdolphin> get all this
23:39 <Techdolphin> stuff
23:39  * Casting Fishes^^ huggles mattchew
23:39 <Casting Fishes^^> hai
23:39 <Casting Fishes^^> rfio
23:39 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
23:40 <DemonicsFire> yer, clue scrolls can be a ass to do, somtimes the items needed for them cost more then the reward 
23:40 <Techdolphin> *norht of cw* goes north* nothing here -.-\
23:41 <DemonicsFire> it at the North side of Crandor. 
23:41 <Techdolphin> i se eit
23:41 <DemonicsFire> dig there then
23:41 <Techdolphin> how i get in the obseritory
23:42 <DemonicsFire> the tunnals
23:42 <Techdolphin> nvm i see the guy
23:42 <DemonicsFire> the same ones that you went in for the qust
23:42 <DemonicsFire> i think....
23:42 <DemonicsFire> or its the other dude.....
23:42  * Casting Fishes^^ huggles Matthew2602
23:43 <Casting Fishes^^> <33
23:43 <Casting Fishes^^> :c
23:43 <DemonicsFire> good thing about the watch and map is that it can go on the toolbelt, so you onely need to run around with the sax in your bag
23:43 <Casting Fishes^^> me missed el mattchew
23:43 <Techdolphin> he didn't give me no watch
23:43 <Techdolphin> wtf
23:43 <DemonicsFire> you got the other 2 yet?
23:43 <Techdolphin> no
23:43 <Matthew2602> I missed fishy <#
23:43 <DemonicsFire> he gives you it last, but you need to talk to him first about the clue scroll
23:43 <Matthew2602> <3*
23:43 <Techdolphin> lol
23:43 <DemonicsFire> rofl, talkin about scrolls, i just got 1
23:43 -!- TyA has left Special:Chat.
23:44 <Casting Fishes^^> ooo
23:44 <Casting Fishes^^> mattchew
23:44 <Casting Fishes^^> come do some (dg) with me
23:44 <Casting Fishes^^> :D
23:44 -!- TyA has joined Special:Chat
23:44 <Techdolphin> XD
23:45 <Matthew2602> I can't, I'm on my crappy netbook :/
23:45 <Casting Fishes^^> :c
23:45 <Casting Fishes^^> Cook needs to come leech then
23:45 <Casting Fishes^^> i need a low level leech
23:45 <Matthew2602> I'm f2p anyways
23:45 <Casting Fishes^^> D:!!!!!
23:45 <Casting Fishes^^> y u do [email protected]@@
23:45 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
23:45 <Techdolphin> lol
23:45 <Techdolphin> the truth is reveled
23:45 <Matthew2602> why i become f2p?
23:46 <DemonicsFire> caz you didnt pay, lol
23:46 <Techdolphin> lol
23:47 <Matthew2602> The idea of giving Jagex my money doesn't interest me very much
23:47 <Techdolphin> hey guys
23:47 <Techdolphin> the proseror dude said to go to aguifhso9a\
23:47 <Matthew2602> My opinion of them currently is lower than it's ever been :/
23:47 <Techdolphin> and i dont know ehwre that is
23:47 <Matthew2602> Look it up on [[tt guide|the guide]] ;)
23:47  * Matthew2602 hopes that link works
23:48 <Matthew2602> it does!
23:48 <DemonicsFire> theres 1 dud in the clocktower and 1 dude at the fishin traller
23:48 <Matthew2602> hurrah!
23:49 <Matthew2602> brb, i is thirsty
23:49 <Techdolphin> help me in rs? :3
23:49 <Techdolphin> plzs
23:50 <DemonicsFire> how so? still lookin for the watch dude and the sax man?
23:50 <Techdolphin> plz
23:50 <Techdolphin> hes
23:50 <Techdolphin> yes
23:51 <DemonicsFire> talk to Murphy in Port Khazard for the sax
23:51 <DemonicsFire> and Brother Kojo at the Clock Tower south of Ardougne. 
23:51 <Techdolphin> DUCKING HELL
23:51 <Techdolphin> I CANT MOVE NOW
23:52 <DemonicsFire> but you need to talk to the Observatory Professorfirst
23:52 <DemonicsFire> lol, telly then
23:52 <Techdolphin> i cant
23:52 <DemonicsFire> if i wansnt attcking 50 billion banshees i would come and help
23:53 <Techdolphin> its says i have to cplete the ____ quest to use any spell
23:53 <DemonicsFire> home port then
23:53 <Techdolphin> rage quit
23:53 <DemonicsFire> or log out and back in
23:53 <Matthew2602> hullo
23:54 -!- Techdolphin has left Special:Chat.
23:57 -!- Techdolphin has joined Special:Chat
23:58 -!- Techdolphin has left Special:Chat.
23:58 -!- Techdolphin has joined Special:Chat
23:58 <Techdolphin> raging
23:59 -!- Lunar834 has joined Special:Chat
23:59 <Lunar834> hello
00:00 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
00:00 <Lunar834> ello my friends
00:00 <DemonicsFire> sup
00:01 <Techdolphin> hi
00:01 <DemonicsFire> so tech, u got the scroll items or is it still bugy
00:01 <Techdolphin> bugy
00:01 <DemonicsFire> how so? i might be able to help
00:01 <Techdolphin> help me plxox
00:01 <Techdolphin> umm
00:02 <Techdolphin> im getting the xextant
00:02 <Techdolphin> sextant*
00:03 <DemonicsFire> thats back at the Observatory Professor
00:03 <DemonicsFire> if you got the other 2 he will give it to you
00:04 <Techdolphin> i know
00:04 <Techdolphin> so spade?
00:04 <Lunar834> where do you get a sextant
00:04 <DemonicsFire> so after you get the 3 items all you need is the clue scroll and a spade
00:04 <Techdolphin> im am so made
00:05 <DemonicsFire> Murphy in Port Khazard give you a sextant
00:05 <DemonicsFire> and thats just a bit east of the clocktower
00:05 <DemonicsFire> and then south a bit
00:05 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
00:05 <Techdolphin> k
00:05 <Hairrazerrr> Hi
00:06 <DemonicsFire> hi hair
00:06 <Matthew2602> haireh
00:06 <Techdolphin> hi hair
00:06 <Hairrazerrr> Mattchew
00:07 <Hairrazerrr> Did you do my [email protected]@
00:07 <Techdolphin> out of run D:
00:07 -!- Emo Hobo has joined Special:Chat
00:07 <Matthew2602> The thing is hairy
00:07 <Hairrazerrr> Hai hovo
00:07 <Matthew2602> not all the styles were copied over
00:07 <Hairrazerrr> Hobo*
00:08 <Matthew2602> and things were missing :o
00:08 <DemonicsFire> fing finally, 76 (str) 
00:08 <Emo Hobo> ohai
00:08 <Emo Hobo> and gz
00:08 <Techdolphin> I AM AT THE CLOCKTOWER 
00:08 <Techdolphin> WOOOOOOOOT
00:08 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
00:08 <Hairrazerrr> :|
00:08 <Techdolphin> PARTY
00:08 <Hairrazerrr> Hey touhou
00:08 <Techdolphin> WOOOOOT
00:08 <Matthew2602> :|
00:08 <Touhou FTW> hi
00:08 <Emo Hobo> ohai
00:08 <Direplayer> trolol
00:09 <Direplayer> like my profile pic
00:09 <Hairrazerrr> Stop eet Tech, no party
00:09 <DemonicsFire> just go eat till you hit the sea (and that other tower) then go south till you get to a small fishing town (well, its like 4 houes). talk to the dude at the pear
00:09 -!- Direplayer has left Special:Chat.
00:09 <Techdolphin> THAT WATCH IS IN MY INVENT
00:09 <Techdolphin> WOOT
00:09 <DemonicsFire> lol
00:10 <DemonicsFire> put in on your toolbelt
00:10 <Techdolphin> never
00:10 <Techdolphin> i did lol
00:11 <DemonicsFire> god im hateing slayer right now.... getting all the crap monsters to kill.....
00:11 <Hairrazerrr> Bah
00:11 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
00:12 <Coelacanth0794> ello
00:13 -!- Kendaljanzen has joined Special:Chat
00:13 <Matthew2602> hi nubby coel fish
00:13 <Kendaljanzen> SHUT UP
00:14 <Matthew2602> I was talking to coelacanth Ken. not you ;)
00:14 <Coelacanth0794> what
00:14 <Coelacanth0794> hi matt
00:14 <Kendaljanzen> oh and i wasnt talking to you i just like smosh
00:14 <Matthew2602> :D
00:14 <Kendaljanzen> experiments take awhile to kill
00:15 <Kendaljanzen> ive subscribed to smosh nigahiga nicepeter and ERB so far
00:15 <Techdolphin> got a spade?
00:15 <Kendaljanzen> ya why
00:16 <Techdolphin> i need it
00:16 <Techdolphin> nvm
00:16 <Emo Hobo> u know i remember when i get those gold site pm adverts
00:16 <Techdolphin> i got onw
00:16 <Emo Hobo> and it was 48 cents per mil
00:16 <Kendaljanzen> umm ok...
00:16 <Emo Hobo> now its 20m for $16
00:16 <Emo Hobo> O_o
00:16 <Techdolphin> ye
00:16 <Emo Hobo> funny how times have changed rofl
00:16 <Kendaljanzen> y its harder to illegally ship in now
00:16 <Coelacanth0794> madworld needs a sequel
00:16 <Kendaljanzen> ya*
00:17 <Coelacanth0794> but i sincerely doubt there will ever be one
00:17 <Emo Hobo> ik it is kendal lol its quite funny ;)
00:17 <Kendaljanzen> whats madworld?
00:18 -!- Metal is me has joined Special:Chat
00:18 <Metal is me> Maybe
00:18 <Matthew2602> amg
00:18  * Matthew2602 hides from the enderman
00:18 <Metal is me> :3
00:19  * Emo Hobo kills enderman with diamond sword
00:19 <Matthew2602> D:
00:19 <Emo Hobo> >:)
00:19 <Metal is me> Enderman relises that emos a minenoob
00:20 <Metal is me> I just teled :3
00:20 <Kendaljanzen> hey BTW emo hobo thx for all those d'bones
00:20 <Emo Hobo> lol np
00:20 <Emo Hobo> did u get 43 prayer?
00:20 <Sactage> (show/hide) 20:18, 9 April 2012 Sannse (wall | contribs | block) changed group membership for User:URL from (none) to bot-global ‎ (Used globaly)
00:20 <Sactage> w00t
00:20 <Metal is me> And now im behind you
00:20 <Kendaljanzen> not yet im still working on it
00:20 <Kendaljanzen> i tried house party world
00:21 -!- Musedragon has joined Special:Chat
00:21 <Kendaljanzen> then i realized i didnt have free chat
00:21 <Metal is me> And now im saying sup backwards
00:21 <Metal is me> Reverted
00:21 <Metal is me> True fact ^
00:21 <Kendaljanzen> so now im using ectofunctus and its taking a while
00:21 <Matthew2602> brb
00:22 <Kendaljanzen> nigahiga quote: "get her Jakeem"
00:22 <Kendaljanzen> LOL
00:22 <Touhou FTW> mm
00:23 -!- Techdolphin has left Special:Chat.
00:23 <Kendaljanzen> now if only i could get my hands on some dragon armor...
00:24 <TyA> Toehoe <3
00:25 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
00:25 <Kendaljanzen> hey anyone here got dragon armour?
00:25 <Emo Hobo> i had it
00:25 <Emo Hobo> but its uggy as hell
00:25 <Emo Hobo> so i sold it
00:25 <Musedragon> ihad
00:25 <Kendaljanzen> what it looks cool now
00:26 <Kendaljanzen> but thats beside the point...
00:26 <Touhou FTW> zam pm in a sec
00:26 <Kendaljanzen> how did you get the cash for that stuff
00:26 <Musedragon> farming toadflax
00:27 <DemonicsFire> gettin drag was easy
00:27 <DemonicsFire> well expet for the full help lol
00:27 <Kendaljanzen> huh might i ask what farming level you need to be to do that
00:28 <Musedragon> 38
00:28 <Musedragon> but the seeds are expensive now
00:28 <Kendaljanzen> well thats not so bad how much it sell for
00:28 -!- Kaloar has left Special:Chat.
00:29 <Musedragon> i bought them when they are 2XX=P
00:29 <Metal is me> i see
00:29 <Metal is me> Try ranarrs when you can
00:30 -!- DemonicsFire has left Special:Chat.
00:30 <Kendaljanzen> how much farm for thosae
00:30 <Metal is me> One herb makes up for 2 dead plants
00:31 <Metal is me> Meaning you basicaly can get 10 seeds per supercomposted pTch
00:31 <Metal is me> Patch*
00:32 <Casting Fishes^^> ima level farm in dung
00:32 <Casting Fishes^^> cus 400exp
00:33 <Metal is me> Yeah everything is better xp in dung :3
00:33 <Musedragon> there is a bug when traveling by rug in desert=.=
00:33 <Metal is me> Solo meds
00:33 <Metal is me> And yeah i love that one muse lol
00:35 <Emo Hobo> -waits for TouHous message-
00:36 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
00:39 -!- Kendaljanzen has left Special:Chat.
00:40 <Casting Fishes^^> WTF
00:40 <Casting Fishes^^> where the heck is my quest list
00:40  * Casting Fishes^^ kills something
00:41 -!- Metal is me has left Special:Chat.
00:43 -!- Metal is me has joined Special:Chat
00:43 -!- Musedragon has left Special:Chat.
00:43 <Metal is me> Ah
00:43 <Metal is me> yay
00:45 <Coelacanth0794>
00:45 <Metal is me> Awkward silence
00:46 <Metal is me> Yeah?
00:46 <Metal is me> Saw that months ago lol
00:49 <Coelacanth0794> fah-question-ade
00:52 <Coelacanth0794>
00:56 -!- Metal is me has left Special:Chat.
00:59 <Casting Fishes^^> gtg
00:59 <Casting Fishes^^> bai
00:59 <Casting Fishes^^> <3
01:00 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
01:02 -!- Sactage has left Special:Chat.
01:03 -!- Sactage has joined Special:Chat
01:08 -!- Cire04 has joined Special:Chat
01:08 <Cire04> fishy left me
01:08 <Cire04> whats the page
01:08 <Cire04> [[RS:Request for speedy deletion]]
01:09 <Cire04> uhm
01:09 -!- Metal is me has joined Special:Chat
01:09 <Metal is me> Argggge
01:09 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:10 <Coelacanth0794> ello spine
01:10 <Spineweilder> ello coel
01:10 <Coelacanth0794> i see in new files i ninjad you on brain dii
01:10 <Coelacanth0794> sorry bout that
01:10 <Cire04> [[RS:RSD]]
01:10 <Cire04> [[RS:RFSD]]
01:10 <Metal is me> Rsd?
01:10 <Spineweilder> i didn't have that :P
01:10 <Metal is me> Rfsd?
01:10 <Cire04> nooo
01:10 <Cire04> spine, what is the page
01:10 <Cire04> the deletion page
01:10 -!- Metal is me has left Special:Chat.
01:10 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
01:10 <Cire04> liquid, whats the deletion page
01:11 <Liquidhelium> [[RS:RFD]]
01:11 <Cook Me Plox> hmm
01:11 <Metal is me> Rfsd
01:11 <Cook Me Plox> I wonder how long the long tail is on rsw
01:11  * Coelacanth0794 washes the whole city in HD paint
01:11 <Cire04> [[RS:RFD]]
01:11 <Cire04> thanks
01:11 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
01:11 <Hairrazerrr> Hai
01:11 <Metal is me> I have real bas words in my hapead about this rfsd
01:11 <Metal is me> And i just disconnected
01:11 <Spineweilder> hai hair
01:11 -!- Metal is me has joined Special:Chat
01:11 <Metal is me> Rage
01:12 <Cire04> ehh, liquid, this page i want to delete, it doesn't really need people to agree on
01:12 <Cire04> so do i go to speedy deletion?
01:12 <Hairrazerrr> Like what? :o
01:12 <Spineweilder> [[Template:D]]
01:12 <Cire04> the mmg's hair
01:12 <Cook Me Plox> Hey guise
01:12 <Hairrazerrr> Oh
01:12 <Hairrazerrr> Hai
01:12 <Spineweilder> ya cuk?
01:12 <Cire04> some people didn't go through my filter and made a bunch.... lol
01:12 <Cook Me Plox> How do I phrase this...
01:13 <Hairrazerrr> I don't know
01:13 <Cook Me Plox> If you ranked the mainspace pages by traffic
01:13 <Cire04> cook, do you think this is obsolete?
01:13 <Cook Me Plox> Which number page would encompass half of all pageviews?
01:13 <Cook Me Plox> I think it's an awful way to make money, Eric
01:13 -!- Cire04 has left Special:Chat.
01:14 -!- Cire04 has joined Special:Chat
01:14 <Cire04> hmm
01:14 <Cire04> thought so, sum1, i think the page's profit is really really off
01:15 <Spineweilder> agreed
01:15 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
01:16 <Cire04> if a level 5 combat fails to kill the chicken under 5 seconds, i'm afraid he is a defence pures, i don't believe we are making these mmg's for pures
01:16 <Cire04> i think 90k would be more like it, 10 seconds for each chicken
01:17 <Cire04> and the drop is on average 8 feathers per chicken
01:17 <Cook Me Plox> are you including banking time
01:17 <Cire04> feathers stack
01:17 <Cook Me Plox> it includes bones and raw chicken, right?
01:17 <Cire04> i'm taking off bones and raw chicken
01:17 <Cire04> it's unrealistic
01:17 <Cire04> the time it takes banking i can kill another 3 chickens
01:18 <Cire04> at least
01:18 <Cire04> most likely more
01:18 <Cire04> even if we do include banking, I'd say it's still 70k
01:19 <Spineweilder> hmm
01:19 <Spineweilder> that sounds about right 
01:19 <Cire04> so, should we have bones and raw chicken?
01:20 <Cire04> i think not bones
01:20 <Spineweilder> i used to pick potatos when i started out...O_O
01:21 <Cire04> hey, spine, would you mind getting a picture for me of you wearing iron or steel armour and killing chickens?
01:21 <Spineweilder> mmk
01:21 <Cire04> thanks
01:21 <Spineweilder> link?
01:21 <Cire04> sorry?
01:22 <Spineweilder> the link to the page you want me to add it on
01:22 <Cire04> [[ Money_making_guide/Chickens]]
01:22 -!- Cire04 has left Special:Chat.
01:22 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
01:23 <Spineweilder> k
01:24 <Spineweilder> should i add to it where it says "File:Chicken.png"
01:29 <Hairrazerrr> test
01:29 <Hairrazerrr> Oh, it's just really quiet :3
01:29 -!- Cire04 has joined Special:Chat
01:30 <Cire04> wow, that was fast
01:30 <Cire04> sorry my wifi acted up
01:30 <Cire04> thanks spine, more pictures to come, but not today.
01:30 <Cire04> bah bye people
01:31 <Metal is me> Hah hah
01:31 <Metal is me> Im mad and i eat
01:32 -!- FerretofDoom has joined Special:Chat
01:32 <Hairrazerrr> Hey FerretofDoom
01:32 <Spineweilder> he's over 9000 D:
01:32 -!- Emo Hobo has left Special:Chat.
01:32 <Cook Me Plox> Can we make an effort to actually test the methods we use
01:33 -!- Eis Herz has joined Special:Chat
01:33 <Hairrazerrr> Hai Dia
01:33 <Spineweilder> hey Eis Herz
01:33 <Eis Herz> Brb
01:33 <Hairrazerrr> You just came here o.O
01:35 <Eis Herz> Hi
01:35 <Metal is me> Hah 
01:36 -!- Cire04 has left Special:Chat.
01:39 <Coelacanth0794> ello eis
01:39 <Eis Herz> Hi
01:41 <Eis Herz> Friend is having surgery in less than a day. :(
01:41 <Hairrazerrr> (crying)
01:41 <Eis Herz> Cost her 25 grand.
01:41 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
01:41 <Hairrazerrr> Hey Fergie 
01:42 <Spineweilder> hai fergies
01:43 <Urbancowgurl777> hi
01:43 <Spineweilder> ^_^
01:43 <Urbancowgurl777> it's annoying that i can't see new uploads unless i go to Special:NewFiles -.-
01:44 <Hairrazerrr> [[Special:Log/upload]]
01:44 <Hairrazerrr> Is dat it?
01:44 <Hairrazerrr> Yeah
01:44 <Urbancowgurl777> ?
01:44 <Hairrazerrr> "new uploads unless I go to Special:NewFiles"  I proved you wrong
01:45 <Urbancowgurl777> i can't see new uploads on the log because of pngbot
01:45 <Urbancowgurl777> so no, i'm right
01:45 <Urbancowgurl777> (:
01:45 <Eis Herz>
01:45 <Eis Herz> Peeps so rude about Dero. :(
01:46 -!- Metal is me has left Special:Chat.
01:50 <Coelacanth0794> wha
01:52 -!- BicycleCat has joined Special:Chat
01:53 <Hairrazerrr> Hai Kitty Cat
01:53 <BicycleCat> Hai.
01:54 <BicycleCat> So, could someone please confirm whose side [[User:Soldier 1033|Andrew]] is on? Is he still a part of the Wiki or not?
01:54 -!- Kendaljanzen has joined Special:Chat
01:55 <Urbancowgurl777> idk
01:55 <Urbancowgurl777> inactive admin is inactive
01:55 <BicycleCat> Personally, he's always a jerk to me whenever I see him on the forums, so I don't hold him in high regard.
01:55 <Eis Herz> I knew him ingame, total and utter snob.
01:55 <Urbancowgurl777> why do you ask <.<
01:56 <BicycleCat> Because he keeps coming back and editing every now and then, Fergs.
01:56 <Urbancowgurl777> lots of inactive admins do
01:56 <BicycleCat> Ah, so he's playing both sides then...
01:56 <Urbancowgurl777> they don't do any administrative work, they just edit things as they play the game
01:56 <Urbancowgurl777> usually they accept that they are inactive
01:57 <BicycleCat> I smell a conspiracy!
01:57 <Kendaljanzen> does his old clan still like him?
01:58 <Urbancowgurl777> i'mmmmm not getting involved in gossip
01:58 <BicycleCat> Meh, it's not like he comes in here, Fergs.
01:58 <Eis Herz> I hate this loadstone rubbish.
01:58 <Urbancowgurl777> he has before
01:59 <Urbancowgurl777> and for some reason gossip has a way of biting me in the behind so nty
01:59 <Kendaljanzen> lodestones are boss
01:59 <Eis Herz> I disagree.
01:59 <Kendaljanzen> why
02:00 <Eis Herz> Take forever to home teleport, and you have to choose where. Just take me to either edge, lunar, or lum and be done with it.
02:00 <BicycleCat> It does devalue magic just a bit, but I feel lodestones are more convenient in some instances.
02:00 <Eis Herz> Otherwise, give the magic skill back the use of magic.
02:01 <Kendaljanzen> well i guess your right but whats the problem i mean you can just not use em
02:01 <Kendaljanzen> .
02:01 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:01 <Kendaljanzen> they can get annoying sometimes but there nice to have around
02:01 <Eis Herz> Its not like no-one ever not used the home tele spell.
02:01 <Urbancowgurl777> how come my links are all messed [email protected]#$ -.-
02:02 <Eis Herz> Hell, it was incredibly useful when rc'ing on ancients.
02:02 <Hairrazerrr> noob
02:02 <Hairrazerrr> Fergie, you have to put {{w:User:Urbancowgurl777}}
02:02 <Kendaljanzen> then why are you complaining
02:02 -!- FerretofDoom has left Special:Chat.
02:03 <BicycleCat>
02:03 <Urbancowgurl777> oh, thanks Hair. lol
02:03 <Urbancowgurl777> that fixed it (:
02:03 <Hairrazerrr> :)
02:03 <TyA> I put Template: instead of w: :P
02:03 <Urbancowgurl777> meh
02:03 <Urbancowgurl777> why do you have to in the first place though
02:03 <BicycleCat> What the...? I didn't link to the thread I was linking to...
02:04 <TyA> Because putting {{User:Urbancowgurl777}} tells it to load your userpage from the User: namespace
02:04 <Urbancowgurl777> you have to refresh the thread so it says goto,1 at the end of the link or whatever
02:04 <Urbancowgurl777> even though it's in the template squigglies? 
02:04 <Hairrazerrr> Yush
02:04 <TyA> that just tells it to transclude the page
02:04 <TyA> {{:Zamorak}} would transclude the Zamorak article
02:04 <BicycleCat> I just read some thread about a Scryer named Trevorghost paying Invest Venture Partners a visit, and apparently it didn't go too well.
02:04 <Urbancowgurl777> hmmkay
02:04 <Urbancowgurl777> oh right
02:05 <Kendaljanzen> nacht der reise
02:05 <Eis Herz>
02:05 <BicycleCat>,16,920,63676724
02:05 <BicycleCat> That's what I meant to link to.
02:05 <Kendaljanzen> who knows what this means: nacht der reise
02:05 <Urbancowgurl777> *sees thread is locked* fail
02:05 <Eis Herz> On another thought.
02:05 <Eis Herz> Don't click on the link I sent.
02:05 <Eis Herz> Just, dont.
02:06 <Eis Herz> Forgot about the amount of swearing.
02:06 <TyA> My global userpage has more ponies than Fergies <3
02:06 <Kendaljanzen> well eis i clicked that link before you said it
02:06 <BicycleCat> Meh, he should've thought his trip through before he took it.
02:07 <Urbancowgurl777> yeah, what did he plan to do? lol
02:07 <Urbancowgurl777> ranting foo'
02:07 <BicycleCat> Yet he was raging about his failed trip yesterday as if he was in the right and they were being mean to him.
02:07 -!- Phillycj has joined Special:Chat
02:07 <Coelacanth0794> [[file:Dragon Hatchet.jpg]]
02:07 <Coelacanth0794> fergs
02:07 <Kendaljanzen> no matter how many parodies there are my little pony is still my little pony eis
02:07 <Hairrazerrr> Coel, wut a pretty picture
02:07 <BicycleCat> You just don't barge into a senior exec's office and demand to see the head honcho.
02:07 <Eis Herz> I enjoy it. *shrug*
02:07 <Coelacanth0794> true dat
02:08 <Coelacanth0794> bikecat: head honcho with the ganodermic poncho
02:08 <Kendaljanzen> NEX SUCKS
02:08 <Hairrazerrr> [[RS:FIMG]] I see a new featured image :-D
02:08 <Coelacanth0794> no nominations
02:08 <Coelacanth0794> this is an abonination, no nominations
02:08 <Kendaljanzen> lol xd
02:08 <Hairrazerrr> I see what you did there 
02:08 <Coelacanth0794> (y)
02:09 <Kendaljanzen> lolwut?
02:09 <Urbancowgurl777>
02:09 <Urbancowgurl777> ._.
02:09 <BicycleCat> I don't see any nomination, Hair.
02:09  * Hairrazerrr nominates that image Coel posted
02:09 <Kendaljanzen> just 1000 more xp till 57 attack!
02:09 -!- TyA has left Special:Chat.
02:09 <Coelacanth0794> which one hair
02:10 <Coelacanth0794> the orange?
02:10 <Coelacanth0794> [[orange]]
02:10 <Hairrazerrr> The dragon hatchet
02:10 <Coelacanth0794>
02:10 <Urbancowgurl777>
02:10 <Urbancowgurl777> ._.
02:10 <Kendaljanzen> okay coel i challenge you to a translation battle!
02:10 <Coelacanth0794> add ALL the categories!!
02:10 <Spineweilder> so whats every body up to
02:10 <Coelacanth0794> going to bed now
02:10 <Coelacanth0794> asdfghjkl;
02:11 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:11 <Kendaljanzen> its 7:10
02:11 <BicycleCat> I *was* playing Fallout: New Vegas, but I stopped to search the forums a bit.
02:11 <Kendaljanzen> who goes to sleep at 7:10?
02:11 <Urbancowgurl777> hey guess what
02:11 <Phillycj> Kendaljanzen: time differences
02:11 <Urbancowgurl777> there are these things called time zones
02:11 <Kendaljanzen> ya ya ya
02:12 <Kendaljanzen> ik what a time zone is
02:12 <Eis Herz> Friend suggested I go for 200m range. ._.
02:12 <Hairrazerrr> Really? What is [email protected]@
02:12 <Urbancowgurl777> removed 7 duplicate instances of categories from that page -.-
02:13 <BicycleCat> I got the Gun Runner's Arsenal and Courier's Stash DLC packs earlier today for Fallout: New Vegas, and I'm lovin' how the [[w:c:fallout:Lightweight_leather_armor|Lightweight leather armor]] looks on my female pro-NCR character.
02:13 <Kendaljanzen> and im in AZ TM XD XD XD XD XD
02:13 <Urbancowgurl777> ..-.-
02:13 <Kendaljanzen> fallout is just skyrim but future
02:13 <BicycleCat> My male pro-Legion character's pretty much been trainwrecked after I accidentally killed Caesar on him.
02:13 <Urbancowgurl777> never played either ^-^
02:14 <Eis Herz> Nice CODpiece, Bike.
02:14 <BicycleCat> Eis, the female version doesn't have the groin protector.
02:14 <Urbancowgurl777> why did this convo just turn weird
02:14 <Urbancowgurl777> o.o
02:14 <BicycleCat> Dia started it.
02:14  * BicycleCat points a finger at Dia.
02:14 <Eis Herz> Ofc I did. (angry)
02:14 <Kendaljanzen> i <3 world at war
02:16 <Kendaljanzen> lol MW3 too
02:16 <Eis Herz> I can never pronounce Caesar as See-zaar anymore. 
02:16 <Urbancowgurl777> how do you pronounce it now?
02:16 <Eis Herz> The German way.
02:17 <Urbancowgurl777> oh, perfectly explains
02:17 <Eis Herz> Kaiser.
02:17 -!- Phillycj has left Special:Chat.
02:17 <Urbancowgurl777> interesting
02:18 <Kendaljanzen> Nen Nacht Der Reise!
02:18 <Hairrazerrr> wut
02:18 <Urbancowgurl777> *joins a wikia chat* first thing that happens is a guy tells me his life story about how he used to be a good kid, now he's emo/scene or whatever
02:18 <Urbancowgurl777> and he wants me to pity him or something
02:18 <Urbancowgurl777> (facepalm)
02:18 <Eis Herz> Lol what?
02:18 <Kendaljanzen> it means: Not Night of the Giant!
02:19 <Eis Herz> I frankly have more important things to do than read German. :p
02:19 <BicycleCat> Night of the Living Dead: RuneScape Edition
02:19 <Kendaljanzen> im not reading it i know some
02:19 <BicycleCat> Zombie newbies wandering around Lumbridge. =O
02:20  * Hairrazerrr found a book Jagex made about RS at my library yet it isn't on our wiki :c
02:20 <BicycleCat> The RuneScape Handbook?
02:20 <Urbancowgurl777> the acronym guide thing?
02:20 <BicycleCat> That's pretty much obsolete.
02:20 <Hairrazerrr> Cat: Yeah
02:20 <Urbancowgurl777> that was made like 8 years ago lol
02:20 <Kendaljanzen> the only prob bike is that rs zombs are non infectious
02:20 <Eis Herz> I've got a handbook in my library.
02:20 <Eis Herz> The RS one.
02:20 <Hairrazerrr> "By Jagex" on the front :3
02:20 <BicycleCat> Tracey West wrote it, and she's well-known for her Pokemon books.
02:21 <Eis Herz> Spirit Beast, I choose you!
02:21 <BicycleCat>
02:21 <Kendaljanzen> does she make all those pokemon handbooks
02:21 <Hairrazerrr> No, it's not that
02:21 <Kendaljanzen> because those are always wrong
02:21 <Urbancowgurl777> oh 6 years, not 8. was close.
02:22 <Kendaljanzen> 17,000 more till 58 atk yay!
02:22 <Urbancowgurl777> x_x
02:23 <Kendaljanzen> oh you shut up i can show you a link to my char if you want to see why i would say that
02:23 <Hairrazerrr> o.O
02:23 <Eis Herz> Can't be bothered digging up the handbook atm.
02:23 <Hairrazerrr> (qc) My power level is OVER 9000!
02:23 <Hairrazerrr> :-D
02:23 <Kendaljanzen> idc
02:23  * BicycleCat deletes the official handbook article and replaces it with "NoobScape: The Official Handbook to Newbism"
02:23 <Hairrazerrr> Sactage, /me wants you
02:24 <Eis Herz> (qc) [[User:Hairrazerrr]] is a noob.
02:24 <Sactage> HAIR
02:24 <Sactage> WHAT
02:24 <BicycleCat> Could you imagine what Cook would do if he caught me doing that? =\
02:24 <Hairrazerrr> Hai (troll)
02:24 <Kendaljanzen> lol he mad
02:24 <Kendaljanzen> jk
02:24 <BicycleCat> Hair, (troll) got replaced with (cabbage)
02:24 <Urbancowgurl777> nothing?
02:24 <Sactage> -.-
02:24 <Hairrazerrr> [[User:Sactage/ideas]] I gave you ideas
02:24 <Hairrazerrr> :-D
02:24 <Hairrazerrr> I know, and I don't like that -.-
02:24 <BicycleCat> Cook would hang me upside down and force me to eat cabbages. *shudders*
02:24 <Kendaljanzen> theres this guy at my school who always says "LOL U MAD?"
02:25 <BicycleCat> Kendal, call him a silly cabbage and see what he does.
02:25 <Urbancowgurl777> .
02:25 <Urbancowgurl777> *walks away*
02:25 <BicycleCat> l2use/meFergs
02:25 <Eis Herz> Kendal.
02:25 <Urbancowgurl777> i don't want to
02:26 <Kendaljanzen> k he will prob say some of his infamous, lame, old your mom jokes
02:26 <Hairrazerrr> Why not
02:26  * Hairrazerrr uses it
02:26 <Hairrazerrr> :-D
02:26 <Kendaljanzen> what style of your mom jokes do you use?
02:26 <Hairrazerrr> What
02:26 <BicycleCat> A wild Fergie Angel appears!
02:26 <BicycleCat> BicycleCat uses Masterball.
02:27 <BicycleCat> Gotcha! The wild Fergie Angel was caught.
02:27 <Kendaljanzen> what RE gift should i choose
02:27 <BicycleCat> Now to give it the nickname "Bob".
02:27 <Urbancowgurl777> nuus!
02:28 <Eis Herz> Call it Evil Bob.
02:28 <Hairrazerrr> Fergie
02:28 <Hairrazerrr> Can you close that New Infoboxes for Auras thread
02:28 <BicycleCat> Either that or "Medli", though I'd expect Fergs would raeg at me if I did that.
02:28 <Urbancowgurl777> no because the answer isn't [email protected]
02:29 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
02:29 <Kendaljanzen> this is ossum
02:29 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
02:29 <Hairrazerrr> Really.
02:29 <Kendaljanzen> ???
02:29 -!- TyA has joined Special:Chat
02:29 <Hairrazerrr> The thread is stupid now, [[RS:BB|be bold]], the end.
02:30 <Urbancowgurl777> yeah but i don't know how i'd go about it
02:30 <Urbancowgurl777> otherwise i would have closed it
02:30 <Urbancowgurl777> make ciph do it, he's new
02:30 <Urbancowgurl777> ^-^
02:30 <Eis Herz> I feel somewhat silly for being excited a thread I read has a new post on it.
02:30 <TyA> Hai loves <3
02:30 <Hairrazerrr> Ty, you close it
02:31 <TyA> Close what?
02:31 <Hairrazerrr> (facepalm)
02:31 <Hairrazerrr> *sigh*
02:31 <Eis Herz> The door. Theres a draught.
02:31  * TyA just got here >_>
02:31 <Hairrazerrr> !updatelogs
02:31 <RSChatBot> Hairrazerrr: Logs updated. Next automatic log will be in 3600 seconds.
02:31 <Hairrazerrr> Go read the logs [email protected]@
02:31 <Hairrazerrr> Okay, okay
02:31 <TyA> Not worth it
02:31  * TyA decides to watch Adventure Time instead
02:31 <Hairrazerrr> The Infobox for Auras thing
02:31 <Hairrazerrr> o.O
02:32 <BicycleCat> Fergs, you'll love this:
02:32 <BicycleCat>
02:32 -!- Lunar834 has left Special:Chat.
02:33 <BicycleCat> Did you watch it yet?
02:34 <Urbancowgurl777> lol, gf medli.
02:34 <Hairrazerrr> [[Exchange:Test]] Why do we need this
02:34 <Urbancowgurl777> ydi, ydi
02:34 <Urbancowgurl777> *hears tv screaming MAXIMUS from upstairs* ._.
02:34 <Urbancowgurl777> could my dad possibly watch a show he hasn't seen 8 million times
02:35 <BicycleCat> When "arrow to the knee" gets old, there's always "arrow to the bag filled with bombs"...
02:35 <Urbancowgurl777> sakon scares me
02:35 <Urbancowgurl777> his little happy face and his thin jumping legs x_x
02:36 <BicycleCat> What scares me is the Postman in Twilight Princess.
02:36 <BicycleCat> That guy definitely isn't normal.
02:36 <Urbancowgurl777> oh, he was cool, we were sistas
02:36 <Urbancowgurl777> except when he crouches in the corner of the tavern, that's weird
02:36 <BicycleCat> I found him near or at the end at the Cave of Ordeals sitting there.
02:37 <Urbancowgurl777> lmao
02:37 <Urbancowgurl777> i didn't finish that <.<
02:37 <BicycleCat> I was like, "How the heck did you get down here without getting pwned by Darknuts, Tektites, or any of the other things in here?
02:37 <BicycleCat> "
02:38 <BicycleCat> I actually made him jump off a cliff once since he was too creepy for me.
02:38 <BicycleCat>
02:39 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:40 <Hairrazerrr> We can change the homepage back to this, except some of the css needs to be added/changed
02:40 <Hairrazerrr> Hey cook
02:41 <Urbancowgurl777> runescape is still celebrating easter
02:41 <BicycleCat> Happy Easter! *shoots Fergie with an Eggsterminator*
02:41 <Urbancowgurl777> *om nom*
02:41  * Hairrazerrr has to go now
02:41 <Hairrazerrr> bye bye
02:41 <Hairrazerrr> (pce)
02:41 <BicycleCat> By the way, make sure to collect all five eggs three times in a row to keep your egg cannon.
02:41 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
02:41 <BicycleCat> Bai Hair.
02:43 <Urbancowgurl777> "Never again will I have to decide between waxing my arms and chatting with Ansela about blocking Hair."
02:43 <Urbancowgurl777> ?!?!?
02:43 <Kendaljanzen> no not nesc in a row
02:43 <BicycleCat> O_o
02:43 <Kendaljanzen> bai
02:44  * BicycleCat kickbans himself after reading that message.
02:44 <BicycleCat> bai.
02:44 <Urbancowgurl777> loll
02:44 -!- Kendaljanzen has left Special:Chat.
02:45 <BicycleCat> Fergs, did you know they actually make Toon Link plushies? I never knew that before.
02:45 <Urbancowgurl777> i hate toon link so i would not have investigated such a matter.
02:46 <BicycleCat> Now all I need is a Medli plushie and I'll be all set.
02:46 <Urbancowgurl777> *rips its head off*
02:46 <BicycleCat> Meh, stop raining on my parade. =\
02:47 <BicycleCat> That reminds me... Jagex needs to release a Zezima plushie in-game for next year's April Fools.
02:47 <Sactage> !away
02:47 <Urbancowgurl777> i want a nomad plushie
02:47 <BicycleCat> You could play with it or rip its head off.
02:47 <Urbancowgurl777> make it ugleh but cute. like the gruntilda plushie
02:48 <BicycleCat> They made Gruntilda plushies? O_o
02:48 <Urbancowgurl777> there's one in the game
02:48 <Urbancowgurl777> in the pawn shop in jolly roger lagoon ;3=
02:48 <BicycleCat> I think I had a Mumbo Jumbo plushie once in reality, but I don't know what happened to it.
02:48 <Urbancowgurl777> aw cute
02:48 <Sactage> ff
02:48 <Sactage> I need my iPod
02:48 <Urbancowgurl777> i taketh it
02:48 <Sactage> nuuuuuuuuuu
02:49 <Sactage> I need to sleep with it
02:49 <BicycleCat> Meh, I wanted a Banjo plushie with Kazooie poking her head out of his backpack.
02:49 <Sactage> so I wake up
02:49 <Urbancowgurl777> ^-^
02:49 <BicycleCat> Sactage, listen to the radio.
02:49 <Urbancowgurl777> i have 4 alarms set on my iphone to get me up in the morning x_x
02:49 <Cook Me Plox> Looks like we don't have much of a long tail, lol
02:50 <BicycleCat> I have two alarm clocks set to wake me up. One has two alarms, and the other has one.
02:50 <Urbancowgurl777> o.o
02:50 -!- Sactage has left Special:Chat.
02:50 <Urbancowgurl777> i set my alarm clock for 6 if i feel like getting up at 6
02:50 <Urbancowgurl777> otherwise i just use my iphone
02:50 <BicycleCat> I'm a heavy sleeper once I get to sleep.
02:51 <Urbancowgurl777> kay. going to do these 3 draw something games, then make mac and go afk to om nom
02:51 <Urbancowgurl777> if my phone would load [email protected]#$
02:51 <Urbancowgurl777> ty
02:52 <Urbancowgurl777> how you no get my pie -.-
02:52 <Urbancowgurl777> it's not "ice"@#$
02:52 <Cook Me Plox> More than half of our traffic is concentrated in <900 articles
02:52 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:52 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:52 <Cook Me Plox> chrome y u close out when I misclick
02:55 <BicycleCat> Is Fruit Ninja any good?
02:55 <Urbancowgurl777> i like veggie samurai better
02:55 <BicycleCat> Meh, I can't wait until my birthday later this month.
02:56 <BicycleCat> I'm supposed to be a getting an up-to-date laptop so I can play RuneScape without too much trouble.
02:56 <Urbancowgurl777> ): i had to draw shrek but it came out looking like a smurf
02:56 <Urbancowgurl777> nice (:
02:56 <BicycleCat> Thanks.
02:56 <BicycleCat> My brother's getting me a Commander Shepard action figure for my Mass Effect collection.
02:56 <Urbancowgurl777> -.-
02:57 <BicycleCat> Hey, it comes with a code for the game too, so it's not like it's totally geeky.
02:57 <Urbancowgurl777> excuses
02:58 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
02:58 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
03:00 <Urbancowgurl777> afk <3
03:03 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
03:06 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:11 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
03:11 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:17 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
03:21 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
03:28 -!- Technology Wizard has joined Special:Chat
03:28 <Technology Wizard> wow the wiki looks great!
03:28 <Technology Wizard> ok bye
03:28 -!- Technology Wizard has left Special:Chat.
03:34 <Eis Herz> Has nothing really not been said for half an hour?
03:36 -!- Kendaljanzen has joined Special:Chat
03:37 <Kendaljanzen> sup guys
03:38 -!- The peahat has joined Special:Chat
03:38 <The peahat> hello
03:38 <TyA> Hai
03:38 <The peahat> hows r yall
03:39 <The peahat> hey anyone know any codes to the holaday item shop
03:42 <Kendaljanzen> codes?
03:43 <The peahat> in draynor village it says rediem code on dango
03:46 <BicycleCat> There's no codes for holiday items.
03:46 <Eis Herz> [[Flagstaff of Festivities]]. [[Golden scythe]].
03:46 <BicycleCat> That was for obtaining the [[Flagstaff of Festivities]] and the [[Runefest 2011 hood]].
03:46 <BicycleCat> Dia, they're RuneFest items, not holiday gear.
03:47 <Eis Herz> IK, but that was what he meant.
03:49 <BicycleCat> Ah, I see.
03:50 <BicycleCat> If this Chat doesn't come back to life soon, I'll kickban myself out of sheer boredom. (if only such a thing was possible, but nooooo...)
03:51 <BicycleCat> Thanks to Wikia's Chat update, it's impossible for Chat mods to kickban themselves.
03:51 <Eis Herz> Designing a tattoo, Bike.
03:51 -!- Technology Wizard has joined Special:Chat
03:52 <BicycleCat> Howdy Mister Wizard.
03:52 <Technology Wizard> Hi, I love your wiki
03:52 <Technology Wizard> I have played RS once or twice, dont understand it, so I dont play, but I find this wiki more interesting than the game lol
03:52 <BicycleCat> Thanks for lovin' all the work us RuneScapians have put into the Wiki.
03:52 -!- Ilkcs has joined Special:Chat
03:53 <Technology Wizard> lol
03:53 <Technology Wizard> he came
03:53 <Technology Wizard> This is my cat
03:53 <Ilkcs> o_o
03:53 <Ilkcs> my ass
03:53 <Technology Wizard> :O
03:53 <Technology Wizard> bad kitty
03:53 <Ilkcs> I belong to no one 
03:54 <Technology Wizard> no more mice for you today
03:54 <Technology Wizard> Go play in your litter
03:54 <Ilkcs> I still have my trackpad
03:54 <Technology Wizard> Im sorry, he gets rabbies sometimes
03:54 <Technology Wizard> I have to train him still
03:54 -!- Ilkcs has left Special:Chat.
03:54 <BicycleCat> Don't you worry, Ilkcs... Ty's under the delusion that I'm his personal bicyclecat, so...
03:55 <Kendaljanzen> stealing creation isnt workin!
03:55 <Technology Wizard> ok well, see you later
03:55 -!- Technology Wizard has left Special:Chat.
03:56 <Kendaljanzen> hey anyone wanna play stealin creation w/ me?
03:58 <BicycleCat> No! Not that!
03:58 <BicycleCat> I got demoted for stabbing a fellow clan-mate at Stealing Creation with a dagger. =\
03:58 <BicycleCat> Now I avoid the place like the plague.
03:59 <BicycleCat> [[Constructor's outfit]]
04:00 -!- The peahat has left Special:Chat.
04:00 <BicycleCat> Why does the constructor's outfit not have a shirt with it? I know girls wear a bra when wearing it, but the male version is completely shirtless...
04:01 <Eis Herz> [[garb]]/
04:02 <BicycleCat> The garb is basically a shoulder guard for guys and a shoulder guard and bra for girls.
04:04 <BicycleCat> Also, why is there a bandana around the face and hair instead of a hard hat? It makes no sense...
04:04 -!- Smithing has joined Special:Chat
04:04 <BicycleCat> Oh well, at least it's an epic outfit to wear with the [[Rambler's backpack]].
04:04 <Smithing> Hello
04:04 <Eis Herz> Nothing but comets fall from the sky.
04:04 <BicycleCat> Hai Smithing.
04:04 <BicycleCat> Dia, so does rain.
04:05 <BicycleCat> And snow whilst in some areas.
04:09 <BicycleCat> Oh, so apparently we're getting Wicked robes to go with the [[Wicked hood]]...
04:12 <Urbancowgurl777> oh
04:12 <Urbancowgurl777> forgot i was in here x_x
04:12 <TyA> <3
04:13 <Urbancowgurl777> why do i forget this daily D:
04:13 <BicycleCat> Because you're a silly (cabbage), Fergs.
04:13 <Urbancowgurl777> ..-.-
04:14 <BicycleCat> Does the multi-PM thingy ever get used in here?
04:14 <BicycleCat> Whenever I try to start a multi-PM, no one's willing to talk in it.
04:14 <Urbancowgurl777> because we don't know who's added to it.. lol
04:14 <Urbancowgurl777> remember when i said gossip tends to bite me?
04:14 <Urbancowgurl777> yeah, nty
04:15 <BicycleCat> =\
04:16 <BicycleCat> By the way, what would you do if Nintendo made another Zelda game with Ritos in it?
04:16 <Urbancowgurl777> sigh
04:16 <Urbancowgurl777> they won't, they should have learned their lesson after i keeled them
04:16 <BicycleCat> Personally, I'd like it since Ritos are more interesting than Zoras.
04:16 <Urbancowgurl777> nuu
04:17 <Urbancowgurl777> lol well apparently gorons are the most interesting since they're everywhere -.-
04:17 <Urbancowgurl777> dekus dun died
04:17 <BicycleCat> Nope, they became the Koroks, didn't they?
04:17 <Urbancowgurl777> huh?
04:17 <BicycleCat> Oh wai... That's the kids from Ocarina of Time, never mind.
04:17 <Eis Herz> I wonder if Ninty will do anything with Birdo.
04:17 <Urbancowgurl777> that
04:18 <Urbancowgurl777> that's what the kokiris became
04:18 <BicycleCat> Dia, they had Birdo in Mario Kart with Yoshi.
04:18 <Urbancowgurl777> mario kart is the only game i've played with birdo in it
04:18 <Eis Herz> Birdo is one of my favourite ninty characters.
04:18 <BicycleCat> A hot pink dinosaur that shoots eggs out of its gaping maw? Sounds creepy...
04:18 <Urbancowgurl777> she's cute ^-^
04:19 <Eis Herz> One of the first transsexuals in gaming.
04:19 <BicycleCat> I liked having King Boo and Petey Piranha on a kart together in Mario Kart: Double Dash.
04:19 <BicycleCat> The only problem was that if Petey Piranha was on the back of the kart, you couldn't see squat in front of you.
04:20 <Urbancowgurl777> boo & bowser were my pwnage combo <3
04:20 <BicycleCat> My friend and my brother played as Petey Piranha and King Boo, respectively.
04:20 <Urbancowgurl777> i was always bowser when playing with friends
04:20 <Urbancowgurl777> (:0
04:21 -!- Kendaljanzen has left Special:Chat.
04:21 <BicycleCat> I had Mario and Luigi driving the Parade Kart around since it looked like a pimpmobile.
04:21 <Eis Herz> Fergie puts the D into D&S
04:21 <Urbancowgurl777> what's d&s?
04:21 <Eis Herz> You don't want to know.
04:21 <Urbancowgurl777> x_x
04:21 <BicycleCat>
04:21 <BicycleCat> Shame on you, Dia...
04:22 <Eis Herz> What? :O
04:22 <BicycleCat> =P
04:22 -!- Peit has joined Special:Chat
04:22 <Urbancowgurl777> eww -.-
04:22 <Peit> guys i got a question....
04:23 <BicycleCat> For some reason, I still think the =P smiley has blood coming out of his mouth.
04:23 <Peit> why isnt the pity scam on the scam page?
04:23 <Urbancowgurl777> because no one has added it?
04:23 <BicycleCat> Because it's waiting for YOU to add it?
04:23 <Peit> Hmm, ima add it on there then.
04:23 <Urbancowgurl777> (:
04:23  * BicycleCat shrugs and scratches his head.
04:24 <Eis Herz> d-long from d-imp.
04:24 <Urbancowgurl777> 3.5 hours of notes to take tomorrow ):
04:24 <BicycleCat> Congrats, Dia.
04:24 <Urbancowgurl777> we finished with the labs so she's converted the lab to another lecture class
04:24 <BicycleCat> Sorry to hear that, Fergs.
04:24 <Urbancowgurl777> so back to back biology lectures ._.
04:24 <Eis Herz> [[Drachen-langswert]]
04:25 <Eis Herz> [[drachen-langschwert]]*
04:25 <BicycleCat> I hated dissecting stuff in Biology class. I have an aversion to cutting animals open regardless if they were dead.
04:25 <Eis Herz> *Shakes fist at Cook* Make MOAR redirects.
04:25 <Urbancowgurl777> i've never dissected anything
04:25 <Urbancowgurl777> yey for nice lab partners
04:25 <Eis Herz> Disection is barbaric.
04:26 <BicycleCat> I almost got sick when I dissected a worm, so I had to look at cross-sections instead.
04:27 <Urbancowgurl777> well i'm a fainter
04:27 <Urbancowgurl777> so i do no dissecting at all
04:27 <BicycleCat> Don't say it, I already know... I'm kind of a weakling when it comes to blood and guts.
04:27 <Urbancowgurl777> ? <.<
04:27 <Urbancowgurl777> pansy
04:27 <Peit> Pity scam added but idk how to change the font sizes and stuff.
04:27 <Eis Herz> I don't have a problem with my blood.
04:28 <Urbancowgurl777> i don't have a problem with blood
04:28 <BicycleCat> What's weird is that I can watch scary movies on TV where people get eviscerated and blood goes everywhere, but if I'm in a room where there's a lot of blood or gore, I get sick.
04:28 <BicycleCat> Blood itself doesn't bother me that much, though.
04:28 <Eis Herz> Mute if necessary, Fergie.
04:29 <Liquidhelium> take notes?
04:29 <Liquidhelium> bah
04:29 <Liquidhelium> notes are for sissies :P
04:29 <Liquidhelium> (or for those who care)
04:29 <BicycleCat> Liquid, why you bash the note-takers in teh Chat?
04:29  * Liquidhelium just popped in here for a second
04:29 <Liquidhelium> by the way dissections are interesting
04:29 <Eis Herz> Fergie watching video?
04:29 <BicycleCat> Let's dissect Liquidhelm then.
04:29 <Liquidhelium> and dissections in biology class are a lot less bloody than something like actual surgery
04:29 <Eis Herz> ^
04:30 <Eis Herz> ^
04:30 <BicycleCat> Who's with me?
04:30 <Liquidhelium> because the companies that provide the specimens for dissection drain the blood beforehand
04:30 <Eis Herz> Friend of mine is having a rather large surgery tomorrow, Liquid. :(
04:30 -!- TyA has left Special:Chat.
04:30 <Liquidhelium> and sometimes pump a dye solution to stain the arteries and veins
04:30 <Liquidhelium> but other than that actual surgery would have a loooooooot more blood than a dissection
04:30 <Urbancowgurl777> why did you show me this
04:30 <Liquidhelium> and that sucks Dia :( hope your friend is fine
04:31 <Liquidhelium> <---- is gunning to be a surgeon
04:31 <Eis Herz> She's paying $25k for it.
04:31 <Liquidhelium> hence I'm not really squeamish about blood :P
04:31  * BicycleCat takes out Liquidhelm's brain, heart, and spine and replaces them with cybernetics, thus making Liquidhelm a [[w:c:fallout:Lobotomite|Lobotomite]].
04:32 <Urbancowgurl777> please stop grossing me out
04:32 <Urbancowgurl777> if i faint from reading text on a computer there is no hope for me -.-
04:32 <Eis Herz> Bike?
04:32 <Liquidhelium> then you need to get over the ick factor, fergles
04:32 <Eis Herz> Do you mean this?
04:32 <Liquidhelium> And Idria, I don't see why you need to remove the heart
04:33 <Urbancowgurl777> "get over"?
04:33 <Liquidhelium> in fact, removing my heart would prevent me from becoming a lobotomite as I'd be useless without blood flow to the muscles
04:33 <Eis Herz> Kitty?
04:33 <BicycleCat> Liquid, please see the link I linked to.
04:33  * Liquidhelium would rather not click it
04:33 <BicycleCat> It's an article on the Fallout wiki. =\
04:33 <Liquidhelium> I know
04:33 <Liquidhelium> that's why I'd rather not click it
04:34  * Liquidhelium is not going anywhere near that wiki
04:34 <BicycleCat> Why not?
04:34  * Liquidhelium does not want to go to that wiki.
04:34 <BicycleCat> But why?
04:34  * Liquidhelium has an aversion to fallout
04:35 <Urbancowgurl777> how does one "get over" an ick factor
04:35 <Urbancowgurl777> i want to know your words of wisdom.
04:35 <Liquidhelium> That I don't know
04:35 <Liquidhelium> I guess spend some time in the biology class
04:36 <Urbancowgurl777> yeah, i'm a bio major
04:36 <Urbancowgurl777> </unhelpful>
04:36 <Liquidhelium> only thing I don't like about dissections is that they give us permeable latex gloves instead of more impermeable nitrile gloves
04:36 <Liquidhelium> and so I always manage to get formaldehyde and animal parts leak through the gloves -_-
04:36 <Urbancowgurl777> don't tell people to just "get over" things they can't control, sheesh
04:36 <Liquidhelium> biology as in general biology?
04:36 <Liquidhelium> I remembered you were a marine biology major
04:37 <Urbancowgurl777> biology, there is no marine biology major
04:37 <Liquidhelium> I see.
04:38  * Liquidhelium still needs to figure out his next 99
04:38 <Liquidhelium> might get (runecrafting) if Runespan is good enough and afkable enough
04:38 <Liquidhelium> (qc) My Runecrafting level is 89 (xp: 5,022,398, rank: 23,111).
04:38 <Liquidhelium> 8m xp to go
04:38 <BicycleCat> I like how you have an aversion to Fallout, yet you don't have an aversion to Skyrim and the many "arrow in the knee" jokes it spawned.
04:39 <Liquidhelium> I do have an aversion to Skyrim
04:39 <BicycleCat> Ah, I see...
04:39 <Liquidhelium> and you'd have found that out if you linked to the Skyrim wiki
04:39 <Liquidhelium> if it existed
04:39 <Liquidhelium> which I'll guess it does
04:39 <Eis Herz> (qc) My Herblore level is 90 (xp: 5,549,349, rank: 81,322).
04:39 <BicycleCat> Meh, the Wikia Elder Scrolls Wiki fails epicly, which is why I use the Unofficial Elder Scrolls Pages wiki.
04:40 <Eis Herz> I've got 2 100s on Skyrim. :s
04:40 <Liquidhelium> I have seven 99s so far, and expensive ones too :L
04:40 <Liquidhelium> smithing (at a decent xp rate) isn't in the budget
04:40 <Urbancowgurl777> *stands at bank looking for something to do*
04:40 <Liquidhelium> not yet any ways
04:40 <Eis Herz> Estimated price for 99 con?
04:40 <Liquidhelium> 80m when I got it
04:41 <Liquidhelium> let's see.....
04:41 <Urbancowgurl777> mithril dragon slayer task.. annoying
04:41 <Liquidhelium> what I spent on my 99s
04:41 <Liquidhelium> (construction): 80m
04:41 <Liquidhelium> (prayer): 100m
04:41 <Eis Herz> I've only got 1 of those tasks, Ferg.
04:41 <Liquidhelium> (farming): 40m
04:41 <Liquidhelium> (crafting): 100m
04:41 <Liquidhelium> (herblore): 150m
04:41 <Urbancowgurl777> i've only had a handful
04:41 <Urbancowgurl777> my range sucks too much
04:41 <Eis Herz> I'm on spirit mages atm. :S
04:42 <Eis Herz> Needless to say I'm going for 99 hunter.
04:42 <Liquidhelium> ah, you can make some cash, then
04:42 <Urbancowgurl777> maybe i could go hunt.. i want 91
04:42 <Eis Herz> It's about 1m/h
04:42 <Liquidhelium> I'm mostly out of expensive 99s, save perhaps (smithing) or (summoning)
04:42 <BicycleCat> Comparison time...
04:42 <Liquidhelium> so at least I get to make money for my remaining 99s :)
04:43 <Eis Herz>
04:43 <Eis Herz> Leveled hunter since then.
04:43 <Urbancowgurl777> i have 90 hunter right now
04:44 <Eis Herz> I have charms for 90 banked.
04:44 -!- Peit has left Special:Chat.
04:44 <Eis Herz> Problem, I don't train summoning, so there's more important things to spend $$ on.
04:45 <Urbancowgurl777> i have no charms at all
04:45 <Urbancowgurl777> used them all and haven't slayed in a while
04:46 <Urbancowgurl777> i have like 80 talon beast charms i need to use up >.<
04:46 <BicycleCat> Never mind... I just realized that the people at the Elder Scrolls Wiki have done a lot of work since the last time I've visited.
04:46 <BicycleCat> Still, I'll continue using the UESP out of habit since I'm used to the stuff there.
04:47 <Urbancowgurl777> my ring of wealth shined while mining
04:47 <Urbancowgurl777> and nothing happened. -.-
04:49 <Eis Herz>
04:49 <Eis Herz> Laughed quite a bit at that vid.
04:52 <BicycleCat> Apparently female vampire characters in Skyrim are glitched...
04:52 -!- Metal is me has joined Special:Chat
04:52 <Eis Herz> Glitched now?
04:52 <Eis Herz> how*
04:52 <BicycleCat> They end up with dirt all over their faces whenever the game is loaded, which is odd.
04:52 <Metal is me> I miss the :(
04:52 <Urbancowgurl777> they obviously don't bathe properly
04:53 <Eis Herz> They need to go swim in a lake. /sarcasm
04:53 <BicycleCat> My male Imperial vampire never had that problem, and neither did my female Breton vampire.
04:53 <BicycleCat> Apparently it only affects female Nord vampires.
04:53 <Eis Herz> I'm a stealth-melee nord.
04:54 <BicycleCat> I used to be a vampire until I took a lycanthrope to the face.
04:54 <Eis Herz> (fp)
04:54 <BicycleCat> True story too.
04:54 <Metal is me> Vampires?
04:55 <Metal is me> Nope, just werewolves
04:55 <BicycleCat> By the way, I once had the game lock up when my character was shoot with an arrow... Wanna guess where he got shot?
04:55 <Eis Herz> Face?
04:55 <Metal is me> Eont ven dare -.-
04:55 <BicycleCat> The knee. (facepalm)
04:55 <Metal is me> RAGE
04:55 <Metal is me> You just had o huh
04:56 <Metal is me> To*
04:56 <BicycleCat> It actually happened, Metal.
04:56 <BicycleCat> I never had it happen again though.
04:56 <Metal is me> I hope so
04:57 <Eis Herz> Want to see what happened to me on the rim?
04:58 <Metal is me> I used to make arrow to the knee jo *BOOM*
04:58 <Eis Herz>
04:58 <Metal is me> Wil 
04:58 <Metal is me> [email protected] ipad keyboard
04:58 <Urbancowgurl777> gross
04:59 <Metal is me> <_<
04:59 <Eis Herz> (qc) The Exchange price of 214x [[grenwall spikes]] is 338,762 coins (1583 coins each).
04:59 <Metal is me> Whats the grand exchange price of your coal eis?
04:59 <Metal is me> :3
05:00 <Eis Herz> (qc) The Exchange price of 50009x [[coal]] is 12,502,250 coins (250 coins each).
05:00 <BicycleCat> <--- Best song ever on SSBB.
05:00 -!- Horizonnn has joined Special:Chat
05:00 <Horizonnn> hi
05:00 <Urbancowgurl777> is that the stupid desert level x_x
05:00 <BicycleCat> I have some fond memories of beating my brother's character into pulp to the sound of that tune.
05:00 <Metal is me> Agreed theres some quite good songs in ssbb
05:00 <BicycleCat> Nope, Meta Knight's ship.
05:01 <Urbancowgurl777> i like meta knight, even though i don't know who he is
05:01 <Metal is me> And yeah the desert levels a pain :P
05:01 <Metal is me> From kirby i think
05:02 <BicycleCat> [[w:c:kirby:Meta_Knight|This is Meta Knight.]]
05:02 -!- Horizonnn has left Special:Chat.
05:02 <Metal is me> And i always use this team : meta knight, bowser, snake, king dedede
05:03 -!- Nundinae has joined Special:Chat
05:04 <Metal is me> Mostly cause i hate it when those giant things keep throwing me outa the screen :3
05:04 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:04 <Urbancowgurl777> <.<
05:05 <BicycleCat> Master Hand?
05:06 <Metal is me> Allllso
05:06 <Metal is me> Fav webcomic ^
05:07 <Metal is me> And yeah basicaly any big thing that makes a lot of fusrodah!
05:07 <BicycleCat> Fus-ro-dah!
05:08 <Metal is me>
05:08 <Urbancowgurl777> why does he eat it <.<
05:08 <Urbancowgurl777> oh
05:08 <Urbancowgurl777> to respawn?
05:10 -!- Covenant Turtle has joined Special:Chat
05:10 <Covenant Turtle> Hey guys!
05:11 <Metal is me> also
05:11 <Metal is me> And hail
05:11 <Covenant Turtle> Hail, Metal one!
05:12 -!- Nundinae has left Special:Chat.
05:12 <BicycleCat> Hai.
05:13 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
05:13 <Covenant Turtle> Hail, Eis!
05:14 <Eis Herz> 'o.o
05:14 <Metal is me> :3
05:14 <BicycleCat> Caesar's Legion is invading! Quick, get the NCR up here on the double!
05:15  * BicycleCat dons a set of NCR Ranger combat armor and starts sniping the legionaries.
05:15 <Covenant Turtle> Ranged level up!
05:15 <Covenant Turtle> :P
05:15 <BicycleCat> =P
05:15 <Eis Herz> Lv?
05:16 <Covenant Turtle> I'm only 70
05:16 <Covenant Turtle> I'm saying for Bicycel
05:16 <Eis Herz> Grats then.
05:17 <Covenant Turtle> Bicycle*
05:18 <Covenant Turtle> 400 logs to go >.>
05:20 <Metal is me> Rageagaints the fact that i can find the page but not the vid
05:21 <Metal is me> Think i got it
05:22 <Metal is me> GOT IT
05:24 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
05:26 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
05:27 <Metal is me> Awkward silence
05:27 -!- Chickens851 has joined Special:Chat
05:27 <Chickens851> Hello everyone. :)
05:27 <BicycleCat> Howdy.
05:28 <Metal is me> Hail
05:28 <Metal is me> Ineed a new avatar
05:28 <Chickens851> How is everyone's Monday night/ Tuesday morning?
05:28 <Eis Herz> Tuesday afternoon for me.
05:28 <Metal is me> /monay night
05:29 <Chickens851> By the looks of the flag, Egypt?
05:29 <Eis Herz> (fp)
05:29 <Metal is me> (fp)
05:29 <Chickens851> I don't know...
05:29 <Chickens851> :p
05:29 <Eis Herz> Der Kaiserreich. 1871-1918.
05:29 <Chickens851> Germany?
05:29 <Eis Herz> Yes
05:30 <Chickens851> Lucky I recognize German.
05:30 <BicycleCat> Guten tag, Herr Chickens.
05:30 <Chickens851> Herr = ?
05:30 <BicycleCat> Mister.
05:30 <Chickens851> Ah ok.
05:30 <Chickens851> One sec...
05:30 <Eis Herz> Huhn is chicken, btw.
05:31 <BicycleCat> Okay, Dia.
05:31 <Chickens851> Let's see how this goes...
05:31 <Eis Herz> Hühner is plural.
05:31 <BicycleCat> By the way, where can I find a fuzzy hat like the Russians wear?
05:31 <Metal is me> Prøv høne
06:32 <Hofmic> Hi haidro
06:32 <Hydro1> Hi Hofmic
06:32 <Hydro1> I don
06:32 <Hydro1> don't suppose you know how I can install chat hax?
06:33 <Hofmic> Can you gimme a sec to finish an edit
06:33 <Hydro1> Certainly
06:33 <Chickens851> I learned something today...
06:33 <Chickens851> You can type Japanese on here.
06:33 <Chickens851> lol.
06:34 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
06:34 <Hydro1> Hi Matt
06:34 <Matthew2602> Hello :D
06:35 <Hofmic> Ok, so, Hydro, add:
06:35 <Hofmic> importScriptPage('User:Monchoman45/ChatHacks.js', 'c');
06:35 <Hofmic> importScriptPage('User:Joeytje50/ChatPMs.js', 'c');
06:35 <Hofmic> To
06:35 <Hydro1> community.wikia
06:35 <Hydro1> ?
06:35 <Hydro1> How come?
06:35 <Hofmic> So it works on all wikis
06:35 <Matthew2602> So it works on all wikis
06:35 <Matthew2602> bah1
06:35 <Hofmic> Alternatively,
06:35 <Hydro1> Oh so it isn't limited to this wiki? cool
06:36  * Matthew2602 locks Hofmic in a cage
06:36  * Hofmic huggles Matt
06:36 <Matthew2602> :/
06:36 <BicycleCat> Hofmic, I still can't get over the fact that I've never even heard of the Hunger Games until the movie was released.
06:36 <Hofmic> Bike, me too. I'm so glad they made a movie, for that. I prefer books to movies, but likely wouldn't have discovered the books without all the press for the movie.
06:37 <Hofmic> I also wonder if I should read Battle Royal, since it's supposedly so similar in concept that people accused Collins of taking the concept of the Hunger Games from it.
06:37 <Hydro1> Ok I saved the page
06:37 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
06:38  * Chickens851 pokes people for no reason and then apologizes.
06:38 <Chickens851> Bahaha.
06:38 -!- Hydro1 has joined Special:Chat
06:38  * BicycleCat kickbans Chickens for assaulting people.
06:38 <BicycleCat> =P
06:38 <Chickens851> meanie.
06:38 <Chickens851> :(
06:38 <Hofmic> $44 for a replacement battery here (my laptop isn't getting even 45 minute a charge now), but $130 direct from the manufacturer? :o
06:38 <BicycleCat> By the Nine! Assault!
06:39 <BicycleCat> You'll make a fine pair of boots, lizard!
06:39  * Chickens851 pokes bicycle again...
06:39 <Chickens851> for no apparent reason
06:39 <Chickens851> :p
06:39 <Hofmic> /clear
06:39  * BicycleCat pokes Chickens.
06:39 <Hofmic> Meh, let's try from the sidebar
06:39  * Chickens851 pecks BicycleCat.
06:40 -!- Hofmic has left Special:Chat.
06:40  * Matthew2602 bans everybody except hofmic because hofmic is awesome <3
06:40 -!- Hofmic has joined Special:Chat
06:40 <Hydro1> How can I test chat hacks are working?
06:40 <Hofmic> /clear
06:40  * BicycleCat grabs Chickens by the throat and wrings its neck.
06:40 <Hydro1> /clear
06:40 <Hydro1> Did nothing
06:40 <Chickens851> whoa....
06:40 <Chickens851> harsh.
06:40 <BicycleCat> Now to cook it southern-fried. =d
06:40  * Hofmic huggles Matt again
06:40  * Matthew2602 perm bans bikekitty for animal abuse
06:40  * Chickens851 slaps bikekitty
06:40 <BicycleCat> Aww, so I can't cook it Colonel Sanders style?
06:40 <Chickens851> :p
06:41  * Hydro1 needs help
06:41 <Matthew2602> Harro Hydro
06:41  * Chickens851 helps hydro1
06:41 <Hofmic> Did you bypass the cache, Haidro?
06:41 <Hydro1> Actually i think I know what I did wrong
06:41 <Hydro1> This was happening to me before aswell
06:41 <Hydro1> Actually nvm
06:41 <Hydro1> I'll clear my cache
06:41 <BicycleCat> Lol, there's a newbie getting pwned by the blue dragon under the Heroes' Guild.
06:41 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
06:42 <Chickens851> Bahaha.
06:42 <Matthew2602> Oh yeah
06:42  * Chickens851 laughs at that newbie.
06:42 <Matthew2602> That reminds me
06:42 <BicycleCat> Should I bless his grave?
06:42 -!- Hydro1 has joined Special:Chat
06:42 <BicycleCat> Meh, loot time.
06:42 <Chickens851> What did he drop?
06:42 <Hofmic> Bless it, or be fed to carnivorous squirrels!
06:42 <Chickens851> Or what will he drops?
06:42 <BicycleCat> Garbage.
06:42 <Hydro1> /clear
06:42 <BicycleCat> He had on garbage gear.
06:42 <Matthew2602> I still have to finish a distribute-able version of my wikia.css finished
06:43 <Chickens851> Like?
06:43 <Matthew2602> erm
06:43 <Hydro1> Sorry guys I'm going to be join/leaving a bit. Is that alright?
06:43 <BicycleCat> Green d'hide and a maple shortbow.
06:43 <Matthew2602> remove that last finished ;)
06:43 <Chickens851> Better than 0?
06:43 <Hofmic> It's fine Hydro, so am I, since I can't get 'em to work currently, either =P
06:43 <Matthew2602> I might do that now even
06:43 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
06:44 -!- Hydro1 has joined Special:Chat
06:44 <Hydro1> /clear
06:44 <Hydro1> nope
06:44 <Chickens851> ?
06:44 <Hofmic> I have a cool idea, and will let you know if it works, Hydro... if the page ever finishes loading
06:45 <Hydro1>
06:45 <Hydro1> ^Am I doing anything wrong
06:45 <Hydro1> I reloaded the page, cleared my cache
06:45 <Hydro1> then re-entered chat
06:45 -!- Hofmic has left Special:Chat.
06:45 <Matthew2602> Are the green elements part of the easter theme?
06:46  * Matthew2602 can't tell because he has everything else over-rided
06:46 -!- Hofmic has joined Special:Chat
06:46 <Hofmic> /clear
06:46 <Hofmic> Meh...
06:46 <Hydro1> Matt
06:46 <Hydro1> Do you have hax0rs
06:46 <Matthew2602> Chat hacks?
06:47 <Hydro1> Yes
06:47 <Matthew2602> I don't really have a use for chat hacks
06:47 <Hydro1> Alright
06:47 <Matthew2602> though he might have added new things since I used them last
06:47 <Hofmic> I just want the clear and afk functions
06:48 <Smithing> How are ye entering chat?
06:48 <Matthew2602> Besides, I could never get it to work anyway ;)
06:48 -!- Hofmic has left Special:Chat.
06:48 <Hydro1> It's not working for me >.<
06:48 <Matthew2602> Are you talking to me Smith? :o
06:48 -!- Hofmic has joined Special:Chat
06:48 <BicycleCat> I drove home from a party yesterday...
06:48 <Hofmic> /clear
06:48 <Smithing> Are you entering from the navigation rail Hydro?
06:48 <Matthew2602> oh
06:48 <Hofmic> To heck with it. I'll never use chathax.
06:48 <BicycleCat> The first time that I've driven such a long distance.
06:48 <Hydro1> The what...
06:48  * Matthew2602  disappears
06:49 <Matthew2602> Oh yeah. chat hacks only works if you enter chat from the rail
06:49 <Smithing>
06:49 <Matthew2602> That's why I don't want to use them
06:49 -!- Hofmic has left Special:Chat.
06:49  * Chickens851 eats a cherry cupcake.
06:49 <Hydro1> Ah
06:49 <Hydro1> I'll try it again
06:49 <Matthew2602> I hate having a separate box for chat
06:49 <Matthew2602> and besides
06:49 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
06:49 <Matthew2602> I have the rail display:none'd :|
06:49 -!- Hydro1 has joined Special:Chat
06:50 <Hydro1> /clear
06:50 <Hydro1> RAWR
06:50  * Chickens851 tells Hydro1 to say, "RAWR."
06:50 <Chickens851> :p
06:50  * Matthew2602 starts activist group lobbying for the rights of chickens
06:50  * Chickens851 asks Hydro1 if he wants a cupcake.
06:51 <Matthew2602> ooh ooh ooh!
06:51 <Chickens851> That should lure him.
06:51 <Matthew2602> I would like a cupcake please!
06:51 <Matthew2602> :D
06:51  * Chickens851 gives 10 cupcakes to Matt.
06:51 <Matthew2602> :D
06:51 <Matthew2602> <3
06:51 <Chickens851> ily2
06:51  * Hydro1 wants chat haxs D:
06:51 <Chickens851> <33333
06:52 -!- Hofmic has joined Special:Chat
06:52  * Matthew2602 shares his cupcakes with Smithing because sharing is caring
06:52  * Chickens851 says, "By the way, I'm a guy not a girl."
06:52 <Chickens851> :p
06:52 <Hofmic> /clear
06:52 <Hofmic> Meh, not worth it, anyway.
06:52 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
06:52 <Smithing> om nom nom
06:52 <Matthew2602> Smithing
06:52 <Hofmic> If there's one thing I want, or need, it's a new laptop battery. Only... two weeks or so till it would arrive =/
06:53 <Matthew2602> I need halp
06:53  * Chickens851 asks everyone if they would like a triple chocolate chip cookie and a cinnamon roll.
06:53 <Matthew2602> can you halp me
06:53 <Smithing> Sup?
06:53 <BicycleCat> Good night folks.
06:53 <Matthew2602> I need a name for my css theme for the wiki
06:53  * Chickens851 says, "sure."
06:53 <BicycleCat> See y'all tomorrow.
06:53 <Matthew2602> I don't know what to name it
06:53  * Chickens851 says, "Bye bikekitty."
06:53 -!- Hydro1 has joined Special:Chat
06:53 <Smithing> How does it look?
06:53 <Hofmic> Bye bike, and may the odds be evvver in your favour!
06:53  * BicycleCat waves goodbye.
06:53 <Hydro1> Still not working
06:53  * Chickens851 does the same.
06:53 <Hydro1> I quit >.<
06:53 <Smithing> (pce)
06:53 <Matthew2602> like awesomesauce :D
06:54 -!- BicycleCat has left Special:Chat.
06:54 <Matthew2602> hang on a minute
06:54  * Chickens851 eats a cake slice.
06:54 <Hofmic> I need a new way to finds articles to edit. [[Category:Stubs]] can only go so far....
06:55 <Matthew2602> Smith, [[User:Matthew2602/wikia.css|why not put it on your wikia.css and see for yourself? :3
06:55 <Hydro1> Hofmic
06:55 <Matthew2602> fail
06:55 <Matthew2602> [[User:Matthew2602/wikia.css]]
06:55 <Eis Herz> [[Special:Random]]?
06:55 <Chickens851> (qc) The Exchange price of 2x [[watermelon seed]] is 3,970 coins (1985 coins each).
06:55 <Hydro1> I use [[Special:RandomInCategory/Stubs|this]]
06:55 <Chickens851> well, dat makes me look poor
06:55 <Hofmic> Heh, I used to do that, Eis. But I always ended up on useless pages that became the rational for our scenary threads
06:56 <Hydro1> Hofmic try the link I posted
06:56 <Hofmic> That's just any random page in [[Category:Stubs]]
06:56 <Chickens851> I'm leaving everyone! Byeeeee!!! :)
06:56 <Chickens851> See y'all later!
06:56 <Hofmic> Bye chicken.
06:56 <Matthew2602> I need to re-write that code from scratch methinks, it's become a bit of a mess
06:56  * Chickens851 waves at everyone and wishes them good day.
06:57 <Hydro1> Oh guys I forgot to say!!!
06:57 -!- Chickens851 has left Special:Chat.
06:57 <Hydro1> Yesterday I went to the Easter show... Almost got a MLP show bag
06:57 <Matthew2602> OHMYGOD
06:57 <Matthew2602> can i seeeee? :D
06:58 <Matthew2602> owait
06:58 <Matthew2602> nvm >.>
06:58 <Hydro1> Ya :(
06:58 <Matthew2602> :/
06:58  * Matthew2602 looks up ocean in a thesaurus 
06:59 <Hofmic> Try "lotsa water"
06:59 <Matthew2602> I need a good name for my wiki theme
06:59 <Smithing> Err, it definitely needs work
06:59 <Hofmic> "Matthew2602's Wiki Theme(tm)
07:00 <Matthew2602> That's why I'm re-writing it from scratch Smith ;)
07:00 <Hydro1> I hate separaters
07:00 <Matthew2602> Also so I don't have to include hair on the list of authors :-P
07:01 <Matthew2602> how about "Cerulean"?
07:01 <Hofmic> Where even is your theme?
07:02 <Matthew2602> Cerulean version 1.0
07:02 <Matthew2602> 'tis a work in progress but you can try it out if you want :D
07:03 <Matthew2602> I like Cerulean
07:03 <Hofmic> Meh, too lazy to load a theme, save it, bypass the cache, unload the theme, bypass the cache again...
07:03 <Smithing> That sounds cool Matt
07:03 <Matthew2602> You could probably bypass all of that with the developer console in your browser Hofmic
07:04 <Matthew2602> Find one of wikia's css files, throw my css on it and ta-da! :D
07:04 <Hofmic> Yeah, that's true. *meh, gives it a go*
07:07 <Hofmic> Actually, that didn't go so well *resumes laziness*
07:10 <Matthew2602> I would try it myself but that wouldn't work but i already have it loaded ;)
07:10 -!- Edmyg has joined Special:Chat
07:10 <Hofmic> Hi Cam
07:10 <Edmyg> Hi
07:10 <Matthew2602> brb in 8 min, I've had a video loaded for a while that I want to finish
07:10 <Matthew2602> Hi cam
07:10 <Hydro1> Hai Cam
07:17 <Hydro1> :o found someone with lucky dragon claws
07:18 <Hofmic> Meh, the wire came out on one side of my braces. Gonna be the third time this past month that I've had to get them to fix something... >.>
07:19 <Hydro1> New updaate tomorrow ^.^
07:19 <Hydro1> Hope it's the dungeoneering one, that's prob the only one I'm interested it
07:19 <Hydro1> in*
07:20 <Hofmic> I wanted a real quest.... but I'll be good with some Sagas, I suppose. Thok is priceless.
07:20 <Hydro1> Actually Runespan does look good
07:20 -!- A proofreader has joined Special:Chat
07:21 <Hydro1> Hai <3
07:21 <Hofmic> Hmm, how come so many editors like to name items in a strange, semi-sentence case (eg, "Big bones", "Abyssal whip")?
07:21 <Hofmic> Hi proof
07:21 <A proofreader> Hi!
07:21 <Eis Herz> Hi Birdo.
07:21 <A proofreader> This green theme is very good, by the way.
07:21 <Matthew2602> proofy!
07:21 <Hydro1> I like it for chat, but for the wiki it's :/
07:21 <A proofreader> Ah
07:21  * Matthew2602 huggles proofy
07:21 <A proofreader> I use Monobook for the wiki
07:22 <Hydro1> Should I buy an arcane...
07:22 <Hofmic> I wouldn't really recommend so, Hydro.
07:22 <Hydro1> [[SSS]]
07:22 <Eis Herz> Proof, how are you?
07:22  * Hydro1 makes a redirect for SSS
07:23 <A proofreader> Uhm... Not bad I suppose
07:23 <A proofreader> But not as good as I would like or expect
07:23 <A proofreader> SSS, [[Spectral spirit shield]]?
07:23 <Hofmic> Is it because Sacre is hard on his way to becoming supreme ruler of the universe?
07:23 <Eis Herz> How come?
07:23 <Hydro1> Yes
07:23 <A proofreader> Something far more sinister ;o
07:23 <Hofmic> [[User:Chessmaster/RfPoU]]
07:24 <Hydro1> Wait all it does is give mage defence :/
07:24 <Eis Herz> Is it related to your stuff, Proof?
07:24 <A proofreader> Somewhat
07:24 <Hofmic> Spectral is defence, Arcane is offence
07:24 <A proofreader> But I'll kill many birds with one stone
07:25 <Hofmic> Ely is basically super damage soak, but incredibly expensive.
07:25 <Edmyg> test
07:25 <Hydro1> I never get that quote proof...
07:25 <Edmyg> Just realised my chat.css has finally kicked in :D
07:25 <Hofmic> Of all the shields, though, the spectral is likely the best bang for your buck
07:25 <A proofreader> I've had REALLY bad intestinal pain this evening after eating pizza; I'll probably need to get my inestines examined and possibly have many tests for new food allergies
07:25 <A proofreader> I believe I am now intolerant to lactose
07:25 <Hofmic> Oh, that really sucks, proof :o
07:26 <Hydro1> D:
07:26 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
07:26 <Hofmic> Hi Ansela
07:26 <Hydro1> Ansela :D!
07:26 <AnselaJonla> Hi
07:26 <A proofreader> But yeah. Someone from this Chat was prodded into the IRC tonight, and Liquidhelium predictably brought up that IRC > Chat
07:27 <A proofreader> And thus I am here :)
07:27 <A proofreader> I am Guthix, restoring the balance!
07:27 <Hofmic> Is Guthix a cat?
07:27 <Hofmic> ^.^
07:28 <A proofreader> Guthix is many things, as is needed to have balance between His manifestations
07:28 <A proofreader> Some of them are cute, some of them need to not be
07:28 <Hofmic> Cats can be cute or not cute, depending on the presence or absense of fur
07:28 -!- Smithing has left Special:Chat.
07:28 <A proofreader> Good point
07:28 <A proofreader> :P
07:29 <Eis Herz> (qc) The Exchange price of 1x [[grenwall spikes]] is 1,662 coins.
07:29 <Hydro1> Wow
07:29 <A proofreader> (qc) That's great.
07:30 <A proofreader> At least for the hunters ;)
07:30 <Eis Herz> I've been hunting them for 3 days. 1M/h
07:30 <A proofreader> I've been [[Temple Trekking|trekking]] lately
07:30 <Hofmic> A part of me wishes I could hunt Grenwalls. Then the other part of me reminds me how much I hate hunting.
07:31 <Hofmic> Never mind all the poor, innocent Grenwalls I murder in the act...
07:31 <A proofreader> Getting 301 vyre cremations and 18 extra [[vyre corpse|corpses]].  [[Columbarium key|Key]] #181 got me a [[Zamorak page 1]].
07:31 <Hydro1> Food, bye
07:31 <Hofmic> Lucky you. I went 220-ish uneventably
07:31 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
07:31 <A proofreader> :\
07:31 <Hofmic> uneventfully*
07:33 <A proofreader> [[Forum:RSW image renamer: Tweaks]] Checking for progress/closure
07:34 <Hofmic> Sad, proof =9
07:34 <Hofmic> =(*
07:34 <A proofreader> Hm?
07:35 <Hofmic> The fact it's not closed yet.
07:35 <A proofreader> Ah, yeah
07:35 <Hofmic> Until the thread closes; no rename-y.
07:35 <A proofreader> I just added [[Template:RfC]] to the page
07:36 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
07:37 <A proofreader> I hope you understand why that happened though, Hofmic. The bot was controversial, so it didn't really have consensus anymore
07:37 <A proofreader> You followed the conversations that led to the thread ya?
07:38 <Hofmic> Yeah, but doesn't mean I have to like it.
07:38 <A proofreader> That's fine
07:38 <Hofmic> And from the looks of the thread, we'll be using "one move at a time", which could be quite slow.
07:38 <A proofreader> Hoping it gets closed now with the RfC ;)
07:42 <Hofmic> Does anyone remember the trick to force wikia's servers to fix that image updating bug? I recall you could add a slash and some number to the end of the absolute URL, but forget the number
07:42 <Hofmic> direct URL*
07:48 -!- Hofmic has left Special:Chat.
07:48 -!- Hofmic has joined Special:Chat
07:50 <A proofreader> Back to trekking; see ya!
07:50 -!- A proofreader has left Special:Chat.
07:55 <Eis Herz> Flicked on my lighter, accidently caught the end of my fingernail on fire.
07:56 <Hofmic> Smoking is bad.
07:57 <Eis Herz> Capt. Obvious.
07:58 <Hofmic> Haha, what was that image, Ansela? >.>
08:00 <AnselaJonla> "A player named "Awww" saying "Awww" to the Evil Chicken"
08:02 <Hofmic> Well, you just dashed that player's dreams of glory.
08:02 <Hofmic> "Hey guys, my image appears on the RuneScape wi-- what? No! No! My dreams! My hopes!"
08:07 -!- Edmyg has left Special:Chat.
08:07 -!- Edmyg has joined Special:Chat
08:13 -!- Greeceftw has joined Special:Chat
08:13 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
08:13 <Matthew2602> hi
08:14 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:14 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
08:15 <Greeceftw> is growing toadflax better cash than growing ranarr
08:16 <Eis Herz> (qc) The Exchange price of 5x [[grimy ranarr]] is 12,775 coins (2555 coins each).
08:16 <Eis Herz> (qc) The Exchange price of 5x [[grimy toadflax]] is 13,665 coins (2733 coins each).
08:17 <Greeceftw> so....not really?
08:19 <Greeceftw> well a bit
08:24 <AnselaJonla> Hi Matt and Greece
08:24 <Hofmic> Ah, what fun to run into some random person in game who recognizes you from the wiki.
08:25 <Greeceftw> i just lost 500k
08:25 <Greeceftw> omg
08:25 <Greeceftw> :(
08:25 <Greeceftw> i have 700k left
08:25 <Greeceftw> lol
08:35 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:36 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
08:36 <AnselaJonla> Hey does anyone know how to use those ge price things on a page?
08:37 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:38 <Greeceftw> what should i do to make mone yguys im poor
08:38 <Eis Herz> BSB.
08:39 <Greeceftw> what
08:39 <Hofmic> What do you mean, Ansela?
08:41 <Hofmic> Hmm, I used to think Vampyres were incredibly powerful, but now they fall so fast to me, hitting constant 300s, even as high as 600 :o
08:42 <Eis Herz>
08:42 <Eis Herz> @ Ruri
08:42 <AnselaJonla> In the bottom section of [[Kitchen]] - there is a way to add together all the ge prices using the templates, to give a total cost, right?
08:43 <AnselaJonla> lol
08:44 <Hofmic> You want to make a cost? {{formatnum:{{#eq:{{GEP|Item1}}+{{GEP|Item2}}....}}}}
08:46 <Greeceftw> how do i make money
08:46 <AnselaJonla> ... I'll ask Joey to add it in later
08:46 <AnselaJonla> I'd feck that up
08:47 <Eis Herz> Very irish of you, Ruri.
08:47 <Hofmic> Oops, what did I post there... #expr:*
08:48 <Hofmic> {{formatnum:{{#expr:{{GEP|Item1}}+{{GEP|Item2}}....}}}}
08:48 <Hofmic> Ansela, did you want a formula for the full price of the kitchen?
08:49 <AnselaJonla> Yeah
08:49 <Hofmic> Ok, I'll do dat
08:49 <AnselaJonla> Do it with iron nails please
08:50 -!- X emmz x has joined Special:Chat
08:50 <X emmz x> any1 know a good way to lvl up summoning? xx
08:50 <Eis Herz> With [[charms|these]].
08:50 <AnselaJonla> Level?
08:51 <X emmz x> err i think 32 lol xx
08:51 <Edmyg> [[Tears of Guthix]]
08:51 <AnselaJonla> [[Summoning training]]
08:51 <Eis Herz> Emmz, you look like a girl I know.
08:51 <X emmz x> is summoning training a place in rs?
08:51 <X emmz x> aww ty xx
08:52 -!- Edmyg has left Special:Chat.
08:52 <AnselaJonla> No, it's a guide to training summoning
08:52 -!- Edmyg has joined Special:Chat
08:52 <X emmz x> oh lol
08:52 <X emmz x> ill try tears of guthix xx
08:52 <Edmyg> useless cache...
08:52 <Hofmic> Ugh, what's the exchange page name for a nail...
08:52 <Eis Herz> [[jagex]]?
08:52 <Edmyg> [[Exchange:Iron nail]]?
08:53 <Hofmic> Ah, yesh, da metal
08:53 <Edmyg> and it's plural [[Exchange:Iron nails]]
08:54 <Hofmic> Thanks. Was wondering why my formula was breaking on me.
08:54 <Edmyg> wikia cache Dia. anything in chat.css/js takes ages to implement
08:54 <Eis Herz> What?
08:54 -!- Greeceftw has left Special:Chat.
08:54 <Hofmic> Ansela: {{formatnum:{{#expr:3*{{GEP|Oak plank}}+25*{{GEP|Steel bar}}+8*{{GEP|Chef's delight}}+2*{{GEP|Plank}}+2*{{GEP|Iron nails}}+2*{{GEP|Wool}}+2*{{GEP|Bolt of cloth}}+2*{{GEP|gold leaf}}+6*{{GEP|Soft clay}}+14*{{GEP|Teak plank}}}}}}
08:55 <X emmz x> right im going now byeeeeeee xxx hunnies ;[)
08:55 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
08:55 -!- X emmz x has left Special:Chat.
08:55 <Eis Herz> Cya.
08:55 <Hofmic> Welcome back, Matt =D
08:55 <Hofmic> Bye emmz
08:55 <Eis Herz> Bimbo.
08:55 <Matthew2602> =D
08:55 -!- ZarosBound has joined Special:Chat
08:55 <ZarosBound> hey
08:56 -!- Edmyg has left Special:Chat.
08:57 <ZarosBound> ...
08:57 <ZarosBound> bye
08:57 <Eis Herz> :|
08:57 -!- ZarosBound has left Special:Chat.
09:00 <AnselaJonla> ty
09:00 <AnselaJonla> [[Dining room|For this one as well?]]
09:01 <Hofmic> I was already half done. Edit conflict =P
09:01 <AnselaJonla> Yeah, I realised I had spelled three out
09:02 <AnselaJonla> This is going to be an expensive room
09:02 <Hofmic>  2,205,834 coins.
09:03 <Hofmic> Thrrrooonnne rooom
09:03 <AnselaJonla> Will be even more expensive, I know... 25 magic stones for the throne?
09:03 <AnselaJonla> [[Throne room]]
09:04 <Hofmic> Demonic throne is 24m on its own.
09:07 <AnselaJonla> Put the numbers onto the page
09:07 <Hofmic> Ouch, 29 magic stones?
09:07 <AnselaJonla> Yeah
09:07 <AnselaJonla> 25 for the throne, 4 for the greater magic cage
09:08 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
09:09 <Hofmic> A cool 28 mill.
09:09 <AnselaJonla> OUCH!
09:11 <Eis Herz> Are you artsy?
09:11 <AnselaJonla> Nope
09:11 <Hofmic> Artsy compared to?
09:12 <Hofmic> Don't let my paint on the walls of the Sistine Chapel. But I can hold my ground on canvas.
09:12 <AnselaJonla> Have you read the thread Quick find code: 185-186-799-63676532
09:12 <Hofmic> Too lazy, never use the RSOF
09:13 <AnselaJonla> Is a suggestion for a new cons lectern
09:14 <Hofmic> Oh yeah, task #225 complete. Vyrewatch, no longer up to snuff (for the duration of a Bunyip pouch)
09:15 <AnselaJonla> No update today
09:15 <AnselaJonla> Don't need a bunyip for a vyre task Hof
09:16 <Hofmic> They let me do the task without food, though (or very little)
09:16 <Eis Herz> Darkmeyer altar.
09:16 <Hofmic> Before my bunyip disappeared: basically chatting while fighting; after the bunyip disappeared "Oh blast, how'd I get to double digits"
09:17 <Hofmic> Aww, dust devils... dunno if I want an unaggressive task
09:17 -!- TheEz has joined Special:Chat
09:17 <TheEz> ,ello
09:17 <Hofmic> Hi ex
09:17 <Hofmic> ez*
09:17 <Matthew2602> hi ez
09:17 <TheEz> :)
09:17 <AnselaJonla> Hof - have you done Branches of Darkmeyer?
09:17 <TheEz> What are you chattin' about?
09:18 <Hofmic> grifolaroos...that was not an improvement.
09:18 <Hofmic> Yes, Ansela. In fact, every quest.
09:18 <AnselaJonla> Darkmeyer is best place for vyre tasks - no food needed, just prayer
09:18 <Hofmic> I've got tons of slayer points, feelings like finding a low attention task.
09:19 <Hofmic> Meh, don't pray the vyre tasks. I used to, but it got slow/annoying to recharge prayer points.
09:19 <AnselaJonla> Hof, I miscalculated on the dining room - forgot to double the seating materials
09:20 <TheEz> How much gp do you guys have?
09:20 -!- Hydro1 has joined Special:Chat
09:20 <AnselaJonla> Less than I had when I logged on
09:20 <Matthew2602> I think last time I went in I had around 5 mil
09:20 <Hydro1> Hi
09:20 <Matthew2602> I haven't properly played for months though
09:20 <TheEz> Wow
09:20 <Matthew2602> Hi Hydro
09:21 <TheEz> i only have 150k :)
09:21 -!- Sacre Fi has joined Special:Chat
09:21 <Hydro1> Hi Sacre
09:21 <TheEz> Got any tips 4 makin' money?
09:21 <Hydro1> [[MMG]]
09:21 <AnselaJonla> Hi Sacre
09:21 <Matthew2602> Farming
09:21 <Matthew2602> Just farming
09:21  * Matthew2602 nods
09:21 <Hofmic> Dining room: suddenly considerably more expensive
09:22 <AnselaJonla> Yep
09:22 <Hydro1> Zammeh called you inactive Sacre
09:22 <Hydro1> along with the other bearcats
09:22 <AnselaJonla> I corrected my mistakes in the numbers, think I managed it in the formula as well
09:22 <Hofmic> You did.
09:22 <Hydro1> /clear
09:23 <Hydro1> Still no work :/
09:23 <TheEz> how do i say my levels on wiki qc?
09:23 <Hofmic> Oh well, hydro.
09:23 <Hofmic> [[RS:QC]]
09:23 <AnselaJonla> Are you a member, Ez?
09:23 <Hydro1> (qc) My Magic level is 86 (xp: 3,607,087, rank: 241,250).
09:23 <TheEz> yeah
09:24 <Hofmic> (qc) My Wiki Templates level is 99 (xp: 200,000,000, rank 241)
09:24 <TheEz> (qc) EzLiS's Strength level is 83 (xp: 2,689,677, rank: 331,257).
09:24 <Hofmic> Man, why'd Q have to leave?
09:24 <TheEz> yay i got it
09:24 <TheEz> :O
09:24 <Eis Herz> Reminds me of Indiana Jones.
09:25 <Eis Herz> *Awesome scimitar moves just to show off*
09:25 <Eis Herz> *pulls out gun and shoots him dead*
09:25 <TheEz> I'm training range
09:25 <Hofmic> You know what reminds me of Indiana Jones? This image:
09:25 <TheEz> My lowest cb level
09:25 <Hydro1> Ya I don't like range too :D
09:26 <Hydro1> (qc) My Ranged level is 73 (xp: 1,006,351, rank: 357,696).
09:26 <Hofmic> By the way it's just "Raiders of the Lost Ark", not "Indiana Jones and the Raiders of the Lost Ark"
09:26 <TheEz> (qc) EzLiS's Ranged level is 63 (xp: 376,388, rank: 480,823).
09:26 <Eis Herz> I didn't specify a movie, just him.
09:26 <Hydro1> How are you currently training range?
09:26 <Hofmic> I know, just had to point that out.
09:26 <Eis Herz> Don't.
09:26 <TheEz> kiling ogres in combat trainig area
09:26 <Hofmic> Do.
09:26 <Hydro1> Ah ok
09:27 <Eis Herz> No, bloody well dont.
09:27  * AnselaJonla thinks it's too early to do maths
09:27 <TheEz> God it's soo boring
09:27 <Hofmic> In an ideal world, all self destruct buttons would be labeled "trash disposal" and vice versa.
09:28  * Hydro1 does some Gnome Restaurant
09:28 <TheEz> U know what's the worst part on my acc?
09:28 <TheEz> I
09:29 <TheEz> Am
09:29 <TheEz> On
09:29 <TheEz> Fu***** QuickChat!
09:29 <TheEz> That makes me soooo mad
09:29 <Hydro1> Are you on a quick chat world?
09:29 <Hydro1> or are you muted?
09:30 <TheEz> Nan
09:30 <Hydro1> Nan?
09:30 <TheEz> 4 some reason I can not chat
09:30 <Hofmic> Nan: Not a number.
09:30 <TheEz> AT ALL
09:30 <TheEz> i know
09:30 <Hydro1> I knew that Hofmic, but what is that in relevance to this
09:30 <Hofmic> *shrugs* Today's trivia.
09:30 <TheEz> (qc) EzLiS's Overall level is 1452 (xp: 13,607,104, rank: 359,819).
09:31 <Hydro1> Oh and nub Hofmic it's NaN :)
09:31 <Eis Herz> (qc) My Overall level is 2288 (xp: 223,205,625, rank: 27,938).
09:31 <TheEz> nice
09:31 <Hofmic> Oh, by the way, I forgot to mention, when a player moderator mutes you, it takes a bit to appear on your record, as a Jmod must approve it.
09:31 <TheEz> I'm not muted
09:32 <AnselaJonla> Hof, I put in the number of marble blocks needed on [[portal chamber]]
09:32 <AnselaJonla> Ez, what age did you put when you made your account?
09:32 <TheEz> Then i was 10, but now i'm 14
09:32 <Hydro1> Yep that's the reason
09:33 <TheEz> And i thought when u're 13 they allow you to chat
09:33 <Hofmic> To build a complete set of marble frames and a scrying pool, 13 marble blocks are required, for a total cost of 4,266,600 coins.
09:33 <AnselaJonla> Eep. Not furnishing my portal chambers any time soon...
09:33 <Hydro1> Yea that's kind of odd
09:33 <Hydro1> Try contacting Jagex
09:34 <TheEz> I'l try
09:34 <Eis Herz> Haven't seen Ash in 2 weeks.
09:34 <Hofmic> My portal chambers use the cheap portals. They're not that noticeable.
09:35 <Hydro1> Wish there was a Gnome lodestone
09:36 <Hofmic> I'm hoping future quests will unlock new lodestones. Seems superior to teleport items
09:36 <Hydro1> Daerkin!
09:36 <Hydro1> C mon gnome scarf...
09:36 <Hofmic> "Priffdinas lodestone"... Mhm
09:37 <Hydro1> After [[MEIII]]
09:37 <Hydro1> Fail redirect...
09:38 <Hydro1> [[Mourning's_Ends_Part_III]]
09:38 <Hofmic> *decides to redirect it to within the light anyway
09:38 <Eis Herz> MEp3 is WTL.
09:38 <Hydro1> WTL?
09:38 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
09:38 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
09:38 <Hofmic> Read above.
09:38 <AnselaJonla> Within the Light
09:38 <Hydro1> O
09:38 <Hydro1> But
09:38 <Hydro1> Wait...
09:39 <Hydro1> There will be a quest called Mourning's Ends Part 3?
09:39 <Hofmic> Spoiler alert: More light puzzles.
09:39 <Hofmic> Yes.
09:39 <Hofmic> I think.
09:39 <Hofmic> *checks*
09:39 <Hydro1> I posted a link
09:39 <Hofmic> Maybe not
09:40 -!- Hofmic has left Special:Chat.
09:41 <Hydro1> I hate these separators
09:41 -!- Hofmic has joined Special:Chat
09:41 <Hofmic> Dumb chrome crashed...
09:41 <Hofmic> [[Mourning%27s_Ends_Part_III|Aha!]]
09:41 <Hofmic> *sheepishly changes redirect
09:41 <Hydro1> I linked that page to you before lmao
09:42 <Hofmic> I lost it. Darned chrome.
09:42 <Hydro1> Ah
09:42 <Hofmic> Anyway, I want that quest. Crystal cities; what's not to love?
09:43 <Hydro1> I'm up to MEpart 1
09:43 <Hydro1> Only got up to it so I could do a clue
09:43 <Eis Herz> I loved WTL.
09:43 <Hofmic> (quest) I have 331 Quest Points.
09:44 <AnselaJonla> Has anyone got an animation of the slime pit teleport yet?
09:44 <Eis Herz> [[slime pit teleport.gif]]
09:44 <Hofmic> And yeah, within the light had great puzzles, but I felt the story part was too short.
09:44 <Hydro1> [[File%3ASlime_Pit_Teleport.gif]]
09:45 <Hofmic> Well, I think I'll be off for the night. Need my beautiful sleep.
09:45 <Hydro1> Bye bye
09:46 -!- Angelofswiftness has joined Special:Chat
09:46  * Hydro1 is mining pure essence after a long time of never doing it in ages
09:46 <Hydro1> Wait that doesn't make sense
09:46 <Hydro1> Hi Angel
09:46 <AnselaJonla> Hi Angel
09:46 <Angelofswiftness> heeyyy
09:46 -!- Hofmic has left Special:Chat.
09:47 <Eis Herz> Weird song.
09:48 <Hydro1> Why am I mining essence >.<
09:48 <Angelofswiftness> im struggling how to make money...
09:48 <Eis Herz> For me.
09:48 <Hydro1> [[MMG|Try checking here]]
09:49 <Angelofswiftness> well ive been struggling for 4 yearss
09:49 <Angelofswiftness> yeahhh
09:49 <Angelofswiftness> for some reason they dont work
09:49 <Matthew2602> Try farming ;)
09:51 <TheEz> What is your most annoyng skill 4 you guys to train?
09:51 <Eis Herz> Construction.
09:51 <Angelofswiftness> woodcutting
09:51 <AnselaJonla> RC and Agility
09:51 <TheEz> farming
09:52 <Hydro1> Hmm...
09:52 <Hydro1> Dungeoneering on P2P
09:52 <Hydro1> I much prefer it on F2P
09:53 <Eis Herz> I like being able to use curses on p2p (Y)
09:53 <TheEz> /cake
09:53 <TheEz> damn
09:53 <Hydro1> (cake)
09:53 <TheEz> how?
09:53 <TheEz> (cake)
09:53 <Hydro1> Type [[]](cake)
09:53 <Hydro1> Yep
09:53 <TheEz> yes
09:53 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
09:53 <Angelofswiftness> who wants to do dungeoneering with me??
09:53 <Hydro1> Hi neiz
09:54 <Neitiznot> Hai!
09:54 <TheEz> combat lvl?
09:54 <Angelofswiftness> 100
09:54 <TheEz> me too
09:54 <Neitiznot> Dungeoneering level?
09:54 <TheEz> 100!!!
09:54 <Angelofswiftness> >.<
09:54 <Angelofswiftness> 38...
09:54 <Angelofswiftness> lol
09:54 <TheEz> oh dungeoneering lvl?
09:54 <Neitiznot> 35 lol
09:54 <Neitiznot> >_<
09:54 <Neitiznot> I don't train Dungeoneering
09:54 <TheEz> 40
09:54 <Neitiznot> Wait, is it 40?
09:54 <Angelofswiftness> i want to get 85
09:55 <Angelofswiftness> so i can do frosts
09:55 <Angelofswiftness> and get money
09:55 <Hydro1> Doesn't everyone :)
09:55 <TheEz> my dungeoneering lvl is 40 combat lvl is 100
09:55 <Neitiznot> 37 (dungeoneering)
09:55 <TheEz> well i wanna get high range
09:56 <TheEz> who here have went to gwd?
09:56 <Hydro1> I've been
09:56 <Angelofswiftness> my range is 44
09:56 <Neitiznot> Lol
09:56 <Neitiznot> 63 since I mage
09:56 <TheEz> 63 but i think in 10 i should have 64
09:57 <TheEz> (qc) EzLiS's Magic level is 73 (xp: 1,041,763, rank: 400,595).
09:57 <Neitiznot> Nice
09:57 -!- Greeceftw has joined Special:Chat
09:57 <Neitiznot> If only there was staves of light in Dungeons
09:57 <Neitiznot> Hey Greeceftw!
09:57 <Greeceftw> Hi
09:57 <TheEz> i wish i had money
09:57 -!- Angelofswiftness has left Special:Chat.
09:57 <Greeceftw> same
09:57 <Greeceftw> I dont have any
09:57 <Greeceftw> D:
09:58 <TheEz> atleast more than 130k
09:58 <Greeceftw> Is tehre a part on the wiki wich tells me what unf pots make profit?
09:58 <Greeceftw> I used to have like 20m then I got hacked
09:58 <Hydro1> Hmm
09:58 <Hydro1> I can look for you
09:58 <TheEz> then i would buy some arrowas
09:58 <Greeceftw> and that 20m took me ages to make
09:58 <Greeceftw> ok
09:59 <TheEz> (qc) EzLiS's combat level is 100; Attack: 76, Defence: 72, Strength: 83, Constitution: 78, Ranged: 63, Prayer: 50, Magic: 73, Summoning: 41.
10:00 <TheEz> Do you think this is high?
10:00 <Greeceftw> how do you do that
10:00 <TheEz> qc
10:00 <Neitiznot> Erm
10:00 <Hydro1> type /lvl (skill) (in-game name)
10:00 <Greeceftw> how
10:00 <Hydro1> for example
10:00 <Greeceftw> /lv kaimaki
10:00 <TheEz> what's your name on rs?
10:00 <Greeceftw> :/
10:00 <Greeceftw> kaimaki
10:00 <TheEz> ok
10:00 <Neitiznot> write lvl
10:00 <Hydro1> (qc) Kaimaki's Agility level is 16 (xp: 2,834, rank: 691,152).
10:00 <Neitiznot> Not lv
10:00 <Greeceftw> lol.
10:01 <Neitiznot> Dungeoneering brb
10:01 <TheEz> (qc) kaimaki's combat level is 60; Attack: 60, Defence: 1, Strength: 78, Constitution: 62, Ranged: 20, Prayer: 1, Magic: 26, Summoning: 1.
10:01 <Hydro1> To type that I did: /lvl Agility Kaimaki
10:01 <Greeceftw> /lv defence kaimaki
10:01 <TheEz> u're not member?
10:01 <Greeceftw> (qc) kaimaki's Defence level is 1 (xp: -1, rank: -1).
10:01 <Neitiznot> I'm member
10:01 <TheEz> xDDDDDDDDDDD
10:01 <TheEz> me to
10:01 <Neitiznot> Membership is ossum =D
10:01 <Neitiznot> Brb
10:01 <Neitiznot> Dungeon
10:01 <TheEz> yeah
10:01 <Greeceftw> everyone should be a member if they play rs -.-
10:01 <Greeceftw> f2p is a game trial
10:02 <Hydro1> Jagex try to avoid that
10:02 <Eis Herz> Jagex are full of crap.
10:02 <Greeceftw> ^
10:02 <Hydro1> Says the person who is friends with a Jmod
10:02 <Hydro1> lol
10:02 <Eis Herz> He doesn't like Jagex.
10:02 <Hydro1> Seriously? :o
10:03 <Greeceftw> lol 
10:03 <Greeceftw> i liked jagex
10:03 <Greeceftw> before sof
10:03 <Eis Herz> Lots of the mods annoy him, he's friends with Andrew, Paul and Ian, but finds the people
10:03 <Eis Herz> in charge annoying.
10:03 <Greeceftw> whos in charge
10:04 <Eis Herz> Daniel Clough.
10:04 <Greeceftw> lmao
10:04 <Greeceftw> theres a troll
10:04 <Greeceftw> called red party hat
10:04 <Hydro1> Damn seeing these armour drops makes me really excited
10:04 <Matthew2602> I was going to say massive equity firms who don't actually give a crap about RuneScape
10:04 <Hydro1> because I don't know what the armour looks like on the ground
10:04 <Matthew2602> But daniel clough works  too
10:04 <Greeceftw> so guys what unf pots make profit
10:05 <Hydro1> I couldn't find the page
10:05 <Hydro1> Last I heard though...
10:05 <Hydro1> Yep
10:05 <Hydro1> Toadflax potions make money
10:05 <Hydro1> I think you need 34 Herblore for this
10:06 <Greeceftw> o.o
10:06 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
10:06 <TheEz> what's your herblore?
10:06 <TheEz> 50
10:06 <Hydro1> (qc) My Herblore level is 68 (xp: 660,962, rank: 167,725).
10:08 <TheEz> Me ghusta
10:08 <TheEz> lvl 64 range!
10:08 <AnselaJonla> (qc) My Herblore level is 87 (xp: 4,226,512, rank: 91,128).
10:08 <Greeceftw> how much does 99 herb or 99 prayer cost
10:09 <Hydro1> around 200mil
10:09 <TheEz> (qc) EzLiS's Ranged level is 63 (xp: 376,388, rank: 480,849).
10:09 <Greeceftw> really?
10:09 <Greeceftw> :(
10:09 <Hydro1> Yea probably
10:09 <TheEz> :(
10:09 <Hydro1> Although 99 herb is kind of useless
10:09 <Hydro1> 96 herblore is more what you should be aiming for, or even 94 with boosts
10:09 <Greeceftw> 99 for cape
10:09 <TheEz> overload is pretty good when u're pking
10:09 <Hydro1> For prayer 99 is quite useful, but if it was me I would just stay at 95 for Turmoil
10:10 <Hydro1> You can't use overloads for Pking in dangerous activities
10:10 <TheEz> really?
10:10 <Hydro1> The capes aren't worth it for spending an extra 30+mil
10:10 <TheEz> hell
10:10 <Greeceftw> no
10:10 <Greeceftw> overload is good for vs monsters
10:10 <Greeceftw> yea they are
10:10 <Greeceftw> lol\
10:10 <Greeceftw> the capes are why you get those levels :o
10:10 <TheEz> mabie
10:11 <TheEz> how do i need to qc all my skills in rs?
10:12 <Greeceftw> (qc) kaimaki's Fletching level is 99 (xp: 13,182,266, rank: 61,557).
10:12 <Hydro1> Sorry can you repeat what you just said
10:12 <Greeceftw> ?
10:13 <Hydro1> At Ez
10:13 <Hydro1> Not you Greece :P
10:13 <TheEz> I think cheapest skill to master is firemaking
10:13 <Greeceftw> no
10:13 <Greeceftw> its boring as hell
10:13 <Hydro1> Cheapest would probably be Woodcutting
10:13 <Hydro1> Or mining
10:13 <Hydro1> No wait Agility >.<
10:13 <Greeceftw> yea or fishing
10:13 <Greeceftw> no
10:13 <Greeceftw> agility needs food
10:13 <Hydro1> Lol true
10:14 <Hydro1> Fishing needs bait :)
10:14 <Greeceftw> but mining
10:14 <Greeceftw> d pickaxe
10:14 <TheEz> yes but they need much time
10:14 <Greeceftw> d hatchet
10:14 <Hydro1> But you said cost not time
10:14 <Greeceftw> yea
10:14 <Greeceftw> :D
10:14 <TheEz> yeah...
10:14 <Greeceftw> dungeoneering
10:14 <Greeceftw> is the cheapest
10:14 <Hydro1> Agreed
10:14 <TheEz> me to
10:14 <Greeceftw> :D
10:14 <Hydro1> And it can be quite fast too
10:14 <Greeceftw> yea
10:15 <Greeceftw> i wanna get a 99 but there all so expensive
10:15 <Greeceftw> D:
10:15 <Greeceftw> also
10:15 <Greeceftw> how do i make money with farming
10:15 <Hydro1> Grow hers
10:15 <TheEz> u think f2p can master it in 1 month?
10:15 <Hydro1> herbs*
10:15 <Greeceftw> I got 38 frming but ranarrs are like 30k per farm run
10:15 <Hydro1> Maybe Ez
10:15 <Hydro1> if you find a great team
10:15 <Greeceftw> no ez
10:15 <TheEz> yeah
10:15 <Greeceftw> get p2p
10:15 <Hydro1> Ya just do the best herbs you have to do
10:15 <Hydro1> Good money is at toadflax
10:15 <Greeceftw> ok
10:15 <Hydro1> I make around 100k per run
10:15 <Greeceftw> im leveling herblore up now
10:16 <Greeceftw> oh
10:16 <Greeceftw> really
10:16 <Greeceftw> lol
10:16 <Greeceftw> i do rannarrs but i can do toads at 38
10:16 <TheEz> my firemaking is 78
10:16 <Hydro1> Mine is 71 :/
10:16 <Greeceftw> my is 50 but 74 on another acc
10:16 <Greeceftw> firemking is fast
10:16 <Greeceftw> but boring
10:16 <Greeceftw> like most boring skill on rs
10:16 <Greeceftw> and takes full concentration
10:16 <Hydro1> Firemaking is very fast if you know how to pyrelord
10:17 <Hydro1> Seriously it took me like a day to get 65-71 firemaking
10:17 <TheEz> yeah
10:17 <TheEz> pyre lord what summoning lvl?
10:18 <Greeceftw> lol
10:18 <Hydro1> I think 34
10:18 <TheEz> 46
10:18 <Greeceftw> its always fast 
10:18 <Greeceftw> its just boring :P
10:18 <TheEz> i just wread
10:18 <Neitiznot> This dungeon...
10:18 -!- Sacre Fi has left Special:Chat.
10:19 <Greeceftw> I need a good dung team
10:19 <Hydro1> Try the forums
10:19 <TheEz> i cloud join not training range now
10:19 <TheEz> but to chat with me u'l need to chat here :(
10:19 <TheEz> what world?
10:20 <Greeceftw> :/
10:20 <TheEz> or no world?
10:22 <Greeceftw> herblore so expensive
10:22 <Greeceftw> i have 50k left
10:22 <Greeceftw> lmao
10:23 <TheEz> what world are you on?
10:24  * Neitiznot yawns
10:28 <Greeceftw> theres some guy with his troll names red party hat!!!!!
10:28 <Hydro1> Pic :o
10:28 <Greeceftw> how do i screenshot\
10:28 <Hydro1> I only know for Mac Computers
10:28 <Greeceftw> :(
10:28 <Hydro1> Are you on one at the moment?
10:29 <Greeceftw> no
10:29 <Greeceftw> some guy told me he saw one named christmas cracker
10:29 <Neitiznot> Hey
10:29 <Neitiznot> Use Prnt Scrn
10:30 <Neitiznot> Print Screen, etc. Then paste it onto something like GIMP, Paint.NET or MS Paint.
10:30 <Neitiznot> Save it as a PNG image.
10:33 <Greeceftw> I want 99 herb but i have 500k
10:33 <Greeceftw> lol
10:33 <Greeceftw> how do i make money
10:33 <Hydro1> [[MMG]]
10:34 <Greeceftw> ?
10:35 <Greeceftw> ay of you guys now 
10:36 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
10:36 <Greeceftw> dont wanna give away your secrets :?
10:36 <Greeceftw> :/
10:43 <Greeceftw> dungeoneering would be good money right?
10:43 <Greeceftw> selling floors
10:43 -!- TheEz has left Special:Chat.
10:43 <Eis Herz> Dunge lev?
10:44 <Greeceftw> 33
10:44 <Greeceftw> lol
10:44 <Greeceftw> i just went
10:44 <Greeceftw> 1-37 herb
10:44 <Greeceftw> in 10 minutes
10:45 <Greeceftw> literally 10 minutes
10:46 <Greeceftw> herb is so fast
10:47 <Hydro1> yep
10:47 <Greeceftw> I wish i had
10:47 <Greeceftw> 200m
10:47 <Greeceftw> D:
10:47 <Greeceftw> how do people make that much 
10:47 <Hydro1> Mostly Flipping, Staking, Gamblin
10:48 <Eis Herz> Never done any of those.
10:48 <Hydro1> ^same
10:48 <Hydro1> Except maybe gambling...
10:48 <Eis Herz> (qc) My Herblore level is 90 (xp: 5,549,553, rank: 81,354).
10:48 <Greeceftw> scamming?
10:48 <Eis Herz> (qc) My Prayer level is 92 (xp: 6,527,063, rank: 91,102).
10:48 <Eis Herz> (qc) My Prayer level is 92 (xp: 6,527,063, rank: 91,102).
10:48 <Hydro1> No lol that's against the rules
10:48 <Greeceftw> so what
10:48 <Greeceftw> they still profit
10:48 <Eis Herz> (qc) My Smithing level is 99 (xp: 14,895,616, rank: 6,174).
10:48 <Greeceftw> scammers profit i once played dice 
10:48 <Greeceftw> won 5m 
10:49 <Hydro1> And then get banned
10:49 <Greeceftw> level 130 herb cape logs
10:49 <Eis Herz> People who gamble deserve to be scammed.
10:49 -!- Musedragon has joined Special:Chat
10:49 <Hydro1> I reckon scamming shouldn't be an offensive rule
10:49 <Greeceftw> Why
10:49 <Hydro1> It's the player's own risk of being scammed
10:49 <Greeceftw> no one deserves to be scammed
10:49 <Musedragon> hi=]
10:49 <Hydro1> Hello
10:50 <Hydro1> They technically gave money to the other person
10:50 <Hydro1> they shouldn't expect it back or anything
10:50 <Eis Herz> I'm sorry but no. People who get scammed should learn from their mistakes.
10:50 <Greeceftw> No.
10:50 <Eis Herz> I was scammed once in 10 years.
10:50 <Greeceftw> haha
10:50 <Greeceftw> you deserved it
10:50 <Hydro1> You have played for 10 years :o?
10:50 <Eis Herz> Oh really now?
10:50 <Greeceftw> thats your logic
10:51 <Musedragon> one of my fd just got hack=[
10:51 <Greeceftw> ive been hacked
10:51 <Eis Herz> I deserved it at the time for trusting a friend with something important to me.
10:51 <Hydro1> Scamming and being hacked is different
10:51 <Eis Herz> I learnt from my mistake, now I don't trust trade anything over 2m.
10:51 <Hydro1> Oh is this the guy who promised you a white partyhat or something like that
10:51 <Musedragon> how can i change my [email protected]@?
10:51 <Hydro1> [[Help:Avatars]]
10:51 <Eis Herz> No, this was years and years ago, Hydro.
10:51 <Hydro1> Ah ok
10:52 <Musedragon> thx
10:52 <Eis Herz> I'm only going to say this once.
10:52 <Eis Herz> You're a twit, Greece.
10:52 <Greeceftw> That hurt right in the feeling.
10:52 <Hydro1> That hurt my country
10:54 <Greeceftw> brb having a cry
10:58 -!- Musedragon has left Special:Chat.
11:02 -!- ZarosBound has joined Special:Chat
11:02 <ZarosBound> hey
11:02 <Hydro1> Hi Zaros
11:05 <ZarosBound> ...
11:07 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
11:07 -!- Hydro1 has joined Special:Chat
11:07 <ZarosBound> welcome back
11:08 <ZarosBound> Moo!
11:08 <ZarosBound> ...
11:08 <Hydro1> Lol
11:08 <Hydro1> I love charms
11:09 <ZarosBound> nice
11:09 <ZarosBound> wich ones?
11:09 <ZarosBound> i like the red ones, they are
11:10 <Hydro1> The blues and greens are awesome
11:10 <ZarosBound> yea
11:10 <ZarosBound> but they're not Red!
11:10 <Hydro1> Lol
11:11 <ZarosBound> *ZarosBound starts throwing mud all over the place
11:12 <ZarosBound> *ZarosBound notices that nobody cares
11:12 <Hydro1> Why don't you use /me?
11:12 <ZarosBound> /me ?
11:13 <Hydro1> type /me
11:13 <ZarosBound> /me
11:13 <Hydro1> Huh...
11:13 <Greeceftw> /me
11:13 <Hydro1> oh wait silly me
11:13 <Hydro1> type /me then space
11:13 <ZarosBound> /me 
11:13  * Greeceftw 
11:13 <Hydro1> Zaros how come you didn't do what Greece did
11:13 <ZarosBound> /me  
11:13 <ZarosBound> idk
11:13 <Hydro1> type: /me is awesome
11:13 <ZarosBound> :(
11:14 <ZarosBound> /me is awesome
11:14  * Hydro1 is awesome
11:14 <Hydro1> THat's odd
11:14 <ZarosBound> yea
11:14  * Eis Herz 
11:14  * Greeceftw is awesome cos he  can do this and zaros can't
11:14 <ZarosBound> lol
11:14 <Hydro1> How do you have 312 quest points at 101cb :o
11:14 <Greeceftw> skillz
11:14 <Hydro1> 321*
11:14 <Eis Herz> Its not hard.
11:14 <ZarosBound> i have 323 qps and lvl 102~!
11:15 <Hydro1> Update your userpage >.<
11:15 <ZarosBound> ok sry i will
11:15 <Hydro1> Lol you don't have to
11:15 <Hydro1> Sorry if I was so demanding 
11:15 <ZarosBound> i will aniway
11:15 <ZarosBound> np
11:16 <ZarosBound> finished bod soon and forgot to update it
11:16 <Eis Herz> (qc) I have 311 Quest Points.
11:16 <ZarosBound> nice
11:16 <Hydro1> I have.... 227
11:17 <Hydro1> The only quests I mainly do are master quests at low levels
11:17 <ZarosBound> great!
11:17 <ZarosBound> it's very good
11:17 <ZarosBound> :)
11:17 <ZarosBound> i like doing quests
11:17 <ZarosBound> updated my page
11:17 <Hydro1> I have done RfD, 1 grandmaster quest, done 11 master quests :/
11:17 <Hydro1> 107 combat
11:17 <Hydro1> I like quests too
11:17 <ZarosBound> nice
11:18 <Hydro1> best parts of them would definitely be the rewards
11:18 <Greeceftw> <------ desert treasure, level 50
11:18 <ZarosBound> i'm missing 5 quests for cape :)
11:18 <Eis Herz> It's been so long since I've needed to get a quest requirement.
11:19 <Hydro1> Which ones Zaros?
11:19 <ZarosBound> if i have completed rotm and branches of darkmeyer do u think i can do fight caves?
11:19 <Hydro1> Lol desert treasure here 84
11:19 <Greeceftw> i didnt die once at level 50
11:19 <Hydro1> The Void Stares Back level 104 I think :)
11:19 <ZarosBound> a clockwork...,deadliest catch, within the light, nomad, and the void...
11:20 <Hydro1> First 3 don't sound hard
11:20 <ZarosBound> i'm missing only 1 magic lvl for the void...
11:20 <Eis Herz> All 5 were really fun.
11:20 <ZarosBound> clockwork has crazy requirements!
11:20 <Hydro1> Ah yea the skill requirements for TVSB took me a while
11:20 <Eis Herz> Especially clockwork. Top 10 quests ever.
11:20 <Hydro1> Does it?
11:20 <Hydro1> Hole cow
11:20 <Hydro1> Holy*
11:21 <ZarosBound> lol
11:21 <ZarosBound> i'm also missing 4 hunter lvls for DC
11:21 <ZarosBound> less than 200k xp
11:21 <Greeceftw> do it
11:21 <ZarosBound> i will
11:22 <ZarosBound> goanna do troll invasion today
11:22 <Hydro1> You need 65 Hunter for nomad so
11:22 <ZarosBound> i have 63 atm
11:22 <Greeceftw> when theres 1k songs there should be a music cape, which should trim quest cape and vise versa
11:22 <ZarosBound> yea that'd be cool
11:22 <Hydro1> That would be cool
11:22 <ZarosBound> i have 765 songs unlockerd
11:23 <Hydro1> 636 here
11:23 <ZarosBound> never beed to gwd
11:23 <ZarosBound> nice
11:23 <Hydro1> GWD was amazing first time I went
11:23 <Greeceftw> :o
11:23 <ZarosBound> hmm
11:23 <Hydro1> I didn't even kill anything, I just admired the place
11:23 <ZarosBound> oh nice
11:23 <ZarosBound> i deliverd the letter so far
11:24 <Hydro1> That was pointless :/ I think
11:24 <Greeceftw> what
11:24 <ZarosBound> no u had to do it
11:24 <Hydro1> Nope
11:25 <ZarosBound> hmm
11:26 <ZarosBound> troll invasion is once every month, or 1 month after last time played
11:26 <ZarosBound> ?
11:26 <Hydro1> 1 month after you last played it
11:26 <Greeceftw> Whats the lowest level possible to get quest cape
11:26 <ZarosBound> oh
11:26 <ZarosBound> idk
11:26 <Hydro1> Hmm
11:26 <Hydro1> Well
11:26 <Hydro1> probably 3
11:27 <ZarosBound> the cb lvl needed for brd?
11:27 <Hydro1> You can get stat reset
11:27 <Hydro1> 85 is combat req for smoking kills and dream mentor
11:27 <Hydro1> So that's a minimum
11:27 <ZarosBound> oh yeah
11:27 <Hydro1> OMG
11:27 <Hydro1> 42 Clean toadflax RDT no wealth
11:28 <ZarosBound> rdt?
11:28 <Hydro1> 114k
11:28 <Hydro1> [[RDT]]
11:28 <ZarosBound> nice
11:28 <ZarosBound> oh yea
11:28 <ZarosBound> gz!
11:28 <ZarosBound> i always get stupid gems from rdt :(
11:29 <ZarosBound> does ring of wealth affect crematinh vyres or opening the things at columbarium?
11:30 <Hydro1> Not sure
11:30 <Hydro1> check the article
11:30 <ZarosBound> it doesn't say anything
11:30 <ZarosBound> about this
11:30 <Hydro1> It doesn't hurt to bring it anyway
11:30 <ZarosBound> yea :)
11:31 -!- Runemoro has joined Special:Chat
11:31 <ZarosBound> hey runemoro
11:31 <Runemoro> <<<can anyone guess what's this?
11:31 <Runemoro> hi
11:31 <ZarosBound> a herb?
11:31 <ZarosBound>  
11:31 <Hydro1> It's a herb :D
11:31 <Hydro1> Hi
11:31 <Runemoro> yes...
11:31 <Hydro1> It's... clean dwarf weed
11:31 <Runemoro> my friend thought it was a pot leaf
11:32 <ZarosBound> ???
11:32 <Hydro1> [[File:Clean dwarf weed detail.png|It's this]]
11:32 <Runemoro> dwarf weed
11:32 <Hydro1> Yay 
11:32 <ZarosBound> gz!
11:32 <Runemoro> [[dwarf_weed]]
11:33 -!- Runemoro has left Special:Chat.
11:35  * Hydro1 is bored
11:35 <ZarosBound> *ZarosBound is bored too
11:36 <ZarosBound> I miss the good ol'days when you could eat raw potatoes
11:38 <Hydro1> Rawr potatoes
11:38 <ZarosBound>   cool PMV
11:40 <ZarosBound> do you like it?
11:41 <ZarosBound> how can the RSChatBot be away?!?
11:41 <Hydro1> Dunno
11:42 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
11:42 <ZarosBound> U know this one?  Warining! Pony vid!
11:42 <ZarosBound> nvm
11:43 <ZarosBound> Doom Deem Daam Diim
11:43 <ZarosBound> Deem Duum Diim Daam
11:44 <ZarosBound> Is anyone left here?
11:44 <ZarosBound> ...
11:44 <ZarosBound> I'll take that as a no
11:45 <ZarosBound> ok,...
11:45 <ZarosBound> goodbye everyone...
11:45 -!- ZarosBound has left Special:Chat.
11:48 -!- Eis Herz has left Special:Chat.
11:49 <AnselaJonla> [[BTS]]
11:52 <Greeceftw> :k
12:05 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
12:06 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
12:08 <Urbancowgurl777> *kicks Greece so she can have the chat to herself and rschatbot <3*
12:09 <Greeceftw> :(
12:10 <Greeceftw> im broke
12:10 <Greeceftw> how do i make money
12:10 -!- Obakabible has joined Special:Chat
12:11 <Urbancowgurl777> [[mmg]]
12:12 <Obakabible> What are your highest skills?
12:16 <Greeceftw> 99fletching
12:17 <Urbancowgurl777> if you have a 99 you should know how to make money by now -.-
12:17 <Greeceftw> but 9 9fletching is for noobs
12:17 <Greeceftw> :(
12:17 <Greeceftw> well I had the 20m cashpile i spent 5 years making
12:17 <Greeceftw> then i got hacked
12:22 <Greeceftw> how do i make money with farming? im level 39 but i only make like 30k per farm run
12:22 <Urbancowgurl777> [[mmg]]
12:22 <Greeceftw> and thats if my herbs dont die usualyl they do
12:22 <Greeceftw> whats mmg
12:22 <Greeceftw> plz stop
12:22 <Urbancowgurl777> click it and read
12:22 <Obakabible> Are you using super compost and magic secateurs?
12:23 <Greeceftw> yes and no
12:23 <Greeceftw> rs wiki money making guides so out of daate
12:23 <Obakabible> Well magic secateurs increase the minimum yield from 4 to 5
12:23 <Obakabible> (I think)
12:23 <Urbancowgurl777> they are updated by current GE prices, they can't be that outdated
12:24 <Greeceftw> tell me a good way plz
12:24 -!- WardenWarnedAndrew has joined Special:Chat
12:25 <WardenWarnedAndrew> y do i keep seeing my little pony EVERYwhere?
12:26 <Greeceftw> cos its awesome
12:26 <WardenWarnedAndrew> its a childrens cartoon u cant tell me adults accualy watch itÉ
12:26 <WardenWarnedAndrew> ?
12:27 <Obakabible> I can assure you that the fanbase is real
12:27 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
12:28 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
12:28 <Urbancowgurl777> i didn't even watch it when i was a kid
12:28 <WardenWarnedAndrew> 
12:28 <Greeceftw> yes
12:28 <Urbancowgurl777> i had pony toys but never saw the show
12:28 <Greeceftw> people watch it
12:28 <WardenWarnedAndrew> listen to that whole story
12:28 <Greeceftw> its an awesome show
12:28 <WardenWarnedAndrew> ur love of that show will e turned upside down
12:28 <Obakabible> I know what cupcakes is, and I'm not watching it
12:28 <Greeceftw> You better not be one of those who think pokemon is for kids
12:29 <Greeceftw> or I will slice your throat open and drink your blood out of your veins
12:29 <Urbancowgurl777> i think pokemon is for kids
12:30 <WardenWarnedAndrew> ur talking to a guy with his emulator pinned to task bar
12:30 <Greeceftw> get out.
12:30 <Greeceftw> Pokemon is not for kids.
12:31 <Greeceftw> You can never have a life full lived if you haven't played a pokemon game.
12:31 <Obakabible> It doesn't matter what people like as long as they aren't trying to force their opinion on it
12:31 <Obakabible> Unless it's something illegal
12:32 <Greeceftw> Can one of you get an avatar 
12:32 <WardenWarnedAndrew> so the  cpcakes pony it a full vid or like dramatic scenes and thats all
12:32 <WardenWarnedAndrew> cause ionly knew of creepypastas story lol
12:33 <Greeceftw> have you ever heard of a brony
12:33 <WardenWarnedAndrew> lol just saw it mentioned in a comment on ytoob
12:33 <WardenWarnedAndrew> but no
12:34 <WardenWarnedAndrew> oh lolic ic 
12:35 <WardenWarnedAndrew> (after 2 mins of reasearch
12:35 <Greeceftw> lol
12:35 <WardenWarnedAndrew> XD 
12:36 <WardenWarnedAndrew> bad that this taught me?
12:37 <Greeceftw> lol
12:37 <WardenWarnedAndrew> so errm the other day i got bored and did sumthin real dumb
12:37 <Greeceftw> when
12:37 <Greeceftw> what
12:37 <WardenWarnedAndrew> i baught 150 spins
12:38 <WardenWarnedAndrew> took two hours to do em all
12:38 <WardenWarnedAndrew> won nothing good 
12:38 <Greeceftw> why did you do it
12:38 <Greeceftw> :(
12:38 <Greeceftw> ofc
12:38 <Greeceftw> its a scam
12:38 <Greeceftw> its always like ALMOST
12:38 <WardenWarnedAndrew> noticed
12:38 <Greeceftw> get the big item
12:38 <Greeceftw> then
12:38 <Greeceftw> 50gp
12:38 <Greeceftw> I respected jagex till that update.
12:38 <WardenWarnedAndrew> wasnt even worth the 3 invs of xp lamps i got
12:39 <Greeceftw> what did you win
12:39 <WardenWarnedAndrew> other then lamps and 50 gp stacs and 2 free spins here and there my best prize was a r2h
12:39 <Greeceftw> :(
12:39 <Greeceftw> waste of $40?
12:39 <WardenWarnedAndrew> uber waste
12:40 <Greeceftw> 50gp is so annoying I always get it
12:40 <Greeceftw> got 3 spins today 1 from farming 1 from pyres 1 from wcing
12:40 <Greeceftw> 50gp 3 iron ore 50gp
12:40 <Greeceftw> :(
12:41 <WardenWarnedAndrew> i got a med lamp from the two spins today and then  i got 2 free spins then i got 50 gp twice.... today
12:41 <Greeceftw> O.O
12:42 <Greeceftw> 50gp is in my nightmares
12:42 <WardenWarnedAndrew> XD
12:43 <Obakabible> Do you need to find eggs for the same chicken three times to keep the eggsterminator?
12:44 <Greeceftw> yes
12:45 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
12:46 <Urbancowgurl777> bbl
12:46 <Spineweilder> Was about to speak to fergs @[email protected]
12:46 <Urbancowgurl777> i'll idle in here but i must [email protected]!$
12:46 <Urbancowgurl777> <3
12:47 <Spineweilder> :(
12:47 <Greeceftw> huh\
12:48 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
12:50 <WardenWarnedAndrew> testing avatar in chat****
12:50 <WardenWarnedAndrew> dang -.-
12:50 -!- WardenWarnedAndrew has left Special:Chat.
12:50 -!- WardenWarnedAndrew has joined Special:Chat
12:50 <WardenWarnedAndrew> test
12:50 <WardenWarnedAndrew> yay!
12:51 <Greeceftw> huh
12:51 <Greeceftw> ol
12:54 -!- Zorak plorak has joined Special:Chat
12:54 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
12:55 <Greeceftw> how do i make money iwht 99 fletching
12:57 <Obakabible> Buy raw materials with less value than the finish product
12:57 <Obakabible> finished*
12:58 <Greeceftw> can someone join 'light arcana' and tell penguinoh hes an idiot
13:01 <Greeceftw> please
13:10 <WardenWarnedAndrew> trolo
13:11 <WardenWarnedAndrew> u guys with the 1k+ edits...... thank you i would not be cmbt 136 right now if it was not for you guys
13:11 <Zorak plorak> eehm
13:11 <Zorak plorak> Thank you. (Didn't know how many edits I had) :P
13:16 <Greeceftw> ?
13:16 <Greeceftw> im 62cb
13:16 <Greeceftw> :)
13:16 <Greeceftw> I never want to be over 70
13:16 <Greeceftw> Everything becomes too boring for me
13:17 <Zorak plorak> lol
13:17 <Zorak plorak> F2P?
13:19 <Greeceftw> no.
13:20 <Greeceftw> Whats the most effective way to make money with fletching
13:22 <Greeceftw> ??
13:22 <WardenWarnedAndrew> bolas`s
13:22 <Greeceftw> what?
13:22 <WardenWarnedAndrew> nvm u too little
13:22 <Greeceftw> what you mean too little\
13:23 <WardenWarnedAndrew> most effective way is to gather all resources your self, make bows, string, then alch..... thats what i did to 99
13:23 <Greeceftw> No thanks.
13:23 <Greeceftw> I dont want exp
13:23 <Greeceftw> I want cash
13:23 <Greeceftw> (qc) kaimaki's Fletching level is 99 (xp: 13,182,266, rank: 61,573).
13:23 <WardenWarnedAndrew> tht is cash
13:23 <Greeceftw> -.-
13:23 <Greeceftw> only fletching
13:23 <Greeceftw> plz
13:24 <WardenWarnedAndrew> make bows without paying for wood or string then alch is good money but.... u could find out what kind of bolts tips are profitable to attach
13:25 <Greeceftw> I dont alch
13:26 <Greeceftw> How about fletching maple logs to maple longbows?
13:27 <WardenWarnedAndrew> makes sence, best f2p bow= constant demand, and wide available maple logs = low log cost
13:28 <WardenWarnedAndrew> but seems ..... slow
13:29 <Greeceftw> yea 
13:29 <Greeceftw> yew longbows?
13:29 <Greeceftw> string yew longs (U)
13:29 <Greeceftw> ?
13:29 <Greeceftw> fletching sucks
13:29 <Greeceftw> :(
13:29 <Zorak plorak> how do you qc again? :P
13:30 <Greeceftw>  /lvl
13:30 <Greeceftw> then skill and username
13:30 <Greeceftw> (qc) kaimaki's Woodcutting level is 74 (xp: 1,123,400, rank: 411,414).
13:31 <WardenWarnedAndrew> /lvlkambutch
13:31 <WardenWarnedAndrew> can u do multiple?
13:32 <WardenWarnedAndrew> (qc) kambutch's Fletching level is 99 (xp: 14,488,767, rank: 16,097).
13:32 <Greeceftw> I have 99 fletching on 3 accounts
13:32 <Zorak plorak> /lvl farming Zorak Plorak
13:32 <Greeceftw> Time for a new 99 I think
13:32 <Greeceftw> or I could get it again
13:32 <Zorak plorak> I dont see anything?
13:32 <WardenWarnedAndrew> (qc) kambutch's Woodcutting level is 99 (xp: 21,523,625, rank: 5,274).
13:32 <Zorak plorak> :S
13:32 <Greeceftw> guys i have got 39m exp in felthcings over 3 accs
13:32 <Greeceftw> should I get more
13:32 <Greeceftw> I like leveling fletching to 99
13:32 <Greeceftw> its fun
13:33 <Zorak plorak> :P
13:33 <Zorak plorak> what way you got 99 fletch?
13:33 <Zorak plorak> It's one of my lowest stats, have got 81
13:33 <WardenWarnedAndrew> (qc) kambutch's Mining level is 99 (xp: 16,827,289, rank: 3,477).
13:33 <Greeceftw> i got 99 in 3 accs one with maples one with yews one with willows
13:33 <Greeceftw> Yews = fastest
13:33 <WardenWarnedAndrew> thats my iggest pride
13:33 <WardenWarnedAndrew> biggest*
13:33 <Greeceftw> Maples = best money
13:34 <Greeceftw> Willow = no point that maples are so low
13:34 <Zorak plorak> how can you qc? ;-)
13:34 <Zorak plorak> i just can't manage to do it.
13:34 <Greeceftw> right now
13:34 <Greeceftw> magics = Dont do it its only 30k more exp per hour than yews and a huge loss 
13:34 <WardenWarnedAndrew> /lvls constitution kambutch
13:34 <WardenWarnedAndrew> /lvls kambutch constitution
13:34 <WardenWarnedAndrew> ...
13:35 <WardenWarnedAndrew> i guese i for got how
13:35 <Zorak plorak> :P
13:36 <WardenWarnedAndrew> regardless its 99 and so is att str def hp fish, wc, mining,fletch, and cooking
13:36 <Zorak plorak> :P
13:37 -!- Wales Thug 1 has joined Special:Chat
13:37 <Greeceftw> wARDEN
13:37 <WardenWarnedAndrew> yesÉ
13:37 <Greeceftw> what 99 can i get in a month or 2 and profit
13:37 <WardenWarnedAndrew> on? wat skill
13:37 <Greeceftw> or you can donate 200m and I could get 99 herb (jk ofc)
13:37 <Greeceftw> Its not a trick question
13:37 <Greeceftw> Im asking you
13:37 <Greeceftw> lol
13:38 <Wales Thug 1> (qc) My Attack level is 81 (xp: 2,290,260, rank: 284,388).
13:38 <WardenWarnedAndrew> lol regardless of my resurce skills im not exactly party hat rich
13:38 <Wales Thug 1> its /lvl (skill name) (Your username)
13:38 <Obakabible> I wouldn't spend money on herblore past 95/96
13:38 <Obakabible> Since I don't like how skill capes look
13:38 -!- Wales Thug 1 has left Special:Chat.
13:39 <Greeceftw> I like skill capes
13:39 <Greeceftw> I only have 1 and I hate it
13:39 <Greeceftw> I want 1 more
13:39 <Greeceftw> :(
13:39 <Greeceftw> not cooking tho
13:39 <Greeceftw> lol
13:39 <Obakabible> I don't like the things that go over your shoulders
13:39 <WardenWarnedAndrew> i got my resource skills up while  bots outnumberd humans like  300-1 so my money i made was hurt by price drops at the time because of mass produce
13:40 <WardenWarnedAndrew> back when they all looked alike lol
13:40 <Obakabible> Brown shirt, green pants, and a beard?
13:40 <WardenWarnedAndrew> yup
13:40 <WardenWarnedAndrew> ..... i hate bots
13:41 <WardenWarnedAndrew> id be rocking nex armour rather then bandos and armadyl if it wasnt for them
13:41 <Greeceftw> I hate bots
13:41 <Greeceftw> soo much
13:41 <Greeceftw> :(
13:41 <Greeceftw> Warden you got your skills legit right
13:42 <WardenWarnedAndrew> .... thats why i wear crappy armour
13:42 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:42 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
13:43 <Greeceftw> Bronze armor used to look awseome
13:43 <Greeceftw> it looks terrible now
13:43 <Dogfoger> ?
13:43 <Greeceftw> armor update was the worst update ive seen in my life
13:43 <WardenWarnedAndrew> i never played rs for how it looks o i nver cared
13:43 <WardenWarnedAndrew> so*
13:43 <Greeceftw> I care.
13:43 <Fswe1> I love it. 'cept for the part where I spend hours adding it to Graphical updates.
13:44 <Greeceftw> I hate it with a strong strong passion.
13:44 <WardenWarnedAndrew> dog one of my friends use that pic as a dp on fb
13:44 <Greeceftw> Stronger than the SOF update.
13:44 <AnselaJonla> lol Fswe
13:44 <AnselaJonla> I just thought "Fswe's not i chat so I'll leave him a message on his talk"
13:44 <AnselaJonla> And so you sneak into chat
13:45 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
13:45 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
13:45 <Fswe1> Ansela. I assume you mean Tanya.
13:45 <Dogfoger> AnselaJonla?
13:45 <AnselaJonla> Yeah
13:45 <Dogfoger> Teh old stars are back
13:45 <Dogfoger> why not (prayer)?
13:45 <Greeceftw> can someone give me a good skill before I get 200m fletching exp
13:45 <AnselaJonla> Looks like prayer symbols for me
13:45 <Fswe1> Now looky. I've transed over two hundred images. If I forget to autocrop less than 1%, is that really a reason to leave a talk page message? :p
13:46 <Zorak plorak> :P
13:46 <Dogfoger> Well this is a crappy pc
13:46 <Zorak plorak> Anyways
13:46 <AnselaJonla> Wow, you've done that many?
13:46 <Fswe1> Mine was made in 1999. Don't complain about yours. =)
13:46 <Zorak plorak> w0w
13:46 <Zorak plorak> 1999?!
13:46 <Zorak plorak> I think I rebuild my PC every 2 years
13:46 <Fswe1> I have no clue. I have certainly made several hundreds of images, so at least 200 monsters/npcs with trans, I assume.
13:46 <AnselaJonla> Still original components Fswe?
13:46 <Fswe1> If ye count chatheads...
13:46 <Dogfoger> Lul fswe
13:46 <Fswe1> Well, no. It had a polish in 2004.
13:47 <Fswe1> But still.
13:47 <Dogfoger> This pc doesn't even load the smallest of games
13:47 <Dogfoger> Like angry birds doesnt work
13:47 <Fswe1> Awe.
13:47 <Dogfoger> (but that is a largish game)
13:47 <Fswe1> I think I'm going to revise some old Latin words.
13:47 <AnselaJonla> Why?
13:47 <Fswe1> I have a test Friday. Not that I won't get a 10+.
13:47 <Fswe1> :P
13:47 <Fswe1> But still.
13:47 <AnselaJonla> You take Latin?
13:48 <WardenWarnedAndrew> brb im going to dement my pic a bit
13:48 <Fswe1> Yes, I do. I also don't have the choice.
13:48 -!- WardenWarnedAndrew has left Special:Chat.
13:48 <AnselaJonla> You should talk to Bluefire...
13:48 <Fswe1> I will be able to discard some classes (with pain in my heart) next year.
13:48 <Fswe1> How old dýa think I am? :P
13:48 <Greeceftw> 16
13:48 <AnselaJonla> Still in school, obviously :P
13:48 <Fswe1> 16? Younger.
13:48 <Greeceftw> 1
13:48 <Greeceftw> 15
13:48 <Fswe1> Younger.
13:48 <AnselaJonla> And still young enough that your mum tells you what to do, according to some of your edit/upload summaries...
13:48 <Greeceftw> 14
13:48 -!- WardenWarnedAndrew has joined Special:Chat
13:49 <Fswe1> Almost, yes.
13:49 <Greeceftw> 13
13:49 <Fswe1> Almost 14. :P
13:49 <WardenWarnedAndrew> 17 in 8 days
13:49 <Fswe1> I was 11 when I joined da wiki. =)
13:49 <Greeceftw> meh its better than the editor in the league of legend wiki
13:49 <AnselaJonla> 25 on Friday
13:49 <Greeceftw> she claims shes 8
13:49 <Fswe1> Twenty............ five..............
13:49 <Fswe1> what..................
13:49 <Greeceftw> I got permabanned before I found out if she was joking or serious
13:49 <Fswe1> Adults play this game? =o
13:49 <Greeceftw> yea
13:49 <WardenWarnedAndrew> my dad does
13:49 <AnselaJonla> Most of my clan are adults
13:49 <Fswe1> *faintifies*
13:49 <WardenWarnedAndrew> hes 43
13:49 <Greeceftw> olol
13:50 <WardenWarnedAndrew> i taught him how
13:50 <Greeceftw> My dad will never try it
13:50 <AnselaJonla> We've got ones whose youngest kids are older than you Fswe
13:50 <Greeceftw> he just gets angry
13:50 <Greeceftw> when I play it
13:50 <Fswe1> Unbelievable.
13:50 <Fswe1> Being a child ftw.
13:50 <Fswe1> Right now, off I go.
13:50 <Greeceftw> im 16
13:50 <AnselaJonla> cya
13:50 <Greeceftw> Actuall 15
13:50 <Greeceftw> almost 16
13:50 <Greeceftw> k cya
13:50 <Fswe1> Also, if ye want to see an example of impossible transparency...
13:50 <WardenWarnedAndrew> lol because of rs i understand howthe stock market works
13:50 <Greeceftw> o.o
13:50 <Fswe1> Go to File:Magic Tree.png. Preferably on a dark background.
13:51 <Fswe1> Then tap me on the back. :P
13:51 <Fswe1> Goodbye.
13:51 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
13:51 <Zorak plorak> just read everything ;-)
13:51 <Greeceftw> Did you enjoy the book?
13:52 <Zorak plorak> yes. XD
13:52 <Zorak plorak> 15 yo here
13:52 <Zorak plorak> joined wiki when i was 12 i think
13:52 <Greeceftw> Seriously why do people drop some 'junk' thats worth 1k
13:52 <Greeceftw> Ive made 100k from picking it up atleast
13:52 <Greeceftw> Every time I see an item on the floor no matter what it is I sell it
13:52 <WardenWarnedAndrew> i joined this wiki today i used it since i made my account
13:53 <WardenWarnedAndrew> made a few annon edits on typos or misleading info
13:53 <Greeceftw> I joined this wiki after I get permabanned of the league of legends wiki
13:53 <Zorak plorak> ye, i know @ Greece
13:53 <Greeceftw> o.o
13:53 <Greeceftw> You stalker
13:53 <AnselaJonla> You just admitted it
13:53 <Greeceftw> Stalkers
13:53 <Greeceftw> Permabann me here so I never have to see you again!
13:54 <AnselaJonla> It is not stalking to repeat things revealed publicly just a few minutes ago
13:54 <Greeceftw> Well
13:54 <Greeceftw> I didnt repeat it exactly
13:54 <Greeceftw> kind of different if you read them both
13:55 <Zorak plorak> ;-)
13:55 <Greeceftw> capn arav shaved?
13:55 <Greeceftw> just got the random
13:56 -!- WardenWarnedAndrew has left Special:Chat.
13:57 <Greeceftw> someone tell me a good song
13:58 <Zorak plorak> eehm
13:58 <Zorak plorak> well
13:58 <Zorak plorak> Perpetuum Mobile - Penguin Cafe Orchestra
13:59 <Greeceftw> what
13:59 <Greeceftw> never heard of that
13:59 <Zorak plorak> It's different from what you normally listen ;-)
13:59 <Zorak plorak> at least, i expect it to be.
14:00 <Greeceftw> I listen to
14:01 <Greeceftw> not this gen
14:01 <Greeceftw> I hate this gen
14:01 <Zorak plorak> XD
14:01 <Greeceftw> 70-90s
14:01 <Greeceftw> mostly 80s
14:01 <Greeceftw> :/
14:01 <AnselaJonla> Sabaton - Cliffs of Gallipoli
14:01 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
14:02 -!- Wales Thug 1 has joined Special:Chat
14:02 <Wales Thug 1> Hello
14:04 <Zorak plorak> Hi
14:04 <Zorak plorak> @Greeceftw, most of the time i listen to 60-80's ;-)
14:05 <AnselaJonla> Hi Wales and Kevin
14:05 <Greeceftw> o.o
14:06 <Greeceftw> what are your favourite singers
14:06 -!- Obakabible has left Special:Chat.
14:08 <Wales Thug 1> Which quest shall i do out of BoD, Dream Mentor, MEP2 or Void Stares Back ?
14:08 <Zorak plorak> eeh
14:08 <Zorak plorak> Dream mentor is easy.
14:08 <Zorak plorak> ;-)
14:08 <Zorak plorak> and singers really much in fact
14:09 <Zorak plorak> Most of the time stuff like alice cooper and fancy guitar st00f
14:09 <Wales Thug 1> Ok i think i will do Dream Mentor
14:10 <Zorak plorak> :)
14:10 <Zorak plorak> isnt really difficult
14:11 -!- MonkDonalds has joined Special:Chat
14:11 <Greeceftw> lol
14:11 <Greeceftw> do them all
14:11 <MonkDonalds> Hey people
14:11 <Greeceftw> hi
14:11 <Zorak plorak> hi
14:11 <Greeceftw> I hate it when my herbs die
14:11 <Zorak plorak> QP?
14:11 <Greeceftw> D:
14:12 <MonkDonalds> this might be out of topic, but whats with the adds
14:12 <Zorak plorak> herbs are cool, but indeed, if they die they're annoying.
14:12 <Zorak plorak> You mean ANTI-RS adds?
14:12 <MonkDonalds> no the popups
14:12 <MonkDonalds> just got fullscreen popup
14:12 <Zorak plorak> ow, idk
14:12 <Greeceftw> Close it
14:12 <Greeceftw> lol
14:13 <Wales Thug 1> I will eventually do them all but want to do one today
14:13 <MonkDonalds> yeah that isnt the point hehe -.-.
14:13 <MonkDonalds> i mean is someone greedy here/.
14:13 <MonkDonalds> ?
14:13 <Greeceftw> yes
14:13 <MonkDonalds> cos starts get a bit annoyin at some times
14:13 <Zorak plorak> ye
14:13 <Zorak plorak> but it's made by wiki.
14:14 <MonkDonalds> so it is from the main wiki not from rs wiki?
14:15 <Zorak plorak> ye, we can't do anything against it.
14:15 <MonkDonalds> do all add revenues go straight to the wikia thingy or owners of rs one get something too?
14:15 <Zorak plorak> Otherwise we would have been platinum already :P
14:15 <Zorak plorak> ye, everything goes to wikia
14:15 <MonkDonalds> k :/
14:15 <MonkDonalds> greedy bastards
14:16 <Greeceftw> Please exit it and move on with life 
14:16 <Greeceftw> ty
14:16 <Zorak plorak> :P
14:16 <Greeceftw> :)
14:16 <Wales Thug 1> Zorak, if i die in Dream Mentor will i be able to get my items back ?
14:16 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:17 <MonkDonalds> Is 70 agil only req for killin Zily
14:17 <MonkDonalds> ?
14:18 <AnselaJonla> [[GWD]]
14:19 <Zorak plorak> no @ WALES
14:19 <Zorak plorak> Old Quest ;-)
14:20 <Wales Thug 1> Hmm ok then
14:20 <Greeceftw> my herbs died
14:21 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
14:21 <Joeytje50> hai
14:21 <Joeytje50> hey zorak
14:24 <Zorak plorak> hey!
14:24 <Zorak plorak> Have to go offline in some mins :P
14:24 <Greeceftw> This is no fair
14:24 <Greeceftw> some noob gets handed 10m by a level 124 
14:24 <Greeceftw> and I have worked hard for 1 month to make money and I havent come close to 10m
14:25 <Greeceftw> fk im so mad
14:25 <Greeceftw> right now
14:25 <Greeceftw> this is bs
14:25 <Greeceftw> No one has EVER handed me free money nor have I asked and some noob gets handed 10m
14:25 <Greeceftw> and thinks hes better than me/
14:25 <Zorak plorak> ;-)
14:26 <Zorak plorak> I never get money for free
14:26 <Greeceftw> Neither.
14:26 <Greeceftw> This is stupid
14:26 <MonkDonalds> dont you just love carrots
14:27 <Greeceftw> this is such a good song my dad showed me today
14:27 <Greeceftw> no
14:27 <Greeceftw> I hate carrots
14:27 <MonkDonalds> aww
14:27 <Greeceftw> I like my unhealthy diet
14:29 <Greeceftw> I hate this generations music so much
14:29 <Greeceftw> Its so stupid
14:29 <Greeceftw> How can they call this garbage music
14:30 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
14:30 <MonkDonalds> Chillax man :]
14:30 <Greeceftw> :/
14:30 <Neitiznot> Hai!
14:30 <Greeceftw> People think there cool listening to some guy yell swear words at a microphone
14:30 <Greeceftw> oh hi
14:30 <MonkDonalds> Sup
14:31 -!- Rosechu has joined Special:Chat
14:31 <MonkDonalds> Eat a banana and go listen something else 
14:31 <Rosechu> easter green..
14:31 <Neitiznot> Hai there, Rosechu!
14:31 <Rosechu> I just ate a banana
14:31 <Rosechu> weird
14:31 <Rosechu> hi there
14:31 <Neitiznot> And yeah, I know O_o
14:32 <MonkDonalds> Neity you still making me look at ponies hehe
14:32 <Neitiznot> O_o
14:32 <Neitiznot> I am anti-pony
14:32 <Neitiznot> =D
14:32 <MonkDonalds> Cos of you I see one -.-
14:33 <Greeceftw> I don't eat bannanas
14:33 <Greeceftw> I have an unhealthy diet.
14:33 <MonkDonalds> Rice?
14:33 <Greeceftw> No.
14:33 <MonkDonalds> Cabbage?
14:33 <Neitiznot> BANANAS!
14:33 <MonkDonalds> bananas ftw!!
14:33 <Neitiznot> CABBAGES!
14:33 <Neitiznot> =D
14:33 <Greeceftw> Someone pick me 1m cabbages
14:33 <Greeceftw> Im your boss now
14:33 <Greeceftw> :O
14:33 <Neitiznot> =P
14:33 <Neitiznot> =O*
14:33 <MonkDonalds> Ok boss :(
14:34 <MonkDonalds> wow a cabbage costs 81 gp
14:34 <Greeceftw> O.O
14:34 <MonkDonalds> ikr
14:34 <Neitiznot> One million cabbages in precisely 84m
14:35 -!- Legofan2012 has joined Special:Chat
14:35 <Neitiznot> Is*
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Legofan2012> Daniel Brandt, who formerly ran the dox site Wikipedia Watch, claimed that Wikipedia admin Julian Colton (Juliancolton) was born on December 26, 1993, but Brandt was wrong. He was born on December 21, 1994. Additionally, while Julian may have stayed in Verbank, NY, before, his current residency is in Poughkeepsie, NY. Oh, and by the way...toilets are too small for me. My shiţ always overflows from them, and if I sit on them, they shatter. But sometimes, they get stuck up my massive asşhole.
14:35 <Neitiznot> Heya Legofan2012!
14:35 <Neitiznot> Stop spamming
14:35 <Wales Thug 1> if 1 cabbage is 81gp then how is 1m 84m ?
14:35 <Legofan2012> LOL <3
14:35 <Legofan2012> Grawpy loves you
14:36 <Greeceftw> no spam
14:36 <Neitiznot> ^
14:36 <MonkDonalds> cabbage is so 2008 anyways
14:36 <Neitiznot> >_<
14:36 <Legofan2012> Hi does this look good for a screenshot
14:37 -!- Legofan2012 has left Special:Chat.
14:37 <Greeceftw> -.-
14:37 <Neitiznot> O_o
14:37 <MonkDonalds> was it porn?
14:37 <Joeytje50> no, malware
14:38 <MonkDonalds> Dat I dont like
14:38 <Greeceftw> What was it
14:38 <Neitiznot> -.-
14:38 <Greeceftw> lol
14:38 <Neitiznot> <_< so pleased x_x
14:38 <Greeceftw> I dont click links that are posted by non avatar 0 post people
14:38 <Greeceftw> :/
14:38 <Neitiznot> Same
14:38 <MonkDonalds> edit=post?
14:38 <Greeceftw> es
14:38 <Greeceftw> yes
14:38 <Greeceftw> I probably got 0 on this wiki
14:38 <Greeceftw> :S
14:38 <MonkDonalds> hehe
14:38 -!- Flaysian has joined Special:Chat
14:39 <MonkDonalds> i should get ava
14:39 <Neitiznot> Hey Flaysian!
14:39 <Joeytje50> hi faylz
14:39 <Rosechu> hai flay
14:39 <Rosechu> amg juey
14:39 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
14:39 <Rosechu> o-o
14:39 <Flaysian> :O hi Rose + Joey + Neit
14:39 <Flaysian> what brings you here, Rose?
14:39 <Greeceftw> You should
14:39 <Rosechu> I'm bored :D
14:40 <Flaysian> niec
14:40 <Wales Thug 1> Wow ...
14:40 <Rosechu> (caek)
14:40 <Rosechu> (cake)
14:40 <Rosechu> (chocolatecake)
14:40 <Greeceftw> (caek)
14:40 <Rosechu> arg
14:40 <Joeytje50> ccake*
14:40 <Rosechu> (ccake)
14:40 <Rosechu> just
14:40 <Wales Thug 1> 5 spam websites at the same time
14:40 <Neitiznot> O_o
14:40 <Rosechu> a brown blob
14:40 <Greeceftw> (ccake)
14:40 <Neitiznot> And also
14:40 -!- Zorak plorak has left Special:Chat.
14:40 <Neitiznot> That pings
14:40 <Neitiznot> Repeatedly >_<
14:40 <Rosechu> lool
14:40 <Greeceftw> Ok
14:41 <Greeceftw> (ccake)
14:41 <Neitiznot> O_o
14:41 <Greeceftw> Free cake (ccake)
14:41 <Neitiznot> You can stop that now
14:41 <Greeceftw> :(
14:41 <Flaysian> why on earth would "cake" ping you, Neit
14:41 <Greeceftw> Don't you like my cakes
14:41 <Neitiznot> No ping
14:41 <Greeceftw> :(
14:41 <Neitiznot> Ask Joey's ossum filter
14:42 <Flaysian> Joey
14:42 <Flaysian> what is dis
14:42 <Joeytje50> Neitiznot: the fact you have all those weird ping phrases set up
14:42 <Joeytje50> doesn't mean others should stop saying stuff like cake, yawns or whatever
14:42 <Neitiznot> I know
14:42 <Neitiznot> =D
14:42 <Neitiznot> I like being pinged
14:42 <Neitiznot> Itz funny
14:42 <Greeceftw> What you mean
14:42 <Rosechu> juey <3's cake
14:42 <Greeceftw> pinged?
14:42 <Joeytje50> you want them, so let others say cake without asking them to stop okay?
14:42 <Flaysian> By "Joey's ossum filter", do you mean Chat hacks? <_<
14:42 <Neitiznot> =D
14:43 <Neitiznot> Ima remove cake
14:43 <Greeceftw> (cake)
14:43 <Joeytje50> Flaysian: no I made a chathacks-like thingy
14:43 <Rosechu> -like
14:43 <Flaysian> Oh
14:43 <Joeytje50> where you can choose what you wanna enable
14:43 <Flaysian> where see
14:43 <Greeceftw> Is saying (cake) against the rules
14:43 <Flaysian> No, Greece
14:43 <Joeytje50> [[User:Joeytje50/chat-pings.js]]
14:43 <Joeytje50> for example
14:43 <AnselaJonla> (caek) No (caek)
14:43 <Flaysian> spamming it is, obviously, but otherwise not
14:43 <Greeceftw> ok
14:43 <Joeytje50> or [[User:Joeytje50/chatmsg.js]]
14:43 <Neitiznot> Ossum
14:44 <Joeytje50> the chatmsg is for running scripts when you get a message, for example running the script that pings you when you get a message
14:44  * Neitiznot has removed most of teh pings on his chat.js
14:44 <Joeytje50> and it has a function to say a message
14:44 <Joeytje50> so you could combine those 2 for an autoreply script, for example
14:44 -!- MonkDonalds has left Special:Chat.
14:45 <Neitiznot> I was making a warn sound
14:45 <Neitiznot> It isn't working though. (It's too quiet.)
14:45 <Neitiznot>
14:46 <Greeceftw> I dont understand this
14:46 <Joeytje50> why does it sound so much like some lagging [[Fountain]] or something
14:46 <Greeceftw> O.O
14:46 <Neitiznot> Lololol
14:46 -!- Greeceftw has left Special:Chat.
14:47 <Flaysian> Back shortly chaps
14:47 <Neitiznot> Bye!
14:47 -!- Flaysian has left Special:Chat.
14:47 <Neitiznot> And Joey, I dunno
14:47 <Neitiznot> I made it from some random sound
14:47 -!- Greeceftw has joined Special:Chat
14:47 <Neitiznot> That I recorded
14:47 <Greeceftw> How rude
14:47 <Greeceftw> The wiki logged me out
14:47 <Greeceftw> :/
14:47 <Neitiznot> :/
14:47 <Joeytje50> :|
14:48 <Greeceftw> :o
14:48 <Neitiznot> :I
14:48 <Greeceftw> Ive fletched 4k maple logs for no reasn
14:48 <Greeceftw> :S
14:48 <Neitiznot> O_o
14:49 <Greeceftw> Who wants to donate 800m to my 99 prayer/herb?
14:49 <Greeceftw> :D
14:49 <Neitiznot> Not me
14:49 <Greeceftw> :o
14:49 <Neitiznot> Sorry
14:49 <Neitiznot> Me needs prayer
14:49 <Greeceftw> But its almost christmas
14:49 <Greeceftw> >:D
14:50 <Neitiznot> O_o
14:50 <Joeytje50> AnselaJonla: was that his first and last warning?
14:50 <Neitiznot> Christmas is in quite a while
14:50 <Joeytje50> or should I warn him again?
14:50 <Greeceftw> No
14:51 <Neitiznot> Two warnings is probably a good idea, but I dunno.
14:51 <Greeceftw> Joey are you taking votes?
14:51 <Greeceftw> I vote punish!
14:51 <Joeytje50> no I am asking ansela
14:51 <AnselaJonla> Yes Joey coz he blanked a large portion of the prayer page
14:51 <Joeytje50> because she warned him the first time
14:51 <Greeceftw> Oh ok
14:51 <Greeceftw> :/
14:51 <Joeytje50> okay could you block him then please ansela?
14:51 <Greeceftw> This is awkward
14:52 <AnselaJonla>
14:52 <Neitiznot> It was a warning
14:52 <Neitiznot> Blood
14:52 <AnselaJonla> Yes, a "stop right now or get blocked" warning
14:53 <Neitiznot> I mean teh destruction dat nub caused
14:53 <Neitiznot> >_<
14:53 <Rosechu> juey yuno sysop
14:53 <Neitiznot> ^
14:53 <Joeytje50> cus read my RfAs
14:53 <Greeceftw> <----- read the chat rules
14:53 <Neitiznot> ^
14:53 <Rosechu> good idea
14:53 <Neitiznot> NO
14:53 <Neitiznot> I mean
14:53 <Rosechu> [[RS:RFA]]
14:53 <Neitiznot> read teh RfAs
14:53 <Neitiznot> Not what Greeceftw said
14:54 -!- MonkDonalds has joined Special:Chat
14:54 <Neitiznot> Hello again!
14:54 <Greeceftw> So what I said wasn't worth a '^'
14:54 -!- MonkDonalds has left Special:Chat.
14:54 <Greeceftw> Ok then -sits in corner-
14:54 <AnselaJonla> Oh, Joey. Update is tomorrow at earliest
14:54 <AnselaJonla> And there are no update hints because Mod Timbo is on holiday
14:55 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
14:55 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
14:55 <Joeytje50> ah okay
14:55 -!- MonkDonalds has joined Special:Chat
14:55 <MonkDonalds> yay for an awatar
14:56 <MonkDonalds> ava*
14:56 <Neitiznot> Cake =D
14:56 <Greeceftw> (cake)
14:56 <AnselaJonla> - necessary?
14:56 <Neitiznot> (cake)
14:56 <Neitiznot> Wha?
14:56 <Neitiznot> It no working
14:56 <Joeytje50> nah
14:57 -!- Kaloar has joined Special:Chat
14:57 <Neitiznot> Hello there, Kaloar!
14:57 <Kaloar> hello
14:58 <Greeceftw> (ccake)
14:58 <Greeceftw> I want to take a vote
14:58 <Greeceftw> (ccake) or (cake)??
14:58 <Neitiznot> Hmmm
14:58 <Neitiznot> Cake
14:59 <Neitiznot> Hmmmm... if I was allowed to make an AWB...
14:59 <Greeceftw> what?
14:59 <Neitiznot> What should it be called?
14:59 <Greeceftw> whats AWB
14:59 <Neitiznot> AutoWikiBrowser
14:59 <Greeceftw> wat
14:59 <Greeceftw> is that
14:59 <Greeceftw> :o
14:59 <Greeceftw> <----- noob :(
14:59 <Neitiznot> Search Wikipedia =)
15:00 <Greeceftw> too tired 
15:00 <Greeceftw> *Greeceftw yawns
15:00 <Greeceftw> :D
15:00  * Neitiznot yawns too
15:01 <Neitiznot> =D
15:02 <Neitiznot> Oyeah
15:02 <Neitiznot> What's the working on transparency template again???
15:03 <AnselaJonla> {{working on trans}}
15:03 <Neitiznot> Thanks =)
15:03 <Neitiznot> :)
15:05 -!- MonkDonalds has left Special:Chat.
15:05 <Greeceftw> *waves*
15:06 -!- Greeceftw has left Special:Chat.
15:07  * AnselaJonla is too lazy to walk back to the ectofuntus from the slime pool
15:09 <Neitiznot> Lol
15:09 -!- Kaloar has left Special:Chat.
15:14  * Neitiznot yawns
15:16 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
15:16 <Neitiznot> Heya!
15:16 <Fswe1> Hiya again!
15:16 -!- Rosechu has left Special:Chat.
15:16 <Neitiznot> Audacity is being nub
15:16 <Fswe1> So Ansela. Did you look at the magic tree? :P
15:16 <Fswe1> Aw.
15:17 <AnselaJonla> Hi Fswe
15:17 <AnselaJonla> Yes. That looks like a pain
15:17 <Joeytje50> hithar
15:17 <Fswe1> Btw, Joey, our former Greek teacher was once reading a text and accidentally said: "En Odysseus zei: Je moeder!"
15:17 <Fswe1> Indeed it was.
15:17 <Fswe1> It was just "Mijn moeder,..."
15:18 <Fswe1> Everyone had to laugh, but I didn't get it at first. :P
15:18 <Joeytje50> you mean he said it in Greek?
15:18 <Fswe1> Has anyone seen Zanik's list of examine texts?
15:18 <Fswe1> No, she was giving the correct translation.
15:19  * Neitiznot yawns
15:20 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
15:20 <Fswe1> Veldaban has 5 NPC images. =o Zanik too. Or was it 6?
15:21 <Neitiznot> Hey Shini!
15:21 <Fswe1> Hello, Shinimagidao.
15:21 <Fswe1> Or something.
15:21 <Shinigamidaio> Ellos Neitz & fswe or something & other peoplez :D
15:22 <Shinigamidaio> ^.^
15:22 <Shinigamidaio> I'm being scammed by Jagex & Boku atm
15:22 <Neitiznot> O_o
15:22 <Fswe1> What?
15:22 <Shinigamidaio> I am allowed to say they are moneywhores right?
15:22 <Shinigamidaio> cuz they so are
15:22 <Neitiznot> O_o
15:22 <Neitiznot> That pinged using language ping
15:22 <Fswe1> Drat. I have to... uhm....... "get rid of faeces"............................
15:23 <Neitiznot> Scared me. Don't use that language though
15:23 <Shinigamidaio> I am supposed to pay 10€, payed 14€, still dont have members -.-
15:23 <Neitiznot> O_o
15:23 <Shinigamidaio> they scammed my friend 1 month ago
15:24 <Shinigamidaio> seems like they changed busness
15:24 <Shinigamidaio> from making game stuff into scamming people for irl money
15:24 <Fswe1> Neit. Autocrop Xoxy please. Nice trans! =)
15:24 <Neitiznot> K
15:24 <Neitiznot> And thanks
15:24 <Neitiznot> :)
15:24 <Fswe1> Oh wait. You removed the fire.
15:24 <Neitiznot> Lol
15:24 <Neitiznot> Yes
15:24 <Neitiznot> I'll re-do it
15:25 <Fswe1> You can just leave some background around it for someone to semi-trans it.
15:25 <Neitiznot> Yup
15:25 <Neitiznot> =)
15:25 <Fswe1> Quite a nice music track, this. Lament.
15:25 <Neitiznot> =D
15:26 <AnselaJonla> What do you think of the track Valerio's Song?
15:26 <Fswe1> Very nice.
15:26 <Fswe1> Woot, yew seed.
15:26 <Joeytje50> grats
15:26 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 1x [[yew seed]] is 75,400 coins.
15:26 <Joeytje50> nice
15:27 <Fswe1> And two papayas.
15:27 <Fswe1> Huzzahfor my Miscellanian slavesies.
15:28 <AnselaJonla> lol
15:28 <Fswe1> 200k worth of seeds.
15:28 <Fswe1> And another Guthix raptor egg..
15:29 <AnselaJonla> (qc) My Prayer level is 83.
15:29 <Neitiznot> Nice
15:30 <AnselaJonla> Almost out of ashes now
15:30 <Fswe1> 850k total.
15:30 <Fswe1> Cool!
15:32 <Fswe1> Quiz. You're not allowed to use the wiki. First to answer correctly wins. Let's say... three questions.
15:32 <Fswe1> All ready?
15:32 <Shinigamidaio> sure
15:32 <Fswe1> Joey? Ansela?
15:32 <Joeytje50> sup
15:32 <AnselaJonla> Yeah, sure
15:32  * Neitiznot yawns sure
15:32 <Fswe1> Right then.
15:33 <Joeytje50> okay
15:33 <Fswe1> Question one:
15:33 <Fswe1> Where can we find Irwin Feaselbaum?
15:33 <Shinigamidaio> runescape
15:33 <Joeytje50> what?
15:33 <AnselaJonla> Varrock Museum?
15:33 <Fswe1> Answer as specific as possible.
15:33 <Fswe1> The correct answer hasn;t been given yet.
15:33 <Fswe1> And don't use the wiki. ;)
15:33  * Joeytje50 passes
15:33 <Shinigamidaio> watchtower city yanile?
15:33 <Shinigamidaio> yanille* ?
15:34 <Fswe1> That's your final answers?
15:34 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
15:34 <Shinigamidaio> ardougne?
15:34 <Shinigamidaio> falador?
15:34 <Fswe1> Stick to something, Shini. :P
15:34 <Shinigamidaio> imma go with yanille
15:34 <Shinigamidaio> awkward npc name
15:34 <Fswe1> Okay then.
15:34 <Shinigamidaio> yanille awkward play
15:34 <Shinigamidaio> place*
15:34 -!- X emmz x has joined Special:Chat
15:34 <Fswe1> The winner is......... Shinigamidaio!!!!
15:35 <Joeytje50> where was it?
15:35 <Shinigamidaio> really? XD
15:35 <Fswe1> Irwin is located in the Necromancer's Tower near Ardougne.
15:35 <Fswe1> One point for you.
15:35 <Fswe1> Now, question two...
15:35 <Joeytje50> what?
15:35 <X emmz x> heeeey xx
15:35 <Joeytje50> that is not yanille O_o
15:35 <Shinigamidaio> *victory dane*
15:35 <Shinigamidaio> Hello emmz
15:35 <Fswe1> No. But he was closest.
15:35 <Joeytje50> ansela said ardougne
15:35 <Fswe1> She said Varrock.
15:35 <Joeytje50> owait yeah nvm
15:35 <Shinigamidaio> she said varr museum, i said ard :p
15:35 <Fswe1> Right.
15:35 <Joeytje50> mk next
15:35 <X emmz x> no guys!! she said burthrope
15:36 <Fswe1> Anyway, from now on you may answer only once.....
15:36 <Fswe1> Question two:
15:36 <X emmz x> wat we doing?
15:36 <Joeytje50> a quiz
15:36 <Fswe1> (a quiz)
15:36 <Joeytje50> yey I got one right
15:36 <Joeytje50> 1 point for me
15:36 <X emmz x> war type?
15:36 <Joeytje50> about runescape
15:36 <X emmz x> wat*
15:36 <Fswe1> What is the first name of the Troll Warzone hunting tutor (and don't use da wiki!)?
15:36 <Shinigamidaio> wth, npc names, really?
15:36 <Joeytje50> don't make them so hard
15:36 <Shinigamidaio> who knows that
15:36 <X emmz x> robert?
15:36 <Fswe1> Of course, you can go there in-game... ;)
15:37 <X emmz x> bob?
15:37 <Fswe1> Fine then. Tip: Starts with an A.
15:37 <Shinigamidaio> only npc name i know is Matthias, falconery hunting dude
15:37 <Joeytje50> no that's cheating too
15:37 <Fswe1> And female.
15:37 <X emmz x> john?
15:37 <Shinigamidaio> reason = its my brothers name
15:37  * AnselaJonla throttles Fswe coz she just switched to her citadel
15:37 <Fswe1> Meh fine, I'll do easier questions. Nubs.
15:37 <Shinigamidaio> other names, idc :)
15:37 <X emmz x> rosie?
15:37 <Joeytje50> Fswe1: try asking easier questions
15:37 <X emmz x> helen?
15:37 <Shinigamidaio> no npcs names plz
15:37 <Fswe1> It was Ayleth Beaststalker.
15:37 <X emmz x> lucy?
15:37 <Fswe1> Right now, then, question two.
15:37 <X emmz x> sarah?
15:37 <Joeytje50> X emmz x: only one answer counts
15:37 <Joeytje50> stop it
15:37 <X emmz x> sorry -.-
15:38 <X emmz x> cb lvls?
15:38 <Joeytje50> (qc) My combat level is 120; Attack: 90, Defence: 85, Strength: 85, Constitution: 88, Ranged: 82, Prayer: 83, Magic: 87, Summoning: 80.
15:38 <AnselaJonla> (qc) My combat level is 127; Attack: 91, Defence: 92, Strength: 92, Constitution: 97, Ranged: 86, Prayer: 83, Magic: 91, Summoning: 82.
15:38 <Joeytje50> lol
15:38 <Shinigamidaio> 138.35
15:38 <Fswe1> Name at least three monsters Dionysius/The Wise Old Man has killed. If you don;t know the name, describe it.
15:38 <X emmz x> :o
15:38 <Fswe1> That should be doable.
15:38 <Joeytje50> Kalphite Queen, Elfinlocks, King Black Dragon
15:38 <Shinigamidaio> creature in fishing collony, monsters in kingdom place & zenevia, not really killed though
15:38 <Joeytje50> Olivia
15:39 <Fswe1> >monsters<
15:39 <Joeytje50> Shinigamidaio: you named 2 that weren't killed by him
15:39 <Fswe1> Olivia isn't a monster. :P
15:39 <Joeytje50> Fswe1: [[Man]] is a monster too
15:39 <Fswe1> Actually, he killed the Sea Troll General.
15:39 <X emmz x> well he killed joey the vile monster and then a minator and last a vampire
15:39 <Neitiznot> Yawn?
15:39 <Fswe1> But okay, Joey wins.
15:39 <Joeytje50> well, okay then, um, imma go with that guard that locks people up
15:39 <Fswe1> Now, a history question.
15:39 <Fswe1> Lol. Pillory guard. Or Watchman?
15:39 <Joeytje50> that used to be a monster for sure, back when the wise old man robbed the bank
15:39 <Shinigamidaio> lol rs history i know nothing about that :p
15:39 <Joeytje50> pillory guard
15:40 <Shinigamidaio> nor npc names
15:40 <Fswe1> Let's see....
15:40 <X emmz x> watchman
15:40 <Shinigamidaio> i only hord usefull rs stoof, i never read quest dialogs either lol
15:40 <X emmz x> lol this boring
15:40 <Fswe1> Name two races that were extinct during the God Wars. One or two left counts as extinct too.
15:40 <Shinigamidaio> icyne
15:40 <Fswe1> Two.
15:40 <AnselaJonla> Ourgs
15:40 <AnselaJonla> And Icyene
15:40 <Shinigamidaio> the creature zammy boss is
15:41 -!- TyA has joined Special:Chat
15:41 <Shinigamidaio> idk race name
15:41 <Fswe1> Ansela wins.
15:41 <Shinigamidaio> ourgs? 
15:41 <Joeytje50> also avansies
15:41 <X emmz x> wat r icyles?
15:41 <Fswe1> Ourgs and Icyene are (probably correct).
15:41 <Shinigamidaio> probably lol
15:41 <Joeytje50> and avansies too Fswe1
15:41 <Joeytje50> :D
15:41 <Shinigamidaio> this will probably not kill you
15:41 <Fswe1> Other answers include Myriad, Fayrgs, Raurgs, Aviantese, etc.
15:41 <Joeytje50> Wyverns
15:41 <Fswe1> Right.
15:41 <X emmz x> wat the fuck r they?!
15:41 <Fswe1> Next question:
15:41 <Joeytje50> watch your language X emmz x
15:41 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
15:42 <X emmz x> lol its not a lcan 0.0
15:42 <X emmz x> clan*
15:42 <Joeytje50> it is a chat, watch your language
15:42 <X emmz x> who is under 12 here?!!
15:42 <Fswe1> How many pyramids with pointed tips can be found in the desert? Bonus point if you can name them all.
15:42 <Shinigamidaio> 3
15:42 <Joeytje50> does agil count?
15:42 <X emmz x> 0
15:42 <Fswe1> Shini wins.
15:42 <Fswe1> Joey, yes, it counts.
15:42 <X emmz x> damm
15:42 <X emmz x> lol
15:42 <Joeytje50> then 4
15:42 <X emmz x> bye bye xxx
15:42 <Fswe1> Now, anyone know the names?
15:42 <Joeytje50> Fswe1: it's not 3
15:42 <Joeytje50> the 2 in sophanem
15:42 <Fswe1> Pointed, I said. ;)
15:43 <Joeytje50> the DT one
15:43 <Shinigamidaio> agil, ancient & thieving
15:43 <Joeytje50> and agil pyramid
15:43 <AnselaJonla> Jalsavrah, Jaldroacht...
15:43 <Fswe1> Hm.
15:43 <Neitiznot> No idea
15:43 -!- Metal is me has joined Special:Chat
15:43 <Fswe1> I didn't actually count the cat pyramid.
15:43 <Joeytje50> Fswe1: I win, it's 4, you said agil count
15:43 <X emmz x> ooo he got it wroongg!
15:43 <Neitiznot> Hello Metal is you!
15:43 <Fswe1> Ok, fine, you win. -.-
15:43 <Joeytje50> well it is a pointed-tip pyramid
15:43 <Joeytje50> yey
15:43 <Metal is me> Mbob
15:43 <Metal is me> And hail
15:43 <X emmz x> woo u go joey
15:43 <Fswe1> So, uh, Cat Pyramid, Jalsavrah, Jaldraocht and Jaleustrophus. Or something... >.<
15:43 <Joeytje50> X emmz x: your commentary doesn't add anything, please stop
15:43 <Fswe1> Now something I know for sure. :P
15:43 -!- Sdb421 has joined Special:Chat
15:44 <X emmz x> goh  som1s in a mood
15:44 <Fswe1> Name 6 troll names! =D
15:44 <Sdb421> who was the last person to edit tokkul?
15:44 <Fswe1> (not baby troll)
15:44 <X emmz x> lol
15:44 <Metal is me> Arg
15:44 <Sdb421> dung]
15:44 <Metal is me> Stick
15:44 <Sdb421> ash
15:44 <Metal is me> Anvil
15:44 <Sdb421> the map
15:44 <Shinigamidaio> cliff, troll general, troll mage, troll ranger, 
15:44 <Neitiznot> Troll
15:44 <Joeytje50> Pee Hat, Burntmeat, My Arm, Stick, Arrg, Troll general
15:44 <Shinigamidaio> stick
15:44 <Joeytje50> there got 6
15:44 <Neitiznot> Troll commando
15:44 <Joeytje50> I win again lolol :D
15:44 <Neitiznot> Troll ranger
15:44 <Wales Thug 1> Pea hat isnt one ?
15:44 <Joeytje50> I wuz first
15:44 <Sdb421> hey guys
15:44 <Neitiznot> Kraka
15:44 <AnselaJonla> Pee Hat is
15:44 <Joeytje50> [[Pee Hat]] Wales Thug 1
15:44 <Shinigamidaio> yeah, my arm, forgot that name :D
15:44 <Sdb421> who lest edited
15:44 <Fswe1> Oof.
15:44 <X emmz x> wats a pee hat?
15:44 <Sdb421> tokkul
15:44 <Wales Thug 1> oh sorry
15:45 <Fswe1> Probably Joey, yes.
15:45 <Sdb421> who last edited tokkil?
15:45 <X emmz x> where i get a pee hat!!
15:45 <Neitiznot> ?
15:45 <X emmz x> i want 1 0.0
15:45 <Sdb421> cause the beggining is pretty lousy
15:45 <AnselaJonla> Sbd, look at the fething page history
15:45 <Joeytje50> Sdb421: click "History" in the drop down menu next to the button to edit
15:45 <Sdb421> i did
15:45 <Fswe1> Right then...
15:45 <Fswe1> Uhm...
15:45 <Sdb421> i replaced
15:45 <Sdb421> the beggining
15:45 <X emmz x> btw any1 wanna buy me a fury ammy for my new outfit?
15:45 <Metal is me> Magic stixk, pee hat, krack, anvil and my own dad
15:45 <Shinigamidaio> o that begging
15:45 <Fswe1> To what kind of spell are demons weak? A Water
15:45 <Fswe1> BIce
15:45 <Fswe1> C Fire
15:45 <Fswe1> D Smoke
15:46 <Joeytje50> C
15:46 <Sdb421> water
15:46 <Neitiznot> Water
15:46 <Shinigamidaio> all ?
15:46 <Sdb421> casue there
15:46 <Fswe1> Joey is right. =D
15:46 <Sdb421> creatures of
15:46 <Sdb421> fire
15:46 <Joeytje50> yeyyyy
15:46 <Joeytje50> :D
15:46 <Fswe1> Wow.
15:46 <Sdb421> hey neitiznot
15:46 <Neitiznot> Yus?
15:46 <Sdb421> yatiso
15:46 <Metal is me> Good thought so O:
15:46 <Joeytje50> also, Silverlight, Holy water, ranged and stab work well on them
15:46 <Fswe1> Name the Barrows Brothers (before RotM). Names and titles.
15:46 <Neitiznot> Guthan the Infested
15:46 <Sdb421> dharok the wretche
15:46 <Joeytje50> one line please neit
15:46 <Shinigamidaio> lol @tittles
15:46 <Joeytje50> everyone, one lone
15:46 <Joeytje50> line
15:46 <Metal is me> Ahrim the blighted
15:46 -!- Sdb421 has left Special:Chat.
15:47 <Fswe1> All of 'em.
15:47 <Joeytje50> Ahrim the Blighted, Torag the Corrupted, Dharok the Wretched, Guthan the Infested, Karil the Blighted, Verac the Defiled
15:47 <Joeytje50> :D
15:47 <Fswe1> And...
15:47 <Fswe1> WRONG! >:)
15:47 <Joeytje50> and the last one is after ROTM
15:47 <Fswe1> No, ahum, yes, well done.
15:47 <Metal is me> Dammit you so fast
15:47 <Neitiznot> =O
15:47 <Joeytje50> wewt
15:47 <Metal is me> -.-
15:47 <Fswe1> One last question.
15:47 <Neitiznot> -.- O_o
15:47 <Joeytje50> okay
15:48 <Fswe1> For, uh, ten points. So to win, go Joey! :P
15:48 <Joeytje50> rofl
15:48 <Neitiznot> Joey iz winin
15:48 <Fswe1> I will list some abbreviations.
15:48 <Metal is me> Be a dung question plz
15:48 <Neitiznot> Eekz
15:48 <Fswe1> You must tell what the y stand for. All in ONE line. There are three.
15:48 <Joeytje50> okay
15:48 <Metal is me> Bring it
15:48 <Neitiznot> Bye
15:48 <Fswe1> Each one correct is a point.
15:48 <Neitiznot> Need to go
15:48 <Joeytje50> bye neit
15:48 <Metal is me> Bai
15:48 <Shinigamidaio> bubai
15:48 <Fswe1> Bye! =(
15:49 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
15:49 <Fswe1> So then...
15:49 <Fswe1> VPSG
15:49 <Fswe1> CARE
15:49 <Fswe1> PWNED
15:49 <Joeytje50> are those items?
15:49 <Metal is me> Mother of...
15:49 <Fswe1> No. Organisations.
15:50 <Fswe1> Have fun! =)
15:50 <Shinigamidaio> do they have anything to do with rs?
15:50 <Joeytje50> noo idea
15:50 <Metal is me> Well im sceewed LOlL
15:50 <AnselaJonla> Postbag question
15:50 <Fswe1> All right then.
15:50 <Fswe1> You may use the wiki. >.>
15:50 <Fswe1> (and everyone scatters)
15:50 <Fswe1> VPSG, CARE, PWNED
15:51 <Fswe1> Winner gets, er. 25k. :P
15:51 <Joeytje50> this is impossible O_o
15:51 <Shinigamidaio> meh, not my type of questions ... none of that knowledge is used in the game, so no need to know it
15:51 <Fswe1> Then use the wiki. =)
15:51 <Joeytje50> doesn't have articles
15:51 <Fswe1> I happen to know the answer...
15:51 -!- X emmz x has left Special:Chat.
15:51 <Fswe1> Yes, they do.
15:51 <Wales Thug 1> What the ...
15:52 <Fswe1> Otherwise, go to Category:Organisations
15:52 <Fswe1> And see what fits. ;)
15:52 <Shinigamidaio> fswe, ive got all sounds, quest and been to all places etc, and i dont remember any of the names, must mean it not really relevant
15:52 <Joeytje50> Collected Appreciators of RuneScape's Environment
15:52 <Fswe1> That's one.
15:52 <Fswe1> Cool, Shini. You may use the wiki for this.
15:52 <Joeytje50> Varrock Palace Secret Guard, Collected Appreciators of RuneScape's Environment, ???
15:53 <Fswe1> Two, that is. And I assume that leaves PWNED?
15:53 <Joeytje50> PWNED doesn't exist
15:53 <Shinigamidaio> lol nty there is no pride in copy paste work :p
15:53 <Fswe1> Oooh, yes it does. ;)
15:53 <Metal is me> Varrock palace secret guard Collected appreciaters of runescape environment a typo of owned
15:54 <Metal is me> WHAUM
15:54 <Fswe1> Anyone know what PWNED means yet?
15:54 <Joeytje50> nop
15:54 <Wales Thug 1> Nope
15:54 <Joeytje50> isn't on the wiki
15:54 <Metal is me> Its a typo of owned
15:54 <Shinigamidaio> +1 metal
15:54 <Metal is me> made a long time ago :3
15:54 <Fswe1> Fine then. It is in fact on the wiki.
15:54 <Metal is me> By me
15:54 <Fswe1> Penguins Will Never Ever Dominate.
15:54 <Metal is me> WAT
15:54 <Joeytje50> huh
15:55 <Metal is me> Rol
15:55 <Fswe1> Collect your reward some times, Joey. I have to go now. B Y E!
15:55 <Joeytje50> [[Penguins Will Never Ever Dominate]]
15:55 <Joeytje50> no don't need it Fswe1
15:55 <Joeytje50> don't gimme reward ^_^
15:55 <Fswe1> *gives reward*
15:55 <Joeytje50> added PWNED to [[Category:Organisations]]
15:55 <Fswe1> Oh, ninja'd me. nub
15:56 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
15:56 <Joeytje50> >:D
15:56 <Metal is me> Well im out too then *teles*
15:56 -!- Metal is me has left Special:Chat.
15:58 <Wales Thug 1> How many spells will i need for Dream Mentor ?
16:00 <Shinigamidaio> idk what you mean, prolly did quest too long ago
16:00 <Wales Thug 1> How many runes/spells will i need to defeat the monsters if im using ancient magiks
16:01 <Shinigamidaio> o like that ... lol
16:01 <Shinigamidaio> short on supplies?
16:01 <Wales Thug 1> No not really just dont want to buy way to many but if i have to i will
16:02 <Shinigamidaio> just buy enough & resell leftovers ... ?
16:02 <Wales Thug 1> Yerr i guess so
16:10 <Shinigamidaio> btw Joey
16:10 <Shinigamidaio> is there a gif where Fight kiln dude rips apart fire cape?
16:11 <Joeytje50> what?
16:11 <Joeytje50> don't think so
16:11 <Shinigamidaio> well to do fight kiln = pay 1 fire cape
16:11 <Shinigamidaio> we so need that animation :D so cool
16:15 <Wales Thug 1> Any1 know a good setup to do Dream Mentor
16:15 <Shinigamidaio> hehe lol
16:15 <Shinigamidaio> [[dream mentor]] ?
16:15 -!- TyA has left Special:Chat.
16:15 <Wales Thug 1> Yes
16:16 <Shinigamidaio> i mean, use the guide on there?
16:17 <Wales Thug 1> It doesnt give a good guide
16:25 -!- Wales Thug 1 has left Special:Chat.
16:25 -!- Mattaz has joined Special:Chat
16:26 <Mattaz> Hey i got 85 woodcutting how long til 99?
16:26 <Joeytje50> long :P
16:27 <Mattaz> i play 15 hours a day?
16:28 <Joeytje50> no idea
16:28 <Joeytje50> sorry
16:31 -!- Razorshark has joined Special:Chat
16:31 <Razorshark> Hello
16:33 <Razorshark> ...
16:33 <Shinigamidaio> hello Shark
16:33 -!- Razorshark has left Special:Chat.
16:34 <Shinigamidaio> Mattaz
16:34 <Shinigamidaio> calculate ur exp / hour
16:34 <Shinigamidaio> calculate ur exp till 99
16:34 <Shinigamidaio> the rest is just basic math
16:34 -!- Razorshark has joined Special:Chat
16:34 -!- Razorshark has left Special:Chat.
16:35 -!- Wales Thug 1 has joined Special:Chat
16:35 <Wales Thug 1> Any1 have a mind shield i could buy or borrow ? they are not buying in g/e not even for 100k
16:36 <Joeytje50> um yes
16:36 <Joeytje50> meet where?
16:37 <Wales Thug 1> Varrok centre ?
16:37 <Joeytje50> k
16:37 <Wales Thug 1> World? 
16:37 <Joeytje50> world?
16:37 <Joeytje50> lol
16:37 <Joeytje50> um 39
16:37 <Wales Thug 1> im on 59
16:37 <Joeytje50> okay I'll join that
16:37 <Wales Thug 1> ok :P
16:37 <Joeytje50> wasn't ingame anyway
16:38 <Wales Thug 1> Oh ok :P Thank you :)
16:41 <Mattaz> Anybody got any spare items i could have?
16:41 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
16:43 <Shinigamidaio> that begging
16:51 <Mattaz> well i have nothing sooo
16:51 -!- Mattaz has left Special:Chat.
16:53 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
16:53 -!- Phillycj has joined Special:Chat
16:56 -!- Wales Thug 1 has left Special:Chat.
16:57 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
17:00 -!- Epicsnowballs has joined Special:Chat
17:00 <Epicsnowballs> :@
17:00 <Epicsnowballs> :X
17:00 <Epicsnowballs> nvm
17:00 <Epicsnowballs> (att)
17:00 <Epicsnowballs> (herb)
17:00 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
17:02 <Epicsnowballs> :S
17:02 <Epicsnowballs> :D
17:02 <Epicsnowballs> :-)
17:02 <Epicsnowballs> :O
17:03 <Joeytje50> don't spam
17:03 <Epicsnowballs> late reaction
17:03 <Joeytje50> still, don't
17:03 <Epicsnowballs> i already stopped a long time ago...
17:03 <Joeytje50> so? I am telling you now, don't spam.
17:04 <Epicsnowballs> you shouldn't respond
17:04 <Epicsnowballs> when something happened
17:04 <Joeytje50> don't tell me what to do
17:04 <Epicsnowballs> an hour ago
17:04 <Epicsnowballs> Don't kick me.
17:04 <Joeytje50> then don't argue with me if you are the one who's breaking the chat rules
17:04 <Epicsnowballs> What chat rule am I breaking?
17:05 <Epicsnowballs> XD, I won
17:05 <Joeytje50> the rule that you're not allowed to spam
17:05 <Epicsnowballs> I already stopped
17:05 <Epicsnowballs> So you cannot kick me now. :P
17:06 <Joeytje50> I can kick you for trolling though
17:06 <Epicsnowballs> what?
17:06 <Joeytje50> if you continue this behavior
17:06 <Epicsnowballs> why am I trolling?
17:06 <Joeytje50> or [[RS:GTS|gaming the system]]
17:06 <Epicsnowballs> huh?
17:06 <Joeytje50> "I've stopped now, so haha, you can't kick me"
17:06 <Epicsnowballs> I did not say "haha"
17:06 <Epicsnowballs> and by the way
17:07 <Epicsnowballs> why is that a troll
17:07 <Joeytje50> that's what you implied
17:07 <Epicsnowballs> (summoning)
17:08 <Epicsnowballs> (cooking)
17:08 <Epicsnowballs> lol
17:08 <Joeytje50> don't you start again
17:08 <Epicsnowballs> Fine.
17:08 <Epicsnowballs> (<¤>¿<¤>)
17:09 <Epicsnowballs> You stole that forum avatar didn't you?
17:10 -!- Epicsnowballs has left Special:Chat.
17:10 -!- Wales Thug 1 has joined Special:Chat
17:10 <Joeytje50> no
17:11 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
17:12 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
17:17  * AnselaJonla waits for Nia to remove that image from pages
17:18 <Joeytje50> AnselaJonla: if you see mister snowballs up there doing anything that even remotely looks like trolling, don't give him more than 1 last warning okay?
17:19 <Joeytje50> brb dinner
17:19 <AnselaJonla> kk
17:19 -!- Phillycj has left Special:Chat.
17:20 <AnselaJonla> 96,237xp on my cooking ring :)
17:20 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
17:20 -!- Wales Thug 1 has left Special:Chat.
17:22 -!- Phillycj has joined Special:Chat
17:28 -!- Epicsnowballs has joined Special:Chat
17:29 <Epicsnowballs> hello
17:29 <Epicsnowballs> (qc)
17:29 <AnselaJonla> Hi
17:31 <Epicsnowballs> I hate Twitter
17:32 <AnselaJonla> Good for you
17:32 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
17:32 <Epicsnowballs> How do I change my status to "away"?
17:33 <AnselaJonla> You can't
17:33 <AnselaJonla> It happens by itself
17:34 <Epicsnowballs> So it randomly happens/
17:34 <Epicsnowballs> ?*
17:34 <AnselaJonla> It happens after a set amount of time with no activity
17:34 <Epicsnowballs> OK
17:35 <Epicsnowballs> So...
17:35 <Epicsnowballs> Why did this chat die?
17:37 -!- Munchioes has joined Special:Chat
17:37 <Munchioes> Beans
17:37 <Epicsnowballs> chocolate
17:38 <Munchioes> beans + choclate on a.....
17:38 <Munchioes> Chapate
17:38 <Epicsnowballs> peanuts
17:39 <Epicsnowballs> RAWR
17:39 <Munchioes> Eeek
17:39 <Epicsnowballs> GOBBLE
17:39 <Epicsnowballs> :X
17:39 <Munchioes> nom nom nom....
17:39 -!- Phillycj has left Special:Chat.
17:40 <Epicsnowballs> Beans
17:40 <AnselaJonla> Stop spamming
17:40 <Epicsnowballs> Why is it spam?
17:40 <Epicsnowballs> Beans + spam in a
17:41 <Epicsnowballs> Mailbox
17:41 <Epicsnowballs> XD
17:41 <Epicsnowballs> Don't kick me please.
17:41 <Munchioes> Sorry :(
17:41 <AnselaJonla> Joey said I should kick you the instant you started arsing about
17:41 <Epicsnowballs> :(
17:41 <Epicsnowballs> what's arsing?
17:41 <Munchioes> I thought no swearing??
17:42 <Epicsnowballs> :o
17:42 <Epicsnowballs> Really?
17:42 <AnselaJonla> arsing isn't swearing
17:42 <Munchioes> Arsins (arse)
17:42 <Munchioes> Arse is a swear word in my dictionary
17:42 <Epicsnowballs> We should get some literature at the Wiki.Library
17:43 <Epicsnowballs> What does it mean?
17:44 <Joeytje50> !updatelogs
17:44 <RSChatBot> Joeytje50: Logs updated. Next automatic log will be in 3600 seconds.
17:44 <Munchioes> arse = buttox
17:44 <Epicsnowballs> What is buttox?
17:44 <Munchioes> bottom
17:44 <Epicsnowballs> That's odd
17:45 <Munchioes> ??
17:45 <Epicsnowballs> Beans
17:45 <Epicsnowballs> ;-)
17:45 <Epicsnowballs> Wrong emoticon'
17:46 <Epicsnowballs> I meant this one :)
17:46 <Munchioes> wow lvl 81 botting cockatrice's :L
17:46 <Epicsnowballs> wow
17:46 <Epicsnowballs> I once saw a lvl 138 botting firemaking
17:46 <Epicsnowballs> He probably botted his combat skills too
17:47 <Epicsnowballs> :'(
17:47 <Munchioes> Yup
17:47 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
17:47 <Joeytje50> hi cook
17:48 <Cook Me Plox> hi
17:48 <Epicsnowballs> Is he really a cook?
17:48 <Munchioes> Cooking lvl??
17:48 <Munchioes> :L
17:48 <Epicsnowballs> (qc)My Cooking level is 99.
17:48 <Cook Me Plox> Munching lvl?
17:49 <Munchioes> Mine is 76
17:49 <Munchioes> I'm only cb 68 
17:49 <Epicsnowballs> Munching?
17:49 <Epicsnowballs> München?
17:49 <Cook Me Plox> Lol, we've had 1.25 billion pageviews since quantcast started tracking in 2008
17:49 <Munchioes> nice.....
17:49 <Joeytje50> O_o
17:49 <Cook Me Plox> brb
17:51 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
17:53 <Munchioes> Epicsnowballs is that your rs name?/
17:53 <Epicsnowballs> nope
17:53 <Epicsnowballs> At 12:13 pm on 31 May 2011, it's exactly 100 years after Titanic rolled down her slipway :-O
17:53 <Epicsnowballs> i mean
17:54 <Epicsnowballs> 15th april
17:54 <Epicsnowballs> lmfao
17:54 <Munchioes> Ik
17:54 <Epicsnowballs> i mean 2012
17:54 <Epicsnowballs> lmao
17:54 <Munchioes> Rs name??
17:54 <Epicsnowballs> Not tellin'
17:54 <Munchioes> :(
17:54 <Epicsnowballs> :(
17:55 <Epicsnowballs> It's a secret
17:55 <Epicsnowballs> ------
17:57 -!- Joaaaaaa has joined Special:Chat
17:57 -!- Joaaaaaa has left Special:Chat.
17:59 <Epicsnowballs>
18:00 <Joeytje50> ?
18:00 <Epicsnowballs> It's not a troll
18:00 <Epicsnowballs> It depicts someone who's jealous
18:00 <Joeytje50> what did you link it for?
18:00 <Epicsnowballs> Well
18:00 <Epicsnowballs> I like that portrait
18:01 <Epicsnowballs> This chat only has a few people in it
18:01 <Epicsnowballs> (hp)
18:02 <Epicsnowballs> Munchioes?
18:02 <Munchioes> Si??
18:02 <Epicsnowballs> In Soviet Russia, TV watches you.
18:02 <Munchioes> I'm doing slayer task ;/
18:02 <Munchioes> Watches me??
18:02 <Epicsnowballs> :/
18:05 <Epicsnowballs> Rock 'n roll!!!!!!!!!!!
18:06 <Epicsnowballs> (guitar)
18:06 <Joeytje50> you're really VERY random are you?
18:06 <Epicsnowballs> Well...
18:06 <Munchioes> Epic you a girl or boy your picture confuses me :L
18:07 <Epicsnowballs> transvestite XD
18:07 <Munchioes> ahahahahha
18:07 <Munchioes> Ok he/she is very random Joey
18:07 <Epicsnowballs> Call me Church if you like
18:07 <Munchioes> ??
18:08 <Epicsnowballs> redrum...
18:08 <Munchioes> ??
18:09 <Epicsnowballs> I live in the mythical lands of Gielinor, shaped by Guthix.
18:10 <Munchioes> Does every monster drop everything of the rare drop table or just some of the things on it
18:10 <Joeytje50> all monsters that have access to the rare drop table do
18:10 <AnselaJonla> if it has access to the rdt, it can drop anything from it
18:10 <Munchioes> Ok How do you know if it has acess?
18:10 <Joeytje50> it says so on the page
18:11 <Munchioes> woop woop Spin ticket 3rd today
18:11 <Munchioes> all though the other 2 times i've only got 50gp
18:11 <Joeytje50> all monsters that have access to it have a seperate header below the list of drops
18:11 <Epicsnowballs> I like penguins'
18:11 <Munchioes> Thank you 
18:11 <Epicsnowballs> No problem
18:11 -!- Munchioes has left Special:Chat.
18:11 -!- Munchioes has joined Special:Chat
18:11 <Munchioes> I like turtles
18:11 <Epicsnowballs> Me too
18:12 <Munchioes> Crossed it off by accident
18:12 <Munchioes> Ergh anothor f****** 50gps
18:12 -!- BLIPBLOBZ has joined Special:Chat
18:12 <Munchioes> Hello
18:12 <Joeytje50> hi blip
18:12 <BLIPBLOBZ> Hey
18:13 <Epicsnowballs> You're allowed to say ckufing I guess
18:13 <Joeytje50> no snowballs you are not
18:13 <Munchioes> Snowballs you make me luagh
18:13 <Munchioes> laugh*
18:14 <BLIPBLOBZ> It's just us here?
18:14 <BLIPBLOBZ> Damn.
18:14 <Munchioes> Si
18:14 <AnselaJonla> Oh Feth...
18:14 <BLIPBLOBZ> Never mind.
18:15 <Epicsnowballs> Blip\
18:15 <BLIPBLOBZ> What?
18:15 <AnselaJonla> I don't think I have enough sharks to use up my ring
18:15 <Epicsnowballs> I think you should apologise to me.
18:15 <BLIPBLOBZ> :(
18:15 <BLIPBLOBZ> For what?
18:15 <Munchioes> why??
18:15 <Epicsnowballs> for calling me a hobo
18:16 <BLIPBLOBZ> I didn't even know you until now!
18:16 <Munchioes> You a hobo?!
18:16 <Joeytje50> Epicsnowballs: what are you onto now....
18:16 <Joeytje50> up to*
18:16 <Munchioes> He's on some random drug
18:16 <Epicsnowballs> I'm just trying to get some food
18:16 <BLIPBLOBZ> Shut up.
18:17 <Joeytje50> okay snowballs, you've been warned a lot before, I'm done with you
18:17 -!- Epicsnowballs has left Special:Chat.
18:17 <BLIPBLOBZ> There we go.
18:17 <BLIPBLOBZ> Thanks Joey.
18:17 <Munchioes> little harsh??
18:17 <BLIPBLOBZ> Not really.
18:17 <Joeytje50> he's been doing this a lot today
18:17 <Munchioes> ok
18:18 <BLIPBLOBZ> What a jackass he is.
18:18 <Munchioes> he's only joined in april and has done more edits then me
18:18 <BLIPBLOBZ> Huh.
18:18 <Munchioes> i haven't done any edits :L
18:18 <Munchioes> just randomly saying
18:18 <Joeytje50> [[RS:SOW]]
18:18 <Joeytje50> people are treated equally no matter the amount of edits they have made
18:18 <Munchioes> ??
18:18 <BLIPBLOBZ> RIght.
18:19 <BLIPBLOBZ> *Right
18:19 <Joeytje50> well that policy doesn't really apply very well to this situation anymore since it's changed
18:19 <AnselaJonla> Fething hell!
18:19 <Munchioes> ik i'm just saying
18:19 <BLIPBLOBZ> This is an equal world.
18:19  * AnselaJonla tries to find the last good edit to the Easter page
18:19 <Joeytje50> but atleast I do not treat people with more edits any better than people with less edits
18:19 <Munchioes> true 
18:19 <BLIPBLOBZ> You treat them by personality?
18:19 <Munchioes> you are respected because of that??
18:20 <BLIPBLOBZ> What do you think?
18:20 <Munchioes> I didn't mean the question marks :L
18:20 <Joeytje50> I treat everyone by what they do
18:20 <BLIPBLOBZ> Like...?
18:21 <Munchioes> good :)
18:21 <BLIPBLOBZ> O....k.
18:22 <BLIPBLOBZ> Who's ever poisoned their weapons before with poison?
18:22 <Joeytje50> not poison
18:22 <Joeytje50> only p++
18:22 <BLIPBLOBZ> Oops.
18:22 <BLIPBLOBZ> Have you?
18:23 <AnselaJonla> Well you can't exactly poison your weapon with chocolate
18:23 <Joeytje50> and kp
18:23 -!- Hodobox has joined Special:Chat
18:23 <Joeytje50> karambwan poison
18:23 <BLIPBLOBZ> oooh the deadliest!
18:23 <AnselaJonla> I've used p++ and kp and the strongest dunge one
18:23 <BLIPBLOBZ> You DO know how to get rid of the poison from your weapons, do you?
18:24 <Joeytje50> [[Cleaning cloth]]
18:24 <BLIPBLOBZ> Yep
18:24 <BLIPBLOBZ> WIth karamja rum and silk
18:25 <BLIPBLOBZ> *With
18:25 <Joeytje50> not that expensive on GE
18:25  * AnselaJonla thinks Joey probably knows more than you do
18:25 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 1x [[cleaning cloth]] is 285 coins.
18:25 <BLIPBLOBZ> He probably does, Ansela.
18:26 <BLIPBLOBZ> im not kidding
18:26 <BLIPBLOBZ> and its raining
18:26 <Joeytje50> O_o
18:26 <Hodobox> :O
18:26 <AnselaJonla> (qc) My Cooking level is 90.
18:26 <BLIPBLOBZ> imma go check it out
18:27 <Munchioes> nice
18:27 <BLIPBLOBZ> ok im back
18:28 <BLIPBLOBZ> three car accident, i think.
18:29 <Munchioes> ring 999?
18:30 <BLIPBLOBZ> wut
18:31 <Munchioes> Is it bad or they ok??
18:31 <BLIPBLOBZ> THe ppl are fine.
18:31 <Munchioes> Ok :L
18:31 <BLIPBLOBZ> The cars well, are crapped up.
18:31 <Munchioes> Unlucky
18:32 <BLIPBLOBZ> yeah
18:34 <Munchioes> 58k from about 40 mins on cockatrices :L
18:34 <BLIPBLOBZ> cool
18:34 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1000x [[raw shark]] is 647,000 coins (647 coins each).
18:34 <BLIPBLOBZ> I kill cockroaches for their drops and sell them too.
18:34 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 968x [[shark]] is 625,328 coins (646 coins each).
18:34 <BLIPBLOBZ> Wow
18:35 <Munchioes> Nice
18:35 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
18:35 <Munchioes> i only killed them for a slayer task
18:35 <Munchioes> Hello
18:35 <BLIPBLOBZ> oh
18:35 <Munchioes> Ansela raw or cooked??
18:35 <AnselaJonla> Read it properly or click on the links
18:37 <Munchioes> Ok 
18:38 <BLIPBLOBZ> Ansela give me the price for mithril ore.
18:38 <AnselaJonla> Do it yourself. Type /gep mithril ore
18:38 <Shinigamidaio> hehe
18:38 <BLIPBLOBZ> (qc) The Exchange price of 1x [[mithril ore]] is 535 coins.
18:39 <BLIPBLOBZ> hmm
18:39 <Joeytje50> :D
18:39 <Shinigamidaio> /gep mithril ore
18:39 <BLIPBLOBZ> i can make a profit
18:39 <Shinigamidaio> :'(
18:39 <Joeytje50> I haz search bar for teh wikiz
18:39 <Munchioes> Am i allowed to edit something or do i have to ask
18:39 <Joeytje50> n google
18:39 <AnselaJonla> Anyone can edit
18:39 <Munchioes> How do i edit the Examine thing??
18:40 <Shinigamidaio> source mode is how i do that, and then fill in the right side of the "=" symbol
18:40 <Joeytje50> you should click the "source" tab above the edit box
18:40 <Joeytje50> and then you see |examine = Examine text here.
18:40 <Joeytje50> and you just change that to |examine = New examine text.
18:41 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
18:41 <Joeytje50> of course, replacing "New examine text." with the new examine text itself
18:41 <Munchioes> ty
18:41 <Shinigamidaio> Joey is this a troll page
18:41 <Shinigamidaio> if its not, i nominate it :D
18:41 <Shinigamidaio> for troll of the week
18:42 <Joeytje50> huh
18:42 <BLIPBLOBZ> Oh what
18:42 <Munchioes> Ll
18:42 <Munchioes> That's funny
18:42 <Joeytje50> why?
18:42 <Shinigamidaio> a list of colors lol?
18:42 <BLIPBLOBZ> (facepalm)
18:42 <Joeytje50> it's a disambiguation page
18:42 <Joeytje50> what else should it say?
18:43 <Shinigamidaio> its a diam page of disam pages :p lol
18:43 <Shinigamidaio> disam *
18:44 <BLIPBLOBZ> -_-
19:46 -!- Flaysian has joined Special:Chat
19:46 <Cook Me Plox> Lol I got a 500 error trying to do 50k
19:47 <Joeytje50> rofl
19:48 <Cook Me Plox> api.php is still reporting that the max is 5000 for bots/admins, 500 for everyone else
19:48 <Cook Me Plox> but I did 10k without any problems
19:48 <Joeytje50> weird O_o
19:49 <Cook Me Plox> can you do 5001?
19:50 <Joeytje50> woah yeah
19:50 <Joeytje50> O_o
19:50 <Joeytje50> 10k too
19:51 <Cook Me Plox> silly Wikia
19:51 <Joeytje50> 25k works too
19:51 <Cook Me Plox> Aww, we're fifth all time for total pageviews on Wikia
19:51 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:51 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:51 -!- Flaysian has left Special:Chat.
19:51 -!- Flaysian has joined Special:Chat
19:52 <Flaysian> Who's #1?
19:52 <Joeytje50> btw I find it funny
19:52 <Flaysian> And good evening Ciph
19:52 <Flaysian> who is not here any more
19:52 <Flaysian> ):
19:52 <Joeytje50> google tells me the #1 result is the rswiki
19:52 <Cook Me Plox> After WoWWiki, Star Wars, Fallout, and...
19:52 <Cook Me Plox> Crap, who was the other one
19:52 <Cook Me Plox> Oh, Yugioh
19:52 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:52 <Joeytje50> ddg however tells me the #1 result is the falloutwiki
19:52 <Joeytje50> hmmmmm....
19:52 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:52 <Joeytje50> google, y u so track my searches?
19:52 <Cook Me Plox> But we have 1.25 BILLION pageviews in the last 4 years
19:53 <Cook Me Plox> That's pretty impressive, no?
19:53 <BLIPBLOBZ> Google are stalkers
19:53 <Flaysian> Why are you still using that noob duck engine Joey
19:53 <Cook Me Plox> Ducks are not engines
19:53 <Joeytje50> because it is awesome
19:53 <Flaysian> Ofc they are
19:53 <Joeytje50> you can see it is more neutral
19:53 <AnselaJonla> hi Flays
19:53 <Cook Me Plox> Joey can you do 50k?
19:53 <Flaysian> Hi Ans ^-^
19:53 <Joeytje50> it doesn't  just put rswiki on top because it thinks you'll liek
19:53 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:53 <Joeytje50> I'll try, but I might also get that error
19:53 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:53 <AnselaJonla> Hi Ciph
19:54 <Joeytje50> btw cook, that page doesn't list redirects right?
19:54 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:54 <Cook Me Plox> Umm
19:54 <Cook Me Plox> I believe it does, actually
19:54 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:54 <Joeytje50> oh
19:54 <Cook Me Plox> Also you can find the traffic for a specific page by using its pageid
19:55 <Cook Me Plox> It's too bad it doesn't list the namespace though
19:55 <Joeytje50> doesn't &title=Pagename work?
19:55 <Joeytje50> for most apis it does
19:55 <Joeytje50> or &titles=Pagename for apis that allow multiple pages
19:55 <Joeytje50> still loading the 50,000 btw
19:56 <Cook Me Plox> Last time I checked just the name didn't work
19:56 <Joeytje50> hm mk
19:56 <Joeytje50> oh it finished loading
19:56 <Joeytje50> 500 (Internal Server Error)
19:56 <Joeytje50> :<
19:56 <Cook Me Plox> :3
19:56 <Cook Me Plox> So, anyway, long tail
19:56 <Joeytje50> mk
19:56 <Cook Me Plox> I was expecting to see that our midpoint for articles might be, like 4000
19:57 <Cook Me Plox> Which would mean that if you ranked articles by traffic, articles 1-4000 would make up half the overall traffic
19:57 <Cook Me Plox> Instead, the number was 897ish
19:57 <Joeytje50> hm the 25,000th page is       <item id="79726" title="CircusCity" last_edit="2012-04-06T12:33:22Z" counter="455" xml:space="preserve">CircusCity</item>
19:57 <Joeytje50> does that mean [[Template:CircusCity]]?
19:57 <Cook Me Plox> I think so
19:57 <Joeytje50> I assume it is, but why doesn't it list namespace?
19:57 <Cook Me Plox> I dunno why it doesn't list NS
19:58 <Joeytje50>       <item id="146896" title="RimmingtonStar.png" last_edit="2011-11-27T18:03:42Z" counter="456" xml:space="preserve">RimmingtonStar.png</item>
19:58 <Cook Me Plox> I think it used to
19:58 <Joeytje50> ah definetely doesn't list them
19:58 <Cook Me Plox> I'll ask around and see if that can be fixed
19:59 <Cook Me Plox> So our midpoint is at article #900, or [[TzHaar Fight Pit]]
19:59 <Joeytje50> hm that sucks, now it's really hard to see if the calculators are actually used a lot 
20:00 <Cook Me Plox> Well, you can look at individual ones
20:00 <Cook Me Plox> Or I could look at allpages on the api, extract the pageid, and then run them one by one
20:01 <Joeytje50> hm, wouldn't that take incredibly long?
20:01 <Cook Me Plox> Maybe
20:01 <BLIPBLOBZ> (qc) The Exchange price of 1x [[brackish blade]] is 709,476 coins.
20:01 <Cook Me Plox> <item id="228207" title="Skill_calculators" last_edit="2011-12-10T14:41:18Z" counter="16743" xml:space="preserve">Skill_calculators</item>Maybe
20:02 <Cook Me Plox> -maybe
20:03 <Cook Me Plox> [[Calculators]] has 870k
20:03 <Cook Me Plox> Good enough for spot #30
20:04 <Cook Me Plox> [[Calculator:Woodcutting]], 14485
20:05 <Cook Me Plox> The JS calculators I've checked seem to have about 10k each
20:06 <Cook Me Plox> So...not too shabby
20:07 <Cook Me Plox> And people like these generalized pages
20:08 <Cook Me Plox> List of quests, Skill guides, etc
20:08 <Cook Me Plox> That's what the top 50 is mostly
20:08 <Joeytje50> hm okay
20:11 <Cook Me Plox> What do you think of
20:13 <Joeytje50> looks good
20:13 <Joeytje50> but would all [[MMG]] strategies be like that? O_o
20:13 <Flaysian> :O There's no way the average editor will be able/willing to make a guide so comprehensive
20:13 <Cook Me Plox> I am not the average editor
20:13 <Flaysian> on the whole, anyway
20:13 <Flaysian> I know ^-^
20:14 <Cook Me Plox> We need about 4 people to make a bunch of those
20:14 <Cook Me Plox> But jesus, we're supposed to be the experts
20:14 <Cook Me Plox> And our guides should look slightly professional
20:14 <Cook Me Plox> I am going to make a new thread setting some standards for future money making guides
20:14 <Cook Me Plox> Do you guys like the specificity of it? Or would it be better more generalized as "cleaning herbs"?
20:15 <Flaysian> No, current title is preferable
20:15 <Cook Me Plox> And then there would be other guides for Cleaning torstol, Cleaning lantadyme, etc, if they are profitable
20:16 <Flaysian> But if someone happens to want to add a strategy, I very much doubt they'd also add an image like that one
20:16 <Joeytje50> the most visited update collection page is       <item id="127202" title="2010" last_edit="2012-04-10T06:56:26Z" counter="46638" xml:space="preserve">2010</item>
20:16 <Cook Me Plox> Well, the use of the image is partially to look good
20:16 <Cook Me Plox> But it's also to give people incentive to actually try out the method they're writing about
20:16 <Joeytje50> we should make that easier to make
20:17 <Flaysian> Of course
20:17 <Joeytje50> without needing to use an image for each
20:17 <Flaysian> But don't you think we're taking a bit too much for granted when it comes to the generic editor that just stops by to add a specific thing?
20:17 <Cook Me Plox> This isn't for generic editors
20:17 <Joeytje50> [[Inventory]]
20:17 <Flaysian> Oh
20:17 <Cook Me Plox> The way I see it, we take a couple of strong editors, get them to work for a week or so and chug out 100 of these
20:17 <Flaysian> Then who is going to make them?
20:17 <Joeytje50> I'll make a template to make it possible to make a 4x7 {|class="inventorytable" table
20:17 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
20:17 <Joeytje50> which has a background-image of an inventory
20:17 <Flaysian> It's a project that just gradually builds over time, no?
20:17 <Joeytje50> and then it could have images for each item
20:17 <Flaysian> with people stopping by to add their preferred method?
20:18 <Cook Me Plox> Well, I think it should be a project that gets almost completely finished and then has minor updates where necessary
20:18 <Cook Me Plox> It's so hard to add a guide because I don't want the quality of content to decay
20:18 <Cook Me Plox> perhaps what we can do is set up a page where people recommend new methods
20:18 <Cook Me Plox> And then one of the editors will check it, vet it, and write a guide about it if applicable
20:18 <Cook Me Plox> Joey, that would be great
20:18 <Joeytje50> I'll use for the background
20:18 <Cook Me Plox> Although not all of those images are going to be inventory
20:19 <Joeytje50> [[w:c:Joeytje50|gonna test it]]
20:19 <Cook Me Plox> I just used an inventory picture for that one because that's the only movement in cleaning herbs
20:19 <Cook Me Plox> If we're doing something like making cockatrice eggs, we'd have a picture of the [[spirit cobra]] incubating an egg
20:21 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
20:21 <Cook Me Plox> Because...if we don't have standards and we don't make it fairly difficult to create a guide, the pages will eventually just degrade to what we currently have
20:22 <Cook Me Plox> brb
20:22 <Flaysian> A wise philosophy
20:22 <Cook Me Plox> I'll write up my thread in a minute
20:22 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
20:22 <Flaysian> All looks good from here, anyway ^-^
20:24 -!- SaxtnS has joined Special:Chat
20:30 <BLIPBLOBZ> i gotta fight harlakk the riftsplitter O_O
20:31 -!- Munchioes has joined Special:Chat
20:31 <Munchioes> Hola 
20:33 <BLIPBLOBZ> i gotta fight harlakk the riftsplitter in dungeoneering o_O
20:33 <BLIPBLOBZ> O_o
20:33 <Munchioes> :(
20:34 <Munchioes> solo??
20:34 <BLIPBLOBZ> yep
20:34 <BLIPBLOBZ> :(
20:35 -!- Drifter x has joined Special:Chat
20:35 <Drifter x> hello
20:35 <Munchioes> Hello
20:35 <Drifter x> (att)
20:35 <Drifter x> i wanna ask a question...
20:35 <Munchioes> ....
20:36 <Drifter x> if you run out of membership, but your f2p bank spaces are filled up... and you take something out... do the mem stuff fill it up or ...
20:36 <Drifter x> were once mem
20:36 -!- TyA has joined Special:Chat
20:36 <Drifter x> you have 78/78 bank spaces....
20:36 <Drifter x> and you have some mem stuff
20:37 <Munchioes> It'll stay in it you just can't use them i think
20:37 <Drifter x> ....
20:37 <Drifter x> nuts....
20:37 <Drifter x> then im screwd
20:37 <Drifter x> thanks!
20:37 <Munchioes> Not sure ask som1 else
20:37 <Drifter x> cause i looted full drag and a bgs
20:38 <Drifter x> and ....not sure how to sell it when im not mem
20:38 <Munchioes> You can't ;/
20:39 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
20:39 <Drifter x> awww
20:39 <Drifter x> i still cant believe that the guy drag clawed his opponent...and then tele'd away
20:39 <Drifter x> i just waited and got free money!!!
20:40 <Drifter x> but i cant sell or use it.... lvl 20 n00b
20:40 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
20:40 <Neitiznot> Heya!
20:40 <Munchioes> 4th spin ticket today
20:40 <Neitiznot> Ima brb
20:40 <Neitiznot> Though*
20:41 <Drifter x> whats the best prize you guys ever got on the spins?
20:41 <Drifter x> mines the huge exp lamp
20:42 <Munchioes> Wow lucky
20:42 <Munchioes> rune 2h or rune scim
20:42 <Munchioes> small exp lamp not too bad
20:42 <Drifter x> ....
20:43 <Drifter x> but mine was limited to fishing
20:43 <Drifter x> and my fishing was lvl 30... not so lucky...
20:43 <Munchioes> 22 rc :P
20:43 <Munchioes> :(
20:43 <Drifter x> (fish)
20:43 <Drifter x> (rc)
20:43 <Drifter x> (str)
20:43 <Drifter x> (def)
20:43 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
20:44 <Dtm142> Hi
20:44 <Drifter x> (prayer)
20:44 <Drifter x> hi
20:44 <Munchioes> How you do them???
20:44 <Drifter x> (constitution)
20:44 <Drifter x> do what?
20:44 <TyA> Eek, it's a Dtm
20:44 <Drifter x> (att)
20:44 <Dtm142> [[MediaWiki:Emoticons]]
20:44 <Drifter x> (smith)
20:44 <Dtm142> Tells you what to type.
20:44 <Drifter x> (mining)
20:44 <Munchioes> Cheers
20:44 <Drifter x> just put the skills in the parentheses
20:44 <Drifter x> (____)
20:45 <Dtm142> Question:
20:45 <Drifter x> (agility)
20:45 <Drifter x> yes?
20:45 <Drifter x> (herblore)
20:45 <BLIPBLOBZ> I (att) Joey
20:45 <Dtm142> Are Gen 2 and its remakes the only Pokemon games where you can visit more than one region?
20:45 <TyA> I think so. 
20:45 -!- Flaysian has left Special:Chat.
20:45 <Drifter x> (ranged)
20:45 <Drifter x> i dunno
20:45 <Munchioes> Gen 5
20:45 <Drifter x> (magic)
20:46 <Drifter x> (str)
20:46 <Munchioes> In black and white you sort of do
20:46 <Drifter x> (ranged)
20:46 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
20:46 <Coelacanth0794> ello nubs
20:46 <Munchioes> Hey
20:46 <Drifter x> you n00b
20:46 <Drifter x> lol
20:46 <Dtm142> Smart money is that the third wheel of Gen 5 will be titled "Grey"
20:46 <Drifter x> (slayer)
20:46 <Munchioes> Ik ;/
20:47 <Munchioes> running out of colours :P
20:47 <Drifter x> (dung)
20:47 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
20:47 <Casting Fishes^^> lalalalala
20:47 <Casting Fishes^^> hai
20:47 <AnselaJonla> Do we need [[File:Jagex tugofwar.jpg|this?]]
20:47 <Drifter x> need what?
20:47 -!- Drifter x has left Special:Chat.
20:48 <Munchioes> lol troll page
20:48 <Dtm142> Unlinked, JPG...
20:48 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
20:48 <Bluefire2> hai pplz
20:48 -!- Drifter x has joined Special:Chat
20:48 <Dtm142> No description
20:48 <Neitiznot> Hey!
20:48 <Munchioes> Hi
20:48 <AnselaJonla> [[File:Jagex limo.jpg]]
20:48 -!- Drifter x has left Special:Chat.
20:48 <Neitiznot> O_o
20:48 -!- Drifter x has joined Special:Chat
20:48 <Drifter x> (summoning)
20:48 <Casting Fishes^^> depends if we also need|this
20:48 <Drifter x> jagex limo?!
20:48 <Casting Fishes^^> :p
20:48 <Casting Fishes^^> fail
20:48 <Casting Fishes^^>
20:48 <Neitiznot> Lol
20:49 <Casting Fishes^^> dasflkjfds
20:49 <Bluefire2> lolwut
20:49 <Casting Fishes^^> screw it
20:49 <Neitiznot> Lol
20:49 <AnselaJonla> dtm, just look at the new files page
20:49 <Joeytje50> finished my inventorytable code
20:49 <Joeytje50> how does it look?
20:49  * Casting Fishes^^ feeds joey (ccaek)
20:49  * Joeytje50 noms caek
20:49 <Dtm142> [[Special:Newfiles]]
20:49 <Bluefire2> looks pro
20:49 <AnselaJonla> From one of the file names, I'm guessing it was a trip of some sort
20:49 <Bluefire2> joey
20:49 <Joeytje50> ty :D
20:49 <Bluefire2> caek = look in dutch
20:50 <Neitiznot> Cake!
20:50 <Joeytje50> no
20:50 <Joeytje50> it means "looked"
20:50 <Neitiznot> It's caek then
20:50 <Joeytje50> but it also means "cake"
20:50 <Neitiznot> Lol
20:50 <Bluefire2> I caek at joey's adze
20:50 <Joeytje50> amg usopro
20:50 <Neitiznot> I caek suspiciously
20:50 <Drifter x> (woodcutting)
20:50 <Bluefire2> my vocabulary so far:
20:50 <Drifter x> (firemaking)
20:50 <Bluefire2> caek = looked
20:51 <Bluefire2> kaas = cheese
20:51 <Joeytje50> single line please :O
20:51 <Joeytje50> inb4 numbers spam
20:51 <Bluefire2> no
20:51 <Bluefire2> dw i forgot the numbers
20:51 <Drifter x> (farming)
20:51 <Joeytje50> lol
20:51 <Drifter x> (fletching)
20:51 <AnselaJonla>
20:51 <Drifter x> (cooking)
20:51 <Bluefire2> marihuana = marihuana
20:51 <Drifter x> (thieving)
20:51 <Munchioes> Joqunpro = troll
20:51 <Drifter x> (crafting)
20:51 <Drifter x> ...
20:52 <Drifter x> last one!
20:52 <Neitiznot> beeeeowww= Karil teh Tainted
20:52 <Drifter x> (construction)
20:52 <Neitiznot> Caek=cake=Joey
20:52 <Joeytje50> :D
20:52 <BLIPBLOBZ> Coel smokes (herblore)
20:52 <BLIPBLOBZ> jk
20:52 <Neitiznot> Joey-cake=nothing
20:52 <Neitiznot> Blip, O_o
20:52 <BLIPBLOBZ> wut
20:53 <Bluefire2> joooeeeeytjeeee50
20:53 <Coelacanth0794> just because im 99 herb
20:53 <Bluefire2> my way of speaking dutch
20:53 <Joeytje50> bloooooofiiieeeerrrrrrrrrr
20:53 <Bluefire2> no
20:53 <BLIPBLOBZ> No, Coel.
20:53 <Coelacanth0794> i think someone is simply jelly
20:53 <Bluefire2> constonants dont get doubled
20:53 <TyA> amg, it's a bluefiertew
20:53 <Neitiznot> It's 05ejtyeoJ
20:53 <Bluefire2> only vowels get doubled
20:53 <Neitiznot> And my cousin is making me go M<fdjksjfbjk crazy
20:54 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:54 <TyA> Joey: Does your chatPMs thing still work?
20:54 <AnselaJonla> Ik begrijp het niet het Nederlands.
20:54 <Neitiznot> Hai Spineweilder!
20:54 <Spineweilder> Hey
20:54 <Neitiznot> Jooeeytjee50 then
20:54 <Joeytje50> TyA: idk
20:54 <Joeytje50> haven't tested it in a long while
20:54 <Neitiznot> Blueefiiree2
20:55 <TyA> I just told someone about it, and he was saying nothing appears different :P
20:55 <Bluefire2> Ik maakte geen gebruik van Google Translate om te maken deze look het Nederlands.
20:55 <Joeytje50> well atleast the button should still appear
20:55 <Joeytje50> but idk if monch changed anything in chathacks
20:55 <Joeytje50> because it only works with chathacks
20:55 <Joeytje50> and it worked because a function monch added
20:55 <Bluefire2> im using safari right now
20:56 <Bluefire2> and it doesnt work :(
20:56 <AnselaJonla> Ik weet niet of Google Translate geeft me de juiste vertalingen.
20:56 <Joeytje50> nop it doesn''t
20:56 -!- Hofmic has joined Special:Chat
20:56 <TyA> I dunno. Chat hax don't work with me :P
20:56 <Bluefire2> But if it works in chrome
20:56 <Spineweilder> Hey Hofmic
20:56 <Bluefire2> surely it should work in safari
20:56 <AnselaJonla> Who were you answering there, Joey?
20:56 <Joeytje50> hm O_o mk zam
20:56 <Bluefire2> they have the same engine
20:56 <Joeytje50> you ansela
20:56 <Hofmic> Hi spine
20:56 <AnselaJonla> lol
20:56 <Coelacanth0794> noob hofmic
20:56 <AnselaJonla> Google Translate still fails then
20:56 <Neitiznot> Noob Coel
20:56 <TyA> Ohya, Joey: [[RS:AR]] look at the bottom
20:57 <AnselaJonla> I was trying to say "I don't know if Google Translate is giving me the right translations."
20:57 -!- Qazwsx753421 has joined Special:Chat
20:57 <Coelacanth0794> noob neit
20:57 -!- Tippy685 has joined Special:Chat
20:57 <Qazwsx753421> I find this page quite outdated
20:57 <Qazwsx753421>
20:57 <Joeytje50> o
20:57 <Joeytje50> hm
20:57 <Neitiznot> Noob someone
20:57 <Neitiznot> Hey Tippy!
20:57 <Joeytje50> don't ask me to make themes
20:57 <Hofmic> Hi Qaz and Tippy
20:57 <Joeytje50> I am [[User:Joeytje50/Welcome|not that much of a color picker guy]]
20:57 <BLIPBLOBZ> Aw.
20:57 <AnselaJonla> Ty/Joey/Dtm - do we really need all these images of Jagex staff etc?
20:57 <TyA> My eyes
20:57 <Qazwsx753421> Hello :)
20:57 <Qazwsx753421> Hello :)
20:58 <Qazwsx753421> lagged..
20:58 <Joeytje50> lolzam
20:58 <Joeytje50> AnselaJonla: probably
20:58 <Joeytje50> doesn't hurt right
20:58 <TyA> Joey: Harass Hair for colours then <3
20:58 <Joeytje50> udoit
20:58 <TyA> I can give you some blackmail on him if it would help
20:58 <Hofmic> I suppose as long as we don't get too massively overboard, the images are fine
20:58 <Joeytje50> lol
20:58 <AnselaJonla> Ik wil om Nederlands te leren, maar ik weet niet waar ik het kan.
20:58 <Bluefire2> joey
20:59 <Joeytje50> I gtg now anyway TyA
20:59 <Joeytje50> yus blue?
20:59 <Bluefire2> what does your rs name actually mean?
20:59 <TyA> Cya Joey <3
20:59  * Casting Fishes^^ huggles joey gudbai and feeds last (ccaek) and (caek)
20:59 <Casting Fishes^^> bai
20:59 <Casting Fishes^^> <3
20:59 <Joeytje50> Bluefire2: read over Rsa's archives
20:59 <Bluefire2> like why did you use joeytje50
20:59 <Joeytje50> Nex Undique's
20:59 <Bluefire2> rsa?
20:59 <Joeytje50> I explained it there a while ago
20:59 <Joeytje50> or read his current page
20:59 <Joeytje50> probably still there
20:59 <Joeytje50> nnow bye
20:59 <Bluefire2> kk
20:59 <Bluefire2> noooo
20:59 <Bluefire2> do not dai
20:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
20:59 <Neitiznot> Ik weet niet zeker of Google Translate is geschikt voor de samenleving. =)
20:59 <Bluefire2> if u dai i will keel u
21:00 <Coelacanth0794>
21:00 <AnselaJonla> No, I don't think Google Translate is suitable for society either
21:00 <Dtm142> lulz
21:00  * Dtm142 misses Quest mode on Google Maps
21:01 <Hofmic> What's our beef with google translate? Beats the heck out of sitting in the dark.
21:01  * AnselaJonla shuts down Google Translate as it is dangerous to society
21:01 -!- Munchioes has left Special:Chat.
21:01 <Dtm142> Watching "Transcribe audio" in Youtube videos is fun
21:01 <Coelacanth0794> religion is dangerouser to society
21:01 <AnselaJonla> Hof - I tried to use it to converse in French once. My partner switched back to English within five minutes because it was so side-splittingly bad
21:01 -!- Tippy685 has left Special:Chat.
21:02 <Dtm142> Inorite?
21:02 <Neitiznot> Ik weet niet zeker of Google Translate is geschikt voor de samenleving, want het is een noob. =D
21:02 <Hofmic> Haha, perfection; it is not.
21:02 <Dtm142> Schools, hospitals, charities, end of slavery
21:02 <Neitiznot> At least I think that's it
21:02 <Qazwsx753421> O_o
21:02 <AnselaJonla> Let's not get into what happened when I plugged one of my stories into Google Translate
21:02 <Dtm142> Dangerous
21:02 <Neitiznot> Translation:I'm not sure if Google Translate is suitable for society; because it is a noob.
21:02 <Neitiznot> A big messup.
21:03 <Dtm142> Is that actually your username?
21:04 <Dtm142>,r:2,s:0,i:123
21:04 <Neitiznot> Huh?
21:04 <TyA> Could you not just give us the imgur link? :P
21:04 <Neitiznot> ^
21:04 <Neitiznot> My cousin won't shut up and fall asleep >_<
21:04 <Dtm142>
21:04 <Neitiznot> He is blud...annoying me
21:04 <Dtm142> Better?
21:05 <Neitiznot> Yus
21:05 <Neitiznot> =D
21:05 <Drifter x> ?
21:05 <Neitiznot> You're ossum =D
21:05 -!- Drifter x has left Special:Chat.
21:05 <BLIPBLOBZ> That was random.
21:05 <Neitiznot> O_o
21:06 <TyA> Dtm: Not really. Imgur links are shorter still :P
21:06 -!- SaxtnS has left Special:Chat.
21:09  * Neitiznot yawns
21:10 <Coelacanth0794> neit
21:10 <Neitiznot> Wha?
21:10 <Coelacanth0794> you yawned
21:10 <Coelacanth0794> go get to bed
21:10 <Neitiznot> You can see teh u and c
21:11 <Neitiznot> O_o
21:11 <Neitiznot> Madworld
21:11 <BLIPBLOBZ> you see?!
21:11 <BLIPBLOBZ> lol
21:11 <BLIPBLOBZ> u c
21:11 <Coelacanth0794> i would use this irl so much
21:11 -!- Qazwsx753421 has left Special:Chat.
21:11 <Neitiznot> O_o
21:12 <Hofmic> Haha, how many times have I had that situation, Coel? >.>
21:12 -!- Qazwsx753421 has joined Special:Chat
21:12 <BLIPBLOBZ> lol same here
21:12 <Coelacanth0794> too many hofmic
21:14 <Hofmic> Sooner or later, I'm going to need to clean [[Advanced trading guide|this]] up. It's time to come to facts that nobody else wants anything to do with it.
21:14 <Coelacanth0794>
21:14 <Hofmic> And it's the only darn thing left in [[Category:Articles in need of cleanup]]
21:14 -!- Qazwsx753421 has left Special:Chat.
21:14 <Hofmic> Haha, Coel. Is that actually possible?
21:15 <Neitiznot> Nub coel
21:15 <Hofmic> I suppose it probably would be... o_o
21:15 <Coelacanth0794> yes hofmic
21:15 <Coelacanth0794> that's when you rage-reset
21:15 -!- Qazwsx753421 has joined Special:Chat
21:15 <Hofmic> Spiiiiiiinnnnneee
21:15 <Hofmic> [[File:Necro_Bottoms.png|WHY?]]
21:16 <Dtm142> Lol
21:16 <Dtm142>
21:16 <Dtm142> (facepalm)
21:17 -!- Qazwsx753421 has left Special:Chat.
21:17 -!- Qazwsx753421 has joined Special:Chat
21:17 <Coelacanth0794> what hofmic
21:18 <Bluefire2> bye guys
21:18 <Bluefire2> gn
21:18 <BLIPBLOBZ> bai
21:18 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
21:18 -!- Qazwsx753421 has left Special:Chat.
21:18 <Neitiznot> Bai!
21:18 -!- Cire04 has joined Special:Chat
21:18 <Hofmic> Um, bye...everyone.
21:18 <Spineweilder> baii
21:19 <Cire04> byee hofmic
21:19 <Hofmic> Wait, no, I'm not leaving.
21:19 <Dtm142> Bye
21:19 <Hofmic> That was a very late "bye" to them.
21:19 <Neitiznot> Lol
21:19 <Coelacanth0794> noob
21:19 <Hofmic> Sowwy.
21:19 <Neitiznot> Lol
21:19 <Cire04> oh. lol
21:20 <Cire04> *Rubs liquidhelium's nose*
21:20 <Cire04> unfortunately he isn't here
21:20 <BLIPBLOBZ> wut
21:21 <Hofmic> o_o
21:21 <Neitiznot> O_o
21:21 <Cire04> lol, he made his own poh template because he says the current poh template doesn't support images
21:21 <Cire04> I proved him wrong
21:22 <Neitiznot> Lol
21:23 <BLIPBLOBZ> -.-
21:24  * Neitiznot yawns
21:24 <Cire04> hey, so if i am going to put something in to [[CG:SDC]] how do I do it?
21:25 <Cire04> just put {{D| Reason?}}
21:25 <Neitiznot> Think so
21:26 <Neitiznot> Yup
21:26 <Hofmic> Yes, just add that to the page to be deleted.
21:26 <Hofmic> Make sure it's acceptable for a speedy delete, otherwise it needs {{RfD}}
21:26 <Coelacanth0794> I'm expecting that runespan thing to be hella expensive
21:26 -!- Illuminance has joined Special:Chat
21:26 <Neitiznot> Heya Illuminance!
21:26 <Cire04> it is hofmic
21:27 <Illuminance> hi :o
21:27 <Cire04> do you guys think this is ?
21:27 <Illuminance> mystic hat, yay
21:27 <Cire04> [[Money_making_guide/Agility_pyramid|This most definitely is not a good money making method]]
21:28 <Neitiznot> Lol
21:28 <Hofmic> We shouldn't even have stuff like that...
21:28 <Coelacanth0794> lul
21:28 <Cire04> which one?
21:28 <Hofmic> The latter.
21:28 <Cire04> it wasi n the old mmg, and sum1 just transfered it in
21:28 <BLIPBLOBZ> oh
21:28 <Cire04> do you think we should keep the first one?
21:29 <BLIPBLOBZ> I kicked an Imp.
21:29 <BLIPBLOBZ> Random.
21:29 <Cire04> ROFL
21:30 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
21:30 <BLIPBLOBZ> Welcome Parsonsda.
21:30 <Cire04> Hey Parsonsda
21:31 <Hofmic> Ok, this is going to be incredibly useful in converting all text images to text:
21:31 <Hofmic> *bookmarks*&
21:31 <Neitiznot> Hey Parsonsda!
21:32 <Spineweilder> hey Daniel
21:32 <Cire04> lol spine
21:32 <Cire04> i just realized that you are wearing a ammy of glory in the chicken picture
21:33 <Spineweilder> well glory has no reqs to wear
21:33 <Cire04> I know
21:33 <Cire04> but funny
21:33 <Cire04> do you want to take more photos?
21:34 <Spineweilder> doing citadel atm
21:34 <Cire04> later?
21:34 <AnselaJonla> (facepalm) at most recently reverted Easter edit
21:34 -!- TyA has left Special:Chat.
21:35 <BLIPBLOBZ> Who has a Clan Citadel?
21:35 <Hofmic> Oh god, the nub, Ansela
21:35 <AnselaJonla> I do
21:35 <BLIPBLOBZ> What Tier?
21:35 <AnselaJonla> 7
21:35 <BLIPBLOBZ> oooh
21:35 <Cire04> Hahaha
21:35 <BLIPBLOBZ> What's the Clan's name?
21:35 <Hofmic> My clan has a dragon. We named her "Puffles" :D
21:35 <AnselaJonla> Clay Gods
21:36 <BLIPBLOBZ> o_O
21:36 <AnselaJonla> We're still arguing over our dragon's name, Hof
21:36 <BLIPBLOBZ> O_o
21:36 <BLIPBLOBZ> O.o
21:36 <Hofmic> We voted for literally every change we did with our citadel on the clan forums. From the dragon to the wall decor.
21:36 <Coelacanth0794> name it Mr. Bigglesworth if it's male
21:36 -!- TyA has joined Special:Chat
21:36 <AnselaJonla> We voted on the name. Unfortunately there was a tie.
21:36 <TyA> :O
21:36 <Coelacanth0794> call it half of each
21:37 <TyA> Get two dragons
21:37 <BLIPBLOBZ> How about Marmaros?
21:37 <Hofmic> Hmph, every time I go to a shop page, I have a tinge of regret over seeing those damned shop images.
21:37 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
21:37 -!- Cire04 has left Special:Chat.
21:37 <AnselaJonla> Why?
21:37 <BLIPBLOBZ> You damn everything.
21:37 <Coelacanth0794> everything be damned!
21:37 <Coelacanth0794> amirite
21:38 <Casting Fishes^^> caek
21:38 <Casting Fishes^^> yesh
21:38 <Coelacanth0794> damn ALL the things!
21:38 <Hofmic> The images are so horrible, especially for formatting. In addition to being a duplicate, the push the content below the infobox in the wikia skin
21:38 <Hofmic> Too bad the RfD failed.
21:38 -!- Cire04 has joined Special:Chat
21:38 <Cire04> RSW crashed on me, amazing
21:38 <BLIPBLOBZ> : (
21:39 <Casting Fishes^^> i is annoyed
21:39 <BLIPBLOBZ> Why?
21:39 <Coelacanth0794> what's with all the hate today?
21:39 <Casting Fishes^^> cus school
21:39 <Coelacanth0794> even the customers at work are down
21:39 <Coelacanth0794> christ, am i the only happy/neutral here?
21:40 <BLIPBLOBZ> May I send a V-3 screaming into your school Feesh?
21:40 <Hofmic> [[RuneScape:Requests_for_deletion/Archive_17#Category:Shop_stock_images]]
21:40 <Casting Fishes^^> nuz
21:40 <Casting Fishes^^> it just dat
21:40 <Casting Fishes^^> they show us videos
21:40 <Casting Fishes^^> that are offensive to meh
21:40 <Cire04> people~ do you think this is a viable way of making money to F2P
21:40 <BLIPBLOBZ> of what?
21:40 <Casting Fishes^^> of things
21:40 <Casting Fishes^^> that are offensive to meh
21:40 <Coelacanth0794> whats offensive?
21:41 <Casting Fishes^^> autism awareness
21:41 <BLIPBLOBZ> Fish getting eaten?
21:41 <BLIPBLOBZ> oh
21:41 <BLIPBLOBZ> so?
21:41 <Coelacanth0794> what about it?
21:41 <Coelacanth0794> well at the mall yesterday i was asked about it
21:41 <Casting Fishes^^> its offensive
21:41 <Casting Fishes^^> >.>
21:41 <Coelacanth0794> and being autistic myself i noted that
21:41 <Coelacanth0794> and then they started doing baby talk to me
21:41 <Coelacanth0794> i wished to pimpslap them..
21:42 <Hofmic> Sad.
21:42 <Casting Fishes^^> Lolol
21:42 <Hofmic> (the baby talk part)
21:42 <Casting Fishes^^> Its like
21:42 <Casting Fishes^^> these videos they show us
21:42 <Coelacanth0794> i'm 20 next month, i don't need baby talk. christ
21:42 <BLIPBLOBZ> You should beat them up
21:42 <Casting Fishes^^> they make it sound like ..
21:42 <Casting Fishes^^> we're science experiments
21:42 <BLIPBLOBZ> I almost killed somebody once.
21:42 <Coelacanth0794> yeah
21:42 <Casting Fishes^^> i've felt like that my whole life >.>
21:42 <Casting Fishes^^> i has ass burgers. hehe
21:42 <Coelacanth0794> well if people willingly insult me i don't let them get away with it
21:43 <Coelacanth0794> if I need to, I will assert aggressiveness
21:43 <BLIPBLOBZ> My job is to terrorize ppl and kill them.,
21:43 <BLIPBLOBZ> *them.
21:43 <Hofmic> Erm, blip?
21:43 <Casting Fishes^^> they treat us like we have like brains
21:43 <BLIPBLOBZ> For fun.
21:43 <Casting Fishes^^> liek
21:43 <Coelacanth0794> you're doing god's work blip
21:43 <Coelacanth0794> ;)
21:43 <Casting Fishes^^> º dis big 
21:43 <BLIPBLOBZ> O_o
21:43 <BLIPBLOBZ> I'm an athiest
21:43 <Coelacanth0794> it's a saying you noob
21:43 <BLIPBLOBZ> I know.
21:43 <Coelacanth0794> we should go and squeeze the pimp juice out of them
21:44 <Coelacanth0794> pro tip: pimp juice=blood
21:44 <BLIPBLOBZ> Or send them to siberia
21:44 <BLIPBLOBZ> *Siberia
21:44 <Casting Fishes^^> lolol.
21:44 <Hofmic> Can we go back to complaining about the ESRB's inconsistent ratings or something? You guys are starting to scare me.
21:44 <BLIPBLOBZ> I own a Type-26 Nuclear warhead.
21:44 <Illuminance> 306 with d mace :p
21:44 <BLIPBLOBZ> jk
21:44 <Coelacanth0794> i own a mini anvil
21:44 <BLIPBLOBZ> we know
21:45 <Coelacanth0794> best wep evah
21:45 <Casting Fishes^^> me afk
21:45 <BLIPBLOBZ> @ Coel
21:45 <Coelacanth0794> what?
21:45 -!- Hydro1 has joined Special:Chat
21:45 <Coelacanth0794> wahpwn?
21:45 <Spineweilder> Make a weapon
21:45 <BLIPBLOBZ> like a dagger or sword
21:45 <Coelacanth0794> eh
21:45 <Hydro1> No update? :(
21:45 <Hofmic> Hi Haidro
21:45 <Coelacanth0794> the ivandis flail is pretty original
21:45 <Hydro1> Hi hofmic
21:45 <Coelacanth0794> it's a staff
21:45 <BLIPBLOBZ> Welcome Hydro1.
21:46 <Hydro1> Hi blip
21:46 <Coelacanth0794> that had a chain with a sickle-flail put on it
21:46 <BLIPBLOBZ> The Reaper carries that
21:46 <BLIPBLOBZ> that signature hero dude
21:46 <Hydro1> Raptor
21:46 <AnselaJonla> - HOO-RAAAH!
21:46 <Coelacanth0794>
21:46 <BLIPBLOBZ> sorry
21:47 <Coelacanth0794> raptor has a mace-flail thing
21:47 <Coelacanth0794> not an ivandis
21:47 <AnselaJonla> Raptor's weapon is more like a morningstar, I think
21:47 <BLIPBLOBZ> oh oops
21:47 <BLIPBLOBZ> huh
21:47 <Hydro1> Be right back guys I just woke up. Gonna get on computer now 
21:47 <Coelacanth0794> raptor is nub
21:47 -!- TyA has left Special:Chat.
21:47 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
21:48 <Illuminance> pjer
21:48 <BLIPBLOBZ> i always see raptor inside karamja volcano
21:48 <BLIPBLOBZ> killing lessers
21:48 <Illuminance> i've never seen him
21:48 <Illuminance> rofl
21:49 <Coelacanth0794> i see him in ancient cavern, failing to flail a brutal green
21:49 <Coelacanth0794> it's a giant def fight
21:49 <Coelacanth0794> sure the dragon cant touch him
21:49 <Coelacanth0794> but that flail is like a bronze dagger
21:49 <BLIPBLOBZ> cant touch this
21:49 <Hofmic> Stop.
21:49 <Hofmic> hammertime.
21:49 <BLIPBLOBZ> O.o
21:49 <BLIPBLOBZ> ok
21:50 <Coelacanth0794> noob
21:50 <Coelacanth0794> STOP - Hammertime!
21:50 <Cire04> you know the raptor is featured in the cinematic video jagex made
21:50 <BLIPBLOBZ> i saw it
21:51 <BLIPBLOBZ> teh signature heroes
21:51 <BLIPBLOBZ> linza, owen, ariane, ozan, raptor, xenia, and the player
21:52 <Cire04> the player wasn't in it
21:52 <AnselaJonla> Oh, I still needs to trans the young Ozan image
21:52 <Coelacanth0794> wath
21:52 <Cire04> and linza showed up for like 3 seconds
21:52 <Coelacanth0794> a spin ticket from doing misc
21:52 <BLIPBLOBZ> i met linza in daemonheim
21:52 <Illuminance> same
21:53 <Cire04> what did linza do?
21:53 <Coelacanth0794> IN daemonheim?
21:53 <Cire04> the first time i heard of her was in the dungeon story
21:53 <Illuminance> outside of*
21:53 -!- Metal is me has joined Special:Chat
21:53 <Coelacanth0794> which floor?
21:53 <Hofmic> The [[Decorative window]] costs 5,000 coins to make, but is only worth 4 experience? >.>
21:53 <Coelacanth0794> oh
21:53 <Hofmic> Hi Metal
21:53 <Illuminance> sorry
21:54 <Coelacanth0794> sweep gp/xp there hofmic
21:54 <Metal is me> >:(
21:54 <Illuminance> enderman
21:54 <AnselaJonla> I keep meeting Ariane at Lunar Isle and Xenia in Yanille
21:54 <Illuminance> :O
21:54 <Hofmic> Yes, he used spaces this time!
21:54 <Metal is me> Ikr
21:54 <Casting Fishes^^> i is back
21:54 <Casting Fishes^^> cus
21:54 <AnselaJonla> Who here does gifs, btw?
21:54 <Casting Fishes^^> cousin no maek gewd food
21:54 <Metal is me> i need a new one
21:54 <Coelacanth0794> spine does ansela
21:54 <Cire04> lol, i only see the raptor around, and xenia at lumbridge
21:55 <Cire04> i don't ever see the others except in champion's guild
21:55  * AnselaJonla pokes spineweilder
21:55 <AnselaJonla> They're permanently in Legends' Guild too
21:55 <AnselaJonla> And Heroes'
21:55 <Cire04> yeah but i can't go in either
21:55 -!- Madmace125 has joined Special:Chat
21:55 <BLIPBLOBZ> raptor and linza arent in champions
21:56 <Madmace125> hi
21:56 <AnselaJonla> Did the space bar murder this IP's mother or something?
21:56 <Cire04> hey, is anyone playing right now and care to test something out for me?
21:56 <Cire04> yeah, but i see raptor around alot
21:56 -!- Illuminance has left Special:Chat.
21:56 <Cire04> and i've never seen linza
21:56 <Cire04> i seem to see max alot recently
21:56 <BLIPBLOBZ> max?
21:56 <AnselaJonla> Hi Madmace
21:56 <AnselaJonla> Cire, Max has a predefined path
21:56 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[chef's delight (m)]] is 43,200 coins.
21:56 <AnselaJonla> He doesn't wander like the signature heroes do
21:57 <Coelacanth0794> huh
21:57 <AnselaJonla> [[Max|This guy, Blip]]
21:57 <Cire04> i know, but only saw im like once or twice before last month
21:58 <BLIPBLOBZ> oh
21:58 <Hofmic> Max is a noob. Doesn't accept my trade offers.
21:58 <Hofmic> What? I was gonna give him fr33 st00f.
21:58 <Casting Fishes^^> you must have been hanging around varrock lots
21:58 <Cire04> by friend said he wanted to accuse him for botting because he kept getting in his way
21:58 <Cire04> lol, not really, mainly passing through, i've been visiting the lumberyard more recenlty though, and i always spend alot of time in varock, just not eastern
21:59 <Hofmic> Rawr, where's Bikecat when you need 'im...
21:59 <Casting Fishes^^> biek kitteh is liek
21:59 <Casting Fishes^^> curling up on my bed 
21:59 <Casting Fishes^^> cus kitteh
21:59 <Hofmic> Meh, I'm sure he'll get all the instances.
21:59 <Cire04> cause kitteh eat fisheh
22:00 -!- BicycleCat has joined Special:Chat
22:00 <Hofmic> Hi Bike. So that was a fake, eh?
22:00 <BicycleCat> Apparently so.
22:00 <BicycleCat> I haven't read that on the official site anywhere, so I doubt it's true.
22:00 <Hofmic> *Snags the other two articles*
22:01 <Hofmic> Meh, wiki doesn't wanna load for me... [[Firemaker's_tabard]] and [[Inferno_adze]
22:01 <BLIPBLOBZ> Hello BicycleCat!
22:01 <BicycleCat> Hai.
22:02 <BLIPBLOBZ> Mah friend.
22:02 <BicycleCat> I'll get them for you, Hofmic.
22:02 <Casting Fishes^^> amg
22:02 <BLIPBLOBZ> Or comrade
22:02 <Casting Fishes^^> beik kitteh
22:02  * Casting Fishes^^ huggles
22:02 <Casting Fishes^^> @@
22:02 <Hofmic> *Decides to close a few tabs*
22:03 -!- Hydro1 has joined Special:Chat
22:03 <Hofmic> Hi Ansela, do we really need both [[File:Red_sandstone_mine.png]] and [[File:Red_sandstone_mine_depleted.png]]? I can't tell the difference besides the camera angle.
22:03 <Casting Fishes^^> im making apple pie
22:03 <Casting Fishes^^> for school tomorrow
22:03 <Casting Fishes^^> for algebra class:3
22:03 <Hydro1> Yum
22:03 <Casting Fishes^^> teh teacher loves meh
22:03 <Casting Fishes^^> so i maek stuff
22:03 <Casting Fishes^^> i made her (ccaek) for her birthday and we ate in teh class
22:04 <Coelacanth0794> why is the non-depleted partially mined?
22:04 <Coelacanth0794> best if in mint condition
22:04 <AnselaJonla> Slap a retake tag on the first one; better angle to show what it looks like when unmined
22:04 <Hofmic> Is there a difference between mined and unmined?
22:04 <AnselaJonla> Yes
22:04 <AnselaJonla> Mined is that concave shape you can see from my image
22:05 <Hofmic> Oh, wait, I see it now. Hard with the different angles.
22:05 <AnselaJonla> Unmined is more of a solid block
22:05 <Coelacanth0794> * News 2012 Gf Rs has recieved a Zaryte bow drop!
22:05 <Coelacanth0794> ijelly
22:05 <Hydro1> Same
22:05 <Madmace125> anyone know any egg locations?
22:06 <Casting Fishes^^> haidro has a star nao
22:06 <Casting Fishes^^> and a caek
22:06 <Hydro1> I'm a green banana
22:06 <AnselaJonla> Read the [[2012 Easter event]] page. They're being added there as they are found
22:06 <Madmace125> I know thats what im doing
22:07 <Cire04> hey spine, so, were you going to take all the pictures for the mmg for me? if so i will make up a list
22:07 <AnselaJonla> "South of Cook's Guild near Gertrude's house" - why on this green earth do people insist on that crappiest of crap phrasing?!
22:07 <Hydro1> People just forget the 'the'
22:08 <AnselaJonla> No, Hydro, that isn't my problem
22:08 <Hydro1> What is
22:08 <Casting Fishes^^> who wants to see a hillarious part of a movie that we watched in spanish but i watched before that cus epic movie cus epic rsn cus song?
22:08 <Casting Fishes^^> :D
22:08 <AnselaJonla> My problem is that the egg is south of Gertrude's house
22:08 <Hydro1> No it isn;t
22:08 <Madmace125> yes it is
22:08 <Madmace125> i saw it on the log headed there now
22:08 <Hofmic> Fair enough point. But Hydro also has a point with people having lousy grammar.
22:08 <Hydro1> I'm reading the news now and it says: "South of the Cook's Guild near Gertrude's house"
22:09 <Madmace125> What world are you in Hydro?
22:09 <AnselaJonla> So you're saying we should be as imprecise as the news, which is using a landmark most people will know?
22:09 -!- Metal is me has left Special:Chat.
22:09 <Hydro1> world 115
22:10 <Hydro1> I reckon we should use the news, yes
22:10 <Casting Fishes^^> 
22:10 <Casting Fishes^^> :3
22:10 <Hydro1> Unless it's the wrong place
22:10 <BicycleCat>,186,490,63621338 <--- Yet another attempt to get Jagex to devalue a classic holiday item. >.>
22:10 <AnselaJonla> Metallicarana shouldn't be allowed to edit that page. Every time he does I have to remove a gazillion duplicate categories.
22:11 <BicycleCat>,186,808,63346645 <--- Fezzz is still campaigning to get [[Bunny ears]] ripoffs added. (facepalm)
22:11 <Coelacanth0794> they just want items past their grasp
22:11 <Coelacanth0794> which is natural
22:11 <Casting Fishes^^> if you know spanish thats hillarious
22:11 <Casting Fishes^^> >.>
22:11 <BicycleCat> Well, they'd best get used to not having them then.
22:12 <Dtm142> Meh
22:12 <AnselaJonla> - no way is this crap accidental
22:12 <Dtm142> IMO all microtransaction items should be available on the wheel of fortune
22:12 <Hydro1> Hai Dtm
22:12 <Dtm142> Hi
22:12 <BicycleCat> In my opinion, Jagex shouldn't devalue old holiday items by making cheap knockoffs on demand.
22:12 <Dtm142> And all tradable items should be available.
22:12 <Hofmic> Meh. IMO, the Squeal of Fortune was Jagex's worst update this year.
22:12 <Dtm142> Meh
22:13 <Hydro1> Definitely
22:13 <Dtm142> Not such a bad idea, aside from the pay for spins aspect
22:13 <Dtm142> That's just stupid.
22:14 <BicycleCat> So, I finally found someone selling [[Ogleroots]] in-game last month...
22:14 <BicycleCat> Now my [[Baby Troll]] is named Ogleroot.
22:14 <AnselaJonla> lol nice
22:14 <Hofmic> It just doesn't really fit in the game at all. Anyone can gamble for a chance to win a prize that is a duplicate of a powerful weapon worth millions? And everyone would want this katana which is purely arbitrated by luck
22:14 <Cire04> I don't really think it was accident ansela
22:14 <Cire04> he put about 30 of them
22:14 <Coelacanth0794> they still have plenty more updates, some may be worse
22:14 <Coelacanth0794> dont judge it fully yet
22:14 <Hydro1> But I thought ogleroots were only in vinesweeper, couldn't be brought out
22:14 <Hofmic> Worst so far*
22:14 <Hydro1> 2 people got the comp cape at the same time...
22:15 <Coelacanth0794> yes
22:15 <BicycleCat> Apparently some people smuggled them out before Jagex fixed it so you can't anymore.
22:15 <Hydro1> Lol
22:15 <Hydro1> I don't even think you can bring pets into vinesweeper
22:15 <BicycleCat> However, Jagex left the smuggled ogleroots in-game for some reason.
22:15 <Hofmic> Ansela, behind you, you'll find a pile of free party hats.
22:15 <Hydro1> You lucky person
22:15 <AnselaJonla> "Behind", "left", "right", "up", "down"... these are directions that are meaningless on RuneScape
22:15 <Hofmic> Sadly, behind is a crappy description, and likely doesn't exist.
22:15 <Hydro1> These separators are kiling me
22:16 <BicycleCat> Hydro, someone was selling them for 50k each at the GE, so I bought one for my troll.
22:16 <Hydro1> Lol nice
22:16 <BicycleCat> Lol, yep.
22:16 <Hofmic> Personally, I'll be glad when the Easter event is over...
22:16 <AnselaJonla> So will I
22:16 <BicycleCat> Same.
22:17 <Casting Fishes^^> teh easter event sucks caeks 
22:17 <Casting Fishes^^> >.>
22:17 <AnselaJonla> So... is anyone able to get a new angle on the sandstone mine, or should I do it after tickover?
22:17 <Hofmic> Meh, I gotta be going, be back later. 
22:17 <Hydro1> 104 waves... 104 lamps... a lot of xp
22:17 <Casting Fishes^^> bai
22:17 <AnselaJonla> Assuming you are capable of doing all waves, which is impossible unless you are account sharing
22:18 <Hydro1> How is it impossible...
22:18 <Hofmic> In the time it takes to do one wave, I'm sure you could earn at least 1200 experience in the skill of your choice.
22:18 <Madmace125> where is the saradomin statue
22:18 <Hofmic> SLeep, Hydro
22:18 <Hydro1> Doesn't make it impossible
22:18 <Madmace125> in varrock
22:18 <Hydro1> That word is always used incorrectly >.<
22:19 <BicycleCat> Madmace, northeast of Varrock.
22:19 <Hofmic> Yes, yes it is.
22:19 <Hofmic> Now buy
22:19 <Hofmic> bye*
22:19 <Hofmic> *hangs head in shame for that*
22:19 <BicycleCat> Near the [[Jolly Boar Inn]] and the [[Lumberyard]].
22:19 <Cire04> not really hofmic
22:19 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
22:19 -!- Hydro1 has joined Special:Chat
22:19 <Cire04> unless there is a teleporter invented, it is impossible for my girlfriend to be beside me in 3 seconds
22:20 <BLIPBLOBZ> xD
22:20 <Cire04> you can't say it was use incorrectly
22:20 <Madmace125> ok on my way
22:20 <Cire04> thats what I always tell her when she says nothing is impossible
22:20 <Cire04> eww no thanks Madmace125
22:20 <Cire04> :p
22:23 <Hydro1> 10 more fire giants :(
22:23 <Casting Fishes^^> :c
22:23 <Casting Fishes^^> haidro y u have fire giantz
22:24 <Cire04> slayer?
22:24 <Hydro1> Duradel is a nub
22:24 <Hydro1> Yes
22:26 <Cire04> You can feed the baby troll pets?
22:26 <BicycleCat> <--- What exactly did that anon do?
22:26 -!- Madmace125 has left Special:Chat.
22:27 <Cire04> so my baby troll can be a kitten?
22:27 <BicycleCat> Yes, it'll be named Kitten.
22:27 <Coelacanth0794> sure
22:27 <Coelacanth0794> you cruel sick puppy
22:27 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
22:27 <Cire04> lol
22:28 <Cire04> i still can't believe someone fed their troll a dragon platebody
22:29 <Spineweilder> ive seen ppl feed divines
22:29 <Coelacanth0794> ^
22:29 <Hydro1> I've seen masks, christmas crackers
22:29 <BicycleCat> Someone fed their troll a [[Christmas cracker]] and another person fed theirs a [[Disk of returning]].
22:30 <Coelacanth0794> because f*** rares
22:30 <BLIPBLOBZ> f**k
22:30 <BicycleCat> O_o
22:31 <BicycleCat> I just remembered... I need to hunt penguins.
22:31 <BicycleCat> Be back later.
22:31 -!- BicycleCat has left Special:Chat.
22:31 <Coelacanth0794> "why is it its always a 138 who has a comp cape"
22:31 <Coelacanth0794> LMAO
22:31 <BLIPBLOBZ> (qc) The Exchange price of 1x [[Dragon chainbody]] is 2,900,000 coins.
22:32 <Cire04> i imagine someone feeding them a partyhat
22:32 -!- XxvestaxX has joined Special:Chat
22:32 <BLIPBLOBZ> oh god
22:32 <BLIPBLOBZ> what about a saradomin godsword?
22:32 <AnselaJonla> Been done
22:33 <BLIPBLOBZ> ok Santa hat?
22:33 <AnselaJonla> Hi vesta
22:33 <Coelacanth0794> a spinach roll is something i have yet to see
22:33 <Hydro1> Ok guys
22:33 <XxvestaxX> Whats up?
22:33 <Hydro1> It's time to play: What's the task?
22:33 <Hydro1> What task will I get from Duradel :o
22:33 <AnselaJonla> Bronzies
22:33 <Cire04> see the godswrd
22:34 <Hydro1> interesting...
22:34 <Hydro1> Greater demons
22:34 <Cire04> byeee
22:34 -!- Cire04 has left Special:Chat.
22:35 -!- Lunar834 has joined Special:Chat
22:35 <Dtm142> You're an a-hole if you feed rares to the baby troll.
22:35 <Dtm142> Just sayin'
22:35 <Lunar834> yo what up
22:35 <Dtm142> Hi
22:35 <BLIPBLOBZ> the sky
22:36 <BLIPBLOBZ> jk hai\
22:36 <Lunar834> lol i meant whats new
22:36 <BLIPBLOBZ> were talking about ppl who feed their pets rare itemas
22:36 <BLIPBLOBZ> *items
22:36 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
22:36 <BLIPBLOBZ> like partyhats, christmas crackers, etc
22:36 <Lunar834> i have a rune guardian
22:36 <BLIPBLOBZ> Nice!
22:37 <Lunar834> so what pets you got
22:37 <AnselaJonla> Rune guardian, sparkles, broav, mackers
22:37 <AnselaJonla> Eek
22:37 <BLIPBLOBZ> ive just reached combat lvl 62
22:37 <Lunar834> eek is technicly an item
22:38 <BLIPBLOBZ> meh
22:38 <BLIPBLOBZ> and (hp) 51
22:38 <Casting Fishes^^> yey
22:39 <AnselaJonla> Guratz
22:39 <BLIPBLOBZ> yay
22:39 <BLIPBLOBZ> thnx
22:39 <AnselaJonla> Good night all
22:39 <BLIPBLOBZ> Night.
22:39 <Casting Fishes^^> night night anselas
22:39 <BLIPBLOBZ> Sweet dreams
22:39 <BLIPBLOBZ> lol
22:40 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:40 <Coelacanth0794> spine
22:40 <Coelacanth0794> that water in obelisk isnt weater
22:40 <Coelacanth0794> water*]
22:40 <Coelacanth0794> it's a friggin hole in the ground
22:40 <Spineweilder> i know
22:40 <Lunar834> i only have 6 pets a troll, cat, terrier, sparkles, mackers, and rune guardian 
22:40 -!- XxvestaxX has left Special:Chat.
22:41 <Sum1 0 o> I wonder how many rares are left
22:41 <BLIPBLOBZ> so far ive lvled up 7 skills today
22:41 <Lunar834> plenty
22:41 <BLIPBLOBZ> huh
22:43 -!- Skiller Ugly has joined Special:Chat
22:43 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
22:43 <Skiller Ugly> Hello :D
22:43 <Skiller Ugly> Guys, question
22:44 <Skiller Ugly> I am searching for Taverly Mine
22:44 <Skiller Ugly> Where is it
22:45 <Coelacanth0794> that mine where you find linza
22:45 -!- Skiller Ugly has left Special:Chat.
22:45 <Coelacanth0794> ywnp
22:47 <Sum1 0 o> the mine west of falador or the mining instructor?
22:49 <Lunar834> both i bet
22:49 <Coelacanth0794> [[tobias Bronzearms]]
22:49 <Coelacanth0794> right there
22:50 -!- Megareader has joined Special:Chat
22:50 <Megareader> i have a very sopecific question
22:50 <Megareader> anyone think they could help?
22:50 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:51 <Coelacanth0794> say the question already
22:51 <BLIPBLOBZ> ooh ching chong ling long ting tong
22:51 <Megareader> alright lol
22:51 <BLIPBLOBZ> Hello Cook Me Plox/\
22:51 <BLIPBLOBZ> *.
22:51 <Megareader> in toursit trap, whilke fighting the mercenary captian, is it multi cb?
22:51 <Megareader> captain*
22:51 <Lunar834> i thought it was ching chang chong
22:51 <Coelacanth0794> hmm
22:51 <BLIPBLOBZ> no the phone thing
22:51 <Coelacanth0794> i dont remember it being so
22:51 <Megareader> lol very specific
22:51 <Megareader> okay cuz im a skiller and wanted to see if my friend could venge other me
22:51 <BLIPBLOBZ> the college white girl thing.
22:52 <Cook Me Plox> Let me try to find out, megareader
22:52 <Lunar834> armt you talking about a song?
22:52 <Megareader> thanks cook :D
22:52 <BLIPBLOBZ> no
22:52 <Megareader> no thats the rucka rucka ali song
22:52 <Lunar834> ah ok
22:52 <Lunar834> i know
22:52 <Megareader> there was a college girl during the japanese tsunami who was like stfu asains! ching chang ling lang
22:52 <Megareader>
22:53 <Coelacanth0794> wat
22:53 <Lunar834> whats the best thing you guys have ever gotten from thew squeel of fortune
22:54 <Cook Me Plox> Megareader, I don't think it's multicombat
22:54 <Spineweilder> Huge lamp.
22:54 <Lunar834> med lamp for me
22:54 <Cook Me Plox> Believe you need to use rings of recoil
22:55 <Megareader> alright
22:55 <Megareader> ill just get my friend to venge me before
22:55 <Megareader> thanks guys! :)
22:55 -!- Megareader has left Special:Chat.
22:56 -!- Eis Herz has joined Special:Chat
22:56 <Eis Herz>
22:57 <Coelacanth0794> wat
22:57 <Coelacanth0794> eis is brony
22:57 <Coelacanth0794> k
22:57 <Eis Herz> pegasister..
22:57 <Casting Fishes^^> im not asleep
22:57 <Casting Fishes^^> :c
22:57 <Coelacanth0794> k
22:57 <Casting Fishes^^> amg
22:57 <Casting Fishes^^> dia
22:57 <Casting Fishes^^> u used to hate ponies
22:57 <Coelacanth0794> i blame our schools
22:58 -!- TyA has joined Special:Chat
22:58 <Eis Herz> I watched a bit of it. Plus I'm trying to find the first season to buy for my granddaughter.
22:58 <Coelacanth0794> *After chainsawing a guy's upper torso and head in half*
22:58 <Coelacanth0794> "One man divided into two equals..."
22:58 <Coelacanth0794> "Hold up, nobody said there'd be math!"
22:58 <Spineweilder> Lol
22:58 <BLIPBLOBZ> whoo i just got a corrupt dragon chainbody from the fally party room!
22:58 <Casting Fishes^^> yey
22:59 <BLIPBLOBZ> gonna sell it
22:59 <Casting Fishes^^> (qc) My Defence level is 82 (xp: 2,596,349, rank: 230,678).
22:59 <Coelacanth0794> "There can only be one number one in this fight to the death!"
22:59 <Coelacanth0794> "Well, duh. It's a mathematical fact there can only be ONE number one!"
22:59 <Coelacanth0794> "For the last f***in' time, NOBODY SAID THERE'D BE MATH!!"
23:00 <Eis Herz> Does Feesh like ponies?
23:01 <Casting Fishes^^> yesh
23:01 <Casting Fishes^^> never watched teh show though
23:01 <Coelacanth0794> neither I
23:01 <Coelacanth0794> i dont mind the memes though
23:01 <Eis Herz> Really? :-S
23:01 <Casting Fishes^^> i has a rainbow dash pony beside meh though
23:01 <Casting Fishes^^> i found it
23:01 <Casting Fishes^^> :3
23:01 <TyA> bbiab
23:01 <Casting Fishes^^> at my grammies house cus cousin left it there so i kinda just took it cus it been there for liek a year
23:01 <Eis Herz> Trying to find the first season for my granddaughter.
23:02 <Casting Fishes^^> wut
23:02 <Casting Fishes^^> zammeh y u leave
23:03  * Casting Fishes^^ wonders if updated yet
23:03 <Casting Fishes^^> (qc) My Firemaking level is 77 (xp: 1,579,700, rank: 166,409).
23:03 <Casting Fishes^^> (qc) My Firemaking level is 77 (xp: 1,579,700, rank: 166,409).
23:03 <Casting Fishes^^> not yet
23:03 <Casting Fishes^^> wut
23:03 <Casting Fishes^^> y u double
23:05 <BLIPBLOBZ> xD
23:06 <Spineweilder> so whats everybody up to?
23:06 <Casting Fishes^^> caek
23:06 <Casting Fishes^^> citadel caek and stuff
23:07 <Spineweilder> I ate ur caeks :D
23:07 <BLIPBLOBZ> getting loot in fally parteh roomz
23:07 <Coelacanth0794> Mutilating the roots of this grand citadel tree with a hatchet
23:07 <Eis Herz> Honestly?
23:07 <Coelacanth0794> yes honestly
23:07 <Spineweilder> im fletching in citadel :)
23:07 <Eis Herz> Talking myself out of offing myself.
23:07 <Coelacanth0794> i believe they know it else where as "woodcutting"
23:08 <Coelacanth0794> argh, rwt pm bots >:C
23:08 <Spineweilder> ur private on? O_O
23:09 <Eis Herz> Ofc.
23:09 <Spineweilder> hate those O_O...
23:09 <Coelacanth0794> i report em 4 times
23:09 <Coelacanth0794> scamming, botting, rwt and website advert
23:09 <Coelacanth0794> it takes time but it's a better chance at getting them
23:10 <Casting Fishes^^> where do they get your name? >.> 
23:10 <Casting Fishes^^> thats where i wonder:c
23:10 <Eis Herz> Porn sites
23:10 <Casting Fishes^^> >.>
23:10 <Casting Fishes^^> believe it
23:10 <Coelacanth0794> it is me or does my guy's right arm in obelisk anim bend backwards spine
23:11 <Eis Herz> Truth.
23:11 <Coelacanth0794> i like to believe they make name tagging bots in crowded areas
23:11 <Spineweilder> it does that i think :P
23:11 <Coelacanth0794> or added onto other bots
23:11 <Lunar834> how do u change your rune guardians color
23:11 <Spineweilder> i just wish the bots did it to other bots :P
23:12 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
23:12 <Eis Herz> I had an add from a bot last night with "shit" and "fuck" in the message.
23:12 <Eis Herz> an ad*
23:12 <Coelacanth0794> they possibly do
23:12 <Coelacanth0794> wut.
23:12 <Eis Herz> Srs.
23:12 <Coelacanth0794> how the hell did that happen
23:13 <Eis Herz> ~Complimentary message shit! (site) fuck!
23:13 -!- TyA has left Special:Chat.
23:13 <Coelacanth0794> that certainly gets attention
23:13 <Eis Herz> Wish I kept the screenie of it.
23:13 <BLIPBLOBZ> who wants my corrupt dragon chainbody?
23:13 <Eis Herz> Me
23:13 <BLIPBLOBZ> too bad youre a membe
23:13 <BLIPBLOBZ> *member
23:13 <Lunar834> me
23:13 <Eis Herz> I'm not. :3
23:13 <BLIPBLOBZ> im a free player so i cant
23:14 <Eis Herz> Coel.
23:14 <BLIPBLOBZ> k meet me on world 1
23:14 <Coelacanth0794> [19:11] <Evil1888>
23:14 <BLIPBLOBZ> party room
23:14 <Coelacanth0794> what the actual
23:14 <Eis Herz> I promise that is not edited.
23:15 <Coelacanth0794> eis, that's the same site the rwt adbot sent me
23:15 <Eis Herz> Everyboda get aus!
23:15 <Coelacanth0794> call jamflex's tank, we got sh*t to blow up
23:16 <Coelacanth0794> Plus, the f***ers have fleas!!
23:16 <BLIPBLOBZ> I got an UCAV to bomb the US
23:17 <Eis Herz> Dia loves this song, and wants to have this played at her funeral.
23:17 <Eis Herz>
23:17 <Casting Fishes^^> wut
23:17 <Casting Fishes^^> caek
23:17 <Coelacanth0794> Jude The Dude's finisher is best finisher
23:18 <Coelacanth0794> although im not really a gun fan, that finisher is amazingly satisfying
23:18 -!- TyA has joined Special:Chat
23:19 <Coelacanth0794> noob zam
23:19 <Spineweilder> hey zamzam
23:19 <TyA> Hai
23:19 <Eis Herz>
23:19 -!- TyA has left Special:Chat.
23:20 <Coelacanth0794> you startled him.
23:20 <Eis Herz> I did. :(
23:20 <Coelacanth0794> now go to the corner and think about what you've done
23:20 <Eis Herz> *Keels Coel with a fish*
23:21 <Coelacanth0794> what
23:21 <Spineweilder> Coel IS a fish :P
23:21 <Coelacanth0794> that's like killing a [[jelly]] by throwing jello at it
23:21 <Coelacanth0794> It can't be done!
23:21 <Eis Herz> Otherwise, simply smashing! carry on, sally forth and all that.
23:22 <BLIPBLOBZ> *Pulls out M60*
23:22 <BLIPBLOBZ> *cocks M60*
23:22 <BLIPBLOBZ> Who shall I waste?
23:22 <Casting Fishes^^> that's like killing [[User:Cook Me Plox|cook]] with a frying pan
23:23 <Spineweilder> thats like killing [[User:Spineweilder|spien]] with a spine :P
23:23 <Eis Herz> You can still kill a pokémon with their type.
23:24 <BLIPBLOBZ> You can still kill Coel with Coal.
23:24 <Casting Fishes^^> spien is epicz
23:24 <Eis Herz> I has lots of coal.
23:24 <BLIPBLOBZ> meh
23:25 <Eis Herz> [[flash powder factory|stuff]]
23:25  * Casting Fishes^^ huggles Spineweilder for being so epicz
23:25 <Coelacanth0794> oi
23:26 <BLIPBLOBZ> *Harpoons at group of Swordfish*
23:26 <BLIPBLOBZ> *Accidentally hits Feesh*
23:26 <BLIPBLOBZ> Oh shit sorry.
23:27 <Hofmic> Hmm, why would this be true?
23:27 <BLIPBLOBZ> *Cooks and eats Feesh anyway*
23:27 <Hofmic> Is there even any way to know?
23:27 <Casting Fishes^^> :c
23:28 <Spineweilder> not rlly
23:28 <BLIPBLOBZ> nope
23:29 <Hofmic> Meh, I'll leave it be for now, as worse case scenario, someone could get something they didn't know about. The moment a F2P gets one, it can be confirmed as otherwise (but no vice versa)
23:31 <Eis Herz> (qc) The Exchange price of 415x [[rune bar]] is 5,436,500 coins (13100 coins each).
23:32 -!- Robomania has joined Special:Chat
23:32 <Robomania> hiiii
23:33 <Hofmic> Hola ROb
23:33 <Robomania> whats everyone doing?
23:33 <Spineweilder> fletching
23:33 <Coelacanth0794> cabbaing
23:33 <Coelacanth0794> eff
23:33 <Coelacanth0794> cabbaging*
23:33 <Robomania> spineweilder, does holding spines feel weird?
23:34 <BLIPBLOBZ> He's a Predator. Of course not.
23:34 <Coelacanth0794> it's fun.
23:34 <Eis Herz> I have a real skull on my desk.
23:34 <BLIPBLOBZ> So?
23:34 <Coelacanth0794> tear out ALL the spines
23:34 <Robomania> ok....
23:34 <Coelacanth0794> human, eis?
23:34 <Eis Herz> Bat.
23:34 <BLIPBLOBZ> oh
23:34 <Coelacanth0794> close enough
23:34 <Spineweilder> dont tear spines
23:35 <Spineweilder> im the only one left D:
23:35 <Coelacanth0794> but its funnnnn
23:35 <Eis Herz> It was electrocuted, so I got rid of everything but its skull.
23:35 <Coelacanth0794> where, eis?
23:35 <BLIPBLOBZ> O_o
23:35 <Eis Herz> In a bin.
23:35 <Coelacanth0794> your house?
23:35 <Spineweilder> you should tear [[File:Gilded_Dragon_Pickaxe.png|this]] guy up coel
23:35 <BLIPBLOBZ> Son of a bi***
23:36 <Eis Herz> Yeah.
23:36 <Coelacanth0794> sorry i dont do self-injury spien
23:36 <Coelacanth0794> spine*
23:36 <Spineweilder> lol
23:36 -!- Robomania has left Special:Chat.
23:36 -!- Edmyg has joined Special:Chat
23:37 <Spineweilder> Hey Cam
23:37 <Hofmic> Hi Cam
23:37 <Coelacanth0794> Then shut your pie hole! The guy's dead, he hasn't a heart and he's a man. I rest my case.
23:38 <Casting Fishes^^> caaam
23:38  * Casting Fishes^^ huggles
23:38  * Casting Fishes^^ huggles again
23:38 <Casting Fishes^^> hai
23:38 <Coelacanth0794> camera
23:38 <Coelacanth0794> camping
23:38 <Edmyg> Coel is not funny
23:38 <Edmyg> -turns off sound-
23:38 <Coelacanth0794> nou
23:39 <Casting Fishes^^> coel is liek
23:39 <Edmyg> Cam huggles feesh
23:39 <Casting Fishes^^> mai bro
23:39 <Coelacanth0794> i'm like a male casting
23:39 <BLIPBLOBZ> lol
23:39 <Coelacanth0794> vice versa shes a female coel
23:39 <Hofmic> wut?
23:39 <Coelacanth0794> yush.
23:40 <Coelacanth0794> some trippy r63 stuff
23:40 <BLIPBLOBZ> I know a friend who got a sex-change
23:40 <Eis Herz> MtF or FtM?
23:40 <Coelacanth0794> cabbage to lettuce
23:41 <BLIPBLOBZ> guy to girl, eiss
23:41 <Eis Herz> How successfully? Post-op?
23:41 <BLIPBLOBZ> this guy-girl
23:41 <BLIPBLOBZ> donr even talk about it
23:41 <BLIPBLOBZ> *dont
23:41 <Eis Herz> She's gorgeous. Did she need FFS?
23:42 <Eis Herz> Facial Feminisation Surgery.
23:42 <BLIPBLOBZ> i think so.
23:43 <BLIPBLOBZ> wait yes the bisexual did.
23:43 <Eis Herz> KPA?
23:43 <BLIPBLOBZ> yup
23:43 <Eis Herz> She is really pretty. Totally rocking the outfit too.
23:43 <BLIPBLOBZ> oh god
23:44 <Casting Fishes^^> >.>
23:44 <Edmyg> :) (emoticon test)
23:44 <Eis Herz> What?
23:44 <Casting Fishes^^> why'd they change? >.>
23:44 <Edmyg> grr
23:44 <Eis Herz> Its a birth defect, Fish.
23:44 <BLIPBLOBZ> well KPA said he-she wasnt happy being a guy and saying a change was needed